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ΕΤΟΙΜΟΣ ΠΑ ΕΓΧΕΙΡΗΣΗ 
0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Στο χειρουργείο πιθανώς Δευτέρα
Στην τελική ευθεία για την 

πραγματοποίηση της εγχείρη­
σης στην καρδιά βρίσκεται ήδη 
ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα- 
πανδρέου μετά την ολοκλήρωση 
των εργαστηριακών εξετάσεων 
τα αποτελέσματα των οποίων χα­
ρακτήρισαν ως πολύ ικανοποιη- 
τική οι θεράποντες γιατροί.

ΣΤΟ ΧΕΡΦΙΛΝΤ
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Στις 11 το πρωί χθες ο Πρω­
θυπουργός έφυγε από το νοσο­
κομείο του Σεντ Τόμας και 
νοσηλεύεται πλέον στο νοσοκο­
μείο Χέρφιλντ 40 χιλιόμετρα έξω 
από το Λονδίνο όπου και θα του 
γίνει η χειρουργική επέμβαση 
για την τοποθέτηση βαλβίδας. Η 
εγχείρηση θα γίνει από τον κα­
θηγητή Μανδι Γιακουμπ ο οποίος 
και θα αποφασίσει για την ακρι­
βή μέρα της εγχείρησης.

Η αλλαγή νοσοκομείου απο- 
φασίστηκε χθες το πρωί όταν οι 
θεράποντες γιρτροί του πρωθυ­
πουργού έκριναν ότι οι τελευ­
ταίες εργαστηριακές εξετάσεις 
του ήταν ικανοποιητικές και δεν 
^ιήρχε λόγος περαιτέρω παρα- 
*νής του στο Σεντ Τόμας.

Όταν ανακοινώθηκε στον 
πρωθυπουργό ότι αλλάζει νοσο­
κομείο και πηγαίνει στο Χέρφιλντ

ΚΕΡΔΙΣΑΝ I

εφέτος 
σ^0^ 

επίδοση

για την εγχείρηση έδειξε ικανό-. 
ποίηση και είπε χαριτολογώντας 
στους γιατρούς του: «το γοργόν 
και χάριν έχει».

Ο πρωθυπουργός εγκατα­
στάθηκε στην ιδιωτική πτέρυγα 
του νοσοκομείου Χέρφιλντ που έ­
χει 12 δωμάτια. Το νοσοκομείο 
σε συνεργασία με την αστυνομία 
έχει πάρει ήδη μέτρα για την α- 
σφάλειά του.

Το νοσοκομείο του Χέρφιλντ 
ιδρύθηκε το 1915 και σήμερα δια­
θέτει ένα από τα αρτιότερα και 
διεθνώς αναγνωρισμένα καρδιο­
χειρουργικά κέντρα της Ευρώ­
πης επικεφαλής του οποίου είναι 
ο αιγυπτιακής καταγωγής καθη­
γητής Μαγδι Γιακουμπ.

ΤΗΝ ΠΡΩΤΙΑ
Πέντε πρωτιές και τρεις 

δεύτερες θέσεις σε Πανεπιστη­
μιακές Σχολές πήραν οι μαθητές 
και οι μαθήτριες των σχολείων 
του νομού Ηρακλείου. Στους χθε­
σινούς πίνακες που έδωσε στη

1η ιατρική Κρήτης 1η Μπχ/λόγων θεσ/νίκπς in Βιολογικό Κρήτης

ΑΤΑ Γ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 5,9%

Αυξήσεις στους μισθωτούς 
από 3.900-4.780 δρχ. 
mv 1η Σεπτεμβρίου

Αυξήσεις από 3.900-4.780 
δρχ. το μήνα θα πάρουν από 
την 1η Σεπτεμβρίου οι εργα­
ζόμενοι που αμοίβονται με το 
σύστημα της ΑΤΑ. Τις αυξή­
σεις αυτές ανακοίνωσε ο υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας 
κ. Π. Ρουμελιώτης, δίνοντας 
στη δημοσιότητα, τον τιμάριθ­
μο του Αυγούστου και την 
ΑΤΑ του τρίτου τετραμήνου 
του 1988.

Σύμφωνα με τα στοιχεία 
αυτά η ΑΤΑ καθορίσθηκε σε 
5.9%, ποσοστό στο οποίο 
προστίθεται ένα διορθωτικό 
ποσό 0.6% για το δεύτερο τε­
τράμηνο του έτους που κατα­
βλήθηκε ΑΤΑ 1%, ενώ ο 
τιμάριθμος τελικού αυξήθηκε 
περισσότερο (1,6%). Έτσι: 
■•Για αποδοχές μέχρι 60.000 
δρχ. θα καταβληθεί ΑΤΑ 
6,5%, δηλαδή μέχρι 3.900 
δρχ.
-· Για το τμήμα των αποδο­

χών από 60.001 μέχρι 75.000 
δρχ. η ΑΤΑ είναι 3,2%.

-•Για μισθούς μέχρι 75.000 
η αύξηση θα φτάσει μέχρι τις 
4.380 δρχ.
-•Για τμήμα αποδοχών από 
75.001 μέχρι 100.000 δρχ. η 
ΑΤΑ είναι 1,6%.
■•Έτσι για μισθούς μέχρι 

100000 δρχ. η αύξηση θα φτά­
σει μέχρι τις 4.780 δρχ. (για το 
τμήμα των αποδοχών πάνω 
από 100000 δρχ. δεν λαμβά- 
νονται αυξήσεις).

Απαντώντας σε ερωτή­
σεις ο κ. Ρουμελιώτης είπε ότι 
δεν θα υπάρξει αλλαγή το 
1989 στο σύστήμα της ΑΤΑ ό­
σον αφορά τον δημόσιο το­
μέα. Για τον ιδιωτικό τομέα 
διευκρίνισε ότι, η κυβερνητι­
κή πολιτική είναι να ενισχυ- 
θούν οι ελεύθερες διαπρα­
γματεύσεις και γι’ αυτό θα 
πρέπει οι κοινωνικοί εταίροι 
να συζητήσουν μεταξύ τους 
και να υποβάλλουν προ­
τάσεις.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

«Κρείττον το σιγάν....»
Ακόυσα προχθές το βράδυ,· 

τον μικρό διθύραμβο του Υπουρ­
γείου Παιδείας από το δελτίο ει­
δήσεων της τηλεόρασης. Στην 
ονακοίνωση του Υπουργείου υ­
πήρχε κάποιος αυτοκομπασμός: 
‘Η αύξηση των βάσεων στα απο- 
τελέσματα των εισαγωγικών εξε- 
ϊάσεων για τα ΤΕΙ, όπως έδειξαν 
τα νούμερα αποτελεί απόδειξη 
τπς... βελτίωσης της προσφερό- 
Μενης παιδείας».

Αυτή ήταν περίπου η φράση 
Που είπε ο εκφωνητής ως επίση- 
^ο σχόλιο προερχόμενο από το 
Υπουργείο. Ανέβηκαν οι βάσεις, 
Πεσαν όμως οι ελπίδες των νέ- 

για εισαγωγή. «Η εγχείριση 
Πέτυχε, ο ασθενής όμως απεβίω- 
®ε» λέει ο θυμόσοφος λαός μας. 
° ίδιο πράμα λέει με διαφορε- 

Πκά λόγια το Υπουργείο. Υπερη­
φάνεια εκφράζεται για την 
ποιότητα, λέει, της Παιδείας.

10 περηφάνεια ωστόστο που 
’Ήοτώνει. Ναι. Σκοτώνει. Τί γί- 
νεται με τα όνειρα των χιλιάδων 
Παιδιών που υπολογίζανε να πε-

κι θμως μένουν έξω α- 
0 ^Και μόνο επειδή αυξήθηκαν 

1 βάσεις; Τί νόημα μπορεί νά- 
ε' V· αυτούς τους νέους αυτό 
10 το οποίο μιλά το Υπουργείο

και το αποκαλεί βελτίωση στην 
Παιδεία; Βελτιώθηκε τι, όταν οι 
άνθρωποι πάσχουν; Κι εδώ η 
«βελτίωση» ναρκιβδΰεται και θω­
πεύει τα νούμερα. Αυτά τα 
νούμερα...

Σκύφτηκαν άραγε πόσοι μι­
κροί θάνατοι κρύβονται κάτω 
από την επιφανειακή ιλαρότητα 
των αριθμών; Αναλογίστηκαν τις 
συνέπειες αυτού που αποκαλούν 
τόσο πρόχειρα «βελτίωση»; Επει­
δή βρέθηκαν δέκα - είκοσι παι­
διά έτοιμα και καταρτισμένα κι 
έγραμαν στις εξετάσεις πιο yn- 
λούς βαθμούς παρασύροντας 
προς τα πάνω τη γενική στάθμη, 
θα πει ότι το επίπεδο της παι- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Γιώργος και π κ. Ευαγ­

γελία Αλεξάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη Λεύτερη Μανωλακάκη για την 
Εταιρία προστασίας ανηλίκων.

—Οι κ.κ. Ιωάννης και Νικόλα­
ος Τσιγκουνάκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη της μητέρας των για τον Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

συνέχεια στη σελ. 7

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον Χειρούργο Οφθαλμίατρο Γιάννη Α· 

Λε^ύκΠ, για την επιτυχημένη εγχείρηση τραυματισμού καταρ- 
Ρυκτη και εμφύτευση ενδοφθάλμιου φακού, που έκανε στην 
*ορη μΟυ 3 ετών, στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

Ο πατέρας
Νίκος Αναγνωστάκης

Κισάβου 11, Αθήνα

ΤΟΥ
ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

δημοσιότητα το υπουργείο Παι­
δείας 8 μαθητές και μαθήτριες 
από το Ηράκλειο είναι στις πρώ­
τες δυάδες σχολών όλης της 
Χώρας:
— Στην Ιατρική Σχολή του Πα- 

νεπιστημίου Κρήτης πρώτη είναι 
η Πελαγία Μαθιουδάκη με 624 
μόρια, που αποφοίτησε από το 4ο 
Λύκειο. Δεύτερη είναι ηΚλεάνθη 
Σπανάκη, από το 3ο Λύκειο, με 
616 μόρια ενώ και η τρίτη, η Ελέ­
νη Μαρή, με 609 μόρια, είναι από 
το 4ο Λύκειο.
— Στη Φυσική Αγωγή Θεσσαλο­
νίκης η πρωτιά ανήκει στη Χρυ- 
σούλα Γεωργουλάκη, από το Ιο 
Λύκειο, με 851 μόρια.
— Στο Βιολογικό Κρήτης πρώ- 

τευσε η Σεβαστή Κουκουριτάκη, 
από το 3ο Λύκειο, με 590 μόρια. 
— Στους Μηχανολόγους Θεσσα, 
λονίκης πρώτη η Μαρία Μανιδά- 
κη, από το 2ο Λύκειο, με 607 
μόρια.
— Στη Σχολή Ορυκτών Πόρων 

Κρήτης πρώτος ο Διονύσης Βα- 
βαδάκης, από το 5ο Λύκειο, με 
569 μόρια.
— Στο Μαθηματικό Κρήτης δεύ­
τερη εισήχθη η Ευαγγελία Καλο- 
ψικάκη, από το Λύκειο 
Αρχανών , με 542 μόρια.
— Στους Ηλεκτρονικούς Υπολο­

γιστές Κρήτης δεύτερη η Μαρία 
Παπαδοπούλη, από το 2ο Λύκειο, 
με 614 μόρια.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
«Όταν είδα τους βαθμούς 

πίστεψα ότι θα πάω καλά», μας 
είπε η Μαρία Μανιδάκη. «Δεν πε­
ρίμενα όμως να μπω πρώτη. Εί­
μαι φυσικά πολύ ευχαριστημένη 
και τώρα σκέφτομαι πως θα προ­
χωρήσω. Τα τελευταία δύο χρό­
νια πήγαινα φροντιστήριο».

Η Πελαγία Μαθιουδάκη, 
που μπήκε στο Πανεπιστήμιο με

/ °ύνοί!οτων 
I

1η Φυο. Αγ. θεσ/νίκης 2η Η/γ Κρήτης

ΠΕΛΑΓΙΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΙΔΑΚΗ ΣΕΒΑΣΤΗ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ
την υψηλότερη βαθμολογία από 
κάθε άλλο συμμαθητή ή συμμα- 
θήτρια της στην Κρήτη, ζει στα

κρισμα», μας λέει η Μαρία Παπα- 
δοπούλη, που έχει μητέρα 
φιλόλογο, κάτι που οπωσδήποτε

Τη χαρά της επιτυχίας στην Ιατρική Σχολή η Πελαγία Μαθιουδάκη 
τη μοιράστηκε χθες με τους γονείς της.

Σταυράκια με τους αγρότες γο­
νείς της, διαβάζει Καζαντζάκη 
και αισθάνεται περήφανη για την 
απόδοσή της. «Με βοήθησαν η­
θικά οι γονείς μου», λέει. «Έκα­
να ένα χρόνο φροντιστήριο αλλά 
είχα βάλει τις βάσεις από τα 
προηγούμενα χρόνια».

«Οι κόποι μου βρήκαν αντί-

τη βοήθησε. «Στόχος μου βασικά 
ήταν να μπω σε μια σχολή που 
νάχει σχέση με τα Μαθηματικά. 
Περίμενα να πάω πολύ καλά, όχι 
όμως και 2η«Με την πολύωρη με­
λέτη, τη βοήθεια από τους γο­
νείς, αλλά και το φροντιστήριο 
κατάφεραν λοιπόν όλοι οι μαθη­
τές και οι μαθήτριες να πάρουν

ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ ΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Θέμα ίδρυσης νέας
εφορίας σε Μάλια-Χερσόνησο

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
Τον δρόμο για τον μικρο- 

σκοπικό έλεγχο των φορολογι­
κών στοιχείων των κατοίκων της 
περιοχής Τυμπακίου φαίνεται ότι 
άνοιξαν οι πρόσφατες δηλώσεις 
του προέδρου της Κοινότητας 
και του Αγροτικού Συλλόγου για 
έντονη εμπορική δραστηριότητα 
και τεράστια αγροτική παραγω­
γή στην περιοχή.

Αυτό τουλάχιστο προκύπτει 
από χθεσινή ανακοίνωση του 
Συλλόγου Εφοριακών Κρήτης α­
φού θεωρούν ως καταγγελία τις 
δύο σχετικές ανακοινώσεις του 
προέδρου της κοινότητας και του 
Αγροτικού Συλλόγου και ζητούν 
την άμεση ενεργοποίηση των ε-

φοριών και της Υ.Π.Ε.Δ.Α με στό­
χο να «περιοριστεί η φοροδια­
φυγή στο Τυμπάκι».

Παράλληλα και πολύ σωστά 
όπως κρι'θηκε, οι εφοριακοί ζη­
τούν την λειτουργία νέας εφο­
ρίας στον Βόρειο Άξονα του 
Ηρακλείου (Χερσόνησος-Μάλια) 
τονίζοντας μάλιστα ότι «δεν μπο­
ρεί να υπάρξει καμιά σύγκριση 
για το ύψος της διρφεύγουσας 
φορολογητέας ύλης σε περιοχή 
πολύ υψηλών εκμεταλλεύσεων 
με αλματώδη εξέλιξη που η Οικο­
νομική κίνηση (τζίρος) δεν διστά­
ζουμε να πούμε ότι υπερβαίνει

και αυτών ακόμη της πόλης του 
Ηρακλείου.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ

Αναλυτικά η ανακοίνωση
συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ
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80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

πρωτιές .
Κάτι ανάλογο συνέβη και με 

τους 653 μαθητές των Λυκείων 
του Νομού που μπήκαν στα ΑΕΙ 
και τα ΤΕΙ (τα ονόματα τους δη­
μοσιεύονται στην 4η σελίδα).

Από κάθε σχολείο εισήχθη- 
σαν: Ιο Γενικό Λύκειο 62, 2ο ΓΕΛ 
119, 3ο ΓΕΛ 90, 4ο ΓΕΛ 76, 5ο 
ΓΕΛ 64, 6ο ΓΕΛ 18, 7ο ΓΕΛ 10, Λύ­
κειο Αλικαρνασσού 4, Παγκρήτιο 
15, Κοραής 22, Ιο Τεχνικό Λύκειο 
70, 2ο ΤΕΛ 20, 3ο ΤΕΛ 45, 4ο ΤΕΛ 
1, 5ο ΤΕΛ 37.

ΑΠ’ ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ 
ΚΡΗΤΗ

Πρωτιές όμως είχαν κι οι μα­
θητές άλλων νομών.
— Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκ­

παίδευσης Κρήτης πρώτος Πα­
ναγιώτης Καπελώνης, 594 μόρια, 
δεύτερος Αριστείδης Κουγιουμ- 
τζής 588 μόρια. Κι οι δύο από το 
2ο Λύκειο Ρεθύμνου.

— Παιδαγωγικό Νηπειαγωγών 
Κρήτης, πρώτη Βασιλική Τσου- 
ρουνάκη, 2ο Λύκειο Χανίων 562, 
δεύτερη Ελένη Κουνελάκη, Λύ­
κειο Σητείας 561.
— Φιλολογία Κρήτης. Πρωτιά 

στην Όλγα Προεστάκη με 622 
και δεύτερη η Κατερίνα Κουνά- 
κη, με 615, κι οι δύο από το Κλα­
σικό Λύκειο Χανίων.
— Ποιμαντικό Αθήνας, δεύτερος 
Κων. Χατζάκης, \πό το Εκκλησία-, 
στικό Λύκειο Χανίων, με 458 
μόρια.
— Κοινωνιολογία Κρήτης, πρώ- 
τευσε η Αλεξάνδρα Τερεζάκη, 
από το Ιο Λύκειο Χανίων, με 592 
μόρια.
— Οικονομικών Επιστημών Κρή- 

τΠζ. πρώτη η Μαλαματένια Μπα- 
θρέλλου, από το Λύκειο Αγίου 
Νικολάου, με 556.
— Χημικό Κρήτης, πρωτιά στον 

Γιάννη Ζαχαράκη, από το 2ο Λύ- 
κειο Ιεράπετρας, με 584 μόρια.

— Γεωπονική Θεσσαλονίκης, 
πρώτη η Ειρήνη Κούκουλα, από 
το 3ο Λύκειο Χανίων, με 587 
μόρια.

— Δασολογία Θεσσαλονίκης 
δεύτερη η Ελευθερία Κεχαγια- 
δάκη, από το Πολυκλαδικό Ρεθύ- 
μνου, με 552 μόρια.
— Μαθηματικό Κρήτης, πρώτος 
Νεκτάριος Σολιδάκης, από το 3ο 
Λύκειο Χανίων, με 557 μόρια.

— Φυσικό Κρήτης, πρώτος ο 
Κων. Μαστοράκης, από το Λύ­
κειο Αγίου Νικολάου, με 57β ενώ 
με τα ίδια μόρια είναι και ο Χαρά­
λαμπος Κασσωτάκης, από το 3ο 
Λύκειο Ρεθύμνου.

— Αγρονόμων Τοπογράφων 
Θεσσαλονίκης, δεύτερη η Αικα­
τερίνη Κλωνιζάκη, από το 3ο Λύ­
κειο Χανίων, με 557 μόρια.
— Ορυκτών Πόρων Κρήτης, δεύ­
τερος ο Μιχάλης Βασιλάκης, από 
το 2ο Λύκειο Χανίων, με 535 
μόρια.

ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΕΙΡΟΤΗΤΑΣ-ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τα βρήκαν οριστικά 
iKA-συ νεταιρισμός Αρχανών

ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ Κ. Φ
Λύθηκε οριστικά χθές μετά · 

απο παρέμβαση του Διοικητή του 
ΙΚΑ κ. Φοίβου Ιωαννίδη το θέμα 
που είχε δημιουργηθεί ανάμεσα 
στο ίδρυμα και τον Συνεταιρισμό 
Αρχανών και το οποίο αφορούσε 
οφειλές του συνεταιρισμού για 
την κάλυψη ασφαλιστικών εισφο­
ρών εργαζομένων εποχιακά α­
γροτών για τις ανάγκες του.

Όπως δήλωσε χθές σε συ­
νέντευξη Τύπου ο Διοικητής του 
Ιδρύματος ο συνεταιρισμός δεν 
θα επιβαρυνθεί με το ποσό που 
του καταλογίσθηκε εφ’ όσον 
προσκομισθούν τα απαραίτητα 
στοιχεία ότι οι εργαζόμενοι στον 
συνεταιρισμό είναι κατά κύριο ε­
πάγγελμα αγρότες.

Μετά δε την ρύθμιση αυτή 
το ποσό που θα καταβάλει ο συ­
νεταιρισμός στο ΙΚΑ φτάνει στα 
2 εκ. περίπου.

ΚΤΙΡΙΟ ΑΝΑΖΗΤΑ ΤΟ ΙΚΑ
Όπως ανέφερε ο κ. Ιωαννί- 

δης άμεσος στόχος του ιδρύμα­
τος είναι η εξεύρεση κατάλληλου 
κτιρίου για την στέγαση των Διοι­
κητικών του υπηρέσιών στο Ηρά-

ΙΩΑΝΝΙΔΗ
κλειο αλλά και κτίριο για την 
στέγαση των Ιατρείων στο Α­
τσαλένιο.

ΙΔΡΥΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΕΙΡΟΤΗΤΑΣ 
Τέλος ο κ. Ιωαννίδης ανακοί­

νωσε ότι προγραμματίζεται η ί­
δρυση στο Ηράκλειο κέντρου 
στειρότητας και γονιμότητας με 
στόχο να καλύψει ολόκληρη την 
Κρήτη. Ανάλογα κέντρα θα λει- 

•τουργήσουν στην Αθήνα την 
Θεσσαλονίκη και την Πάτρα.

λΟΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΕΡΩΦΙΛΗ»

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝίρη
Μόνο γΓ απόψε 

Ελάτε να θαυμάσετε 
το 15μελές 
ΠΟΝΤΙΑΚΟ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ. 
Και το 

ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
Δ/νση: 3ο χιλιόμετρο μετά τήν Κνωσό. 

Τηλ.: 731.388.

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΧΟΣ

Τωρο ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΤΓΖΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΠΧΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΤΙΟΙπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

Δό°
■•σφολΛ στο ptUUw

■I. 0 ~Ι^3ΟΙ!

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΑΡΚΟΝΗΣΟΥ 3, ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΤΗΛ.: 280081
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

5.40 Ουράνιο τόξο

6.30 Ειδήσεις
6.45 Γεωλογικά φαινόμενα
7.15 Μουσικόραμα
8.10 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το Σφαγείο

10.35 Κιν/φική Λέσχη
00.10 Ειδήσεις

5.00 ΠίνόκίΟ
5.30 Οι γίγαντες του Τζόσι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Γελοιογραφίες

και Κόμικς
6.45 Παιδικές τηλεταινίες
7.30 Στο τρένο
7.45 Αναφορά στη Χιλή
8.40 Παραμύθια πίσω 

από τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ιθάκη 88
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ιθάκη 88
00.40 Από τον κόσμο

της 7ης τέχνης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Αισδάνομαι την ανάγκη να 
ευχαριστήσω θερμά τους ανθρώ­
πους που συνέβαλαν άμεσα ή έμ­
μεσα στην είσοδό μου στην 
Ιατρική Σχολή του Ηρακλείου, 
α) Τους καθηγητές του 9ου Γυ­

μνασίου και του 7ου Λυκείου, που 
μου έθεσαν γερές βάσεις.
6) Τους καθηγητές του 4ου Λυ­

κείου και το φροντιστήριο «ΠΑΙ­
ΔΕΙΑ» για την ουσιαστική 
συμβολή τους στην επιτυχία μου 
και φυσικά τους γονείς μου για 
την ηθική και υλική τους συμπα­
ράσταση.

Με εκτίμηση 
Μαδιουδάκη Πελαγία

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Εργο 8α διαλέξετε

• ΟΙ επαναλήψεις είναι και πάλι στην ημερήσια διάταξη, μετά μάλιστα από την 
πρώτη βροχή που έπεσε προχθές το βράδυ. Ταινίες α 'προβολής θα δούμε μετά 
από ένα περίπου μήνα στις χειμερινές αίθουσες.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.40 Συντροφιά με τη

δισκοθήκη μας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Κρητικό μεσημέρι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Όσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Την αγαπημένη μου φίίΊη 
Μαρίνα ΑνδρουΠάκη που πέ­
ρασε στη σχοδή Τουριστικών 
επιχειρήσεων των τει Ηρα- 
κήείου συγχαίρω θερμά

«ΚΥΚΛΩΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Στον «μυστηριακό» και γοητευ­
τικό κόσμο, το προσκήνιο και το 
παρασκήνιο, τους μηχανισμούς 
και τον τρόπο λειτουργίας των 
τηλεοπτικών πραγμάτων στις 
ΗΠΑ, μας βάζει τούτη η ταινία

που ακολουθεί την πορεία τριών 
φίλων που «κάνουν τηλεόραση», 
του Τομ, του Άαρον και της 
Τζέιν. Με μεράκι έχει σκηνοθετή­
σει Τό φιλμ ο Τζέιμς Μπρουκς.

(Γαλαξίας)

«ΒΙΟΛΙΣΤΗΣ 
ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ» 
Μιούζικαλ έγχρωμη

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ΜΑΡΤΙΝ PIT (Νόρμα 
Ρέυ) παρουσιάζει;

ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ
Με την ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΣΤΡΕΗΖΑΝΤ στον πιο μεγάλο ρόλο της 
καριέρας της. Μαζί της ο ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΥΦΟΥΣ (Οι Κοριοί)

«STUDIO»
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗ ΡΙΤΑ» 

Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙΣ ΓΚΙΛΜΠΕΡΤ - ΤΖΟΥΛΙ ΓΟΥΩΛΤΕΡΣ 
Μερικοί μαθητές αποδεικνύονται οι καλύτεροι δάσκαλοι 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»
με τους Γουίλιαμ Χαρτ, Τζακ Νίκολσον, Χόλυ Χάντερ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους, που 
με οιανδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

Στυλιανής Χαλκιαδάκη 
και ιδιαιτέρως όλους τους κατοί­
κους του χωριού Πετροκεφάλι, 
για την ηθική των συμπα­
ράσταση.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το περασμένο Σάββατο 3-9-88 

βαφτίστηκε στον Άγ. Μηνά το ό­
μορφο αγοράκι των Γιάννη και 
Σούλας Κεφάκη με το όνομα Ι­
σίδωρος.

Νονά του η γλυκυτάτη Μάρφη 
Σταυρακάκη.

Ακολούθησε γεύμα στο ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ και γλεντήσαμε 
πολύ. Όλα ήταν όμορφα.

Ευχόμαστε στους γονείς και 
στην ανάδοχο να τους ζήσει.

Μ.Γ.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον ανηψιό μας Μιχαήλ Νικ. 
Τζωρτζόκπ που πέρασε στο Φυ­
σικό Ηρακλείου συγχαίρομε θερ­
μά και του ευχόμαστε καλή 
πρόοδο.

αμερικ. παραγωγής.
Το φιλμ μας μεταφέρει στην ε­

βραϊκή κοινότητα μιας ρωσικής 
κωμόπολης, στην τσαρική εποχή. 
Κεντρικός ήρωας του φιλμ ο Τέ- 
βι, ένας γραφικός οικογενειάρ­
χης που προσπαθεί να κρατήσει 
τις παραδόσεις μπροστά στα νέα 
ήθη που αρχίζουν να εισβάλουν. 
Κι αυτό, γιατί η παράδοση ήταν 
αυτό που διατήρησε σαν συνεί­
δηση το σκορπισμένο για χιλιε­
τηρίδες εβραϊκό έθνος στις 
τέσσερις άκρες της γης.

(Ρομαντικά)

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4» 
Σπαρταριστή κωμωδία με τον Ζάκυ Νόκ

Ε.Κ.
ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον Ορθοπεδικό Χειρούργο 

κ. Γκιαουράκη και στους συνερ­
γάτες του που έλαβαν μέρος 
στην τετράωρη εγχείριρη του 
Κων/νρυ Γεωργ. Σπυριδάκη, που 
έγινε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
Ηρακλείου στις 5-9-88 και ώρα 
4.30 μ.μ.

Γεώργ. Σπυριδάκης

«Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΙΣΟΦΕΓΓΑΡΟΥ»; Πε^πέτεια με 
τους Μάικλ Κέιν, Σιγκούρνι Γουίβερ. Η δρ. Σλότερ χάρη στη 
δουλειά της στο Διεθνές Ινστιτούτο Μεσανατολικών Μελε­
τών, γνωρίζεται με Άραβες μεγιστάνες και Άγγλους πάλι* 
τικούς. Δεν θ’ αργήσει να μπει στις κρεβατοκάμαρές τους 
οπότε θα μάθει και τα μυστικά τους.
«ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ»; Περιπέτεια με τους Σην 
Κόννερυ, Κρίστιαν Σλάτερ. Σε μια απομονωμένη μονή της με­
σαιωνικής Ιταλίας, φθάνε: ο Γουλιέλμος του Μπάσκερβιλ με 
τον μαθητή του ' Ανταο, για να συναντηθεί με τους εκπροσώ­
πους του Πάπα. Την ίδια μέρα πεθαίνει ένας μοναχός και ο 
ιεροεξεταστής προσπαθεί να «φορτώσει» τον θάνατο στον 
Γουλιέλμο.
«Ο ΤΖΟΝΤΠΗΡΕ Τ’ ΟΠΛΟ ΤΟΥ»; Περιπέτεια με τους 
Τίμοθι Μπότομς, Κάθι Φιλντς. Στο πρόσωπο του Τζόννο σκη­
νοθέτης Ντάλτον Τράμπα μας παρουσιάζει μια αντιπολεμι­
κή ταινία, με βαθύ νόημα.
«ΤΟ ΕΝΟΧΟ ΜΥΣΤΙΚΟ».* Περιπέτεια με τους ΜιαΣάρα, 
Κερκ Ντάγκλας. Ο αγώνας τάυ ανθρώπου να ξεφύγει απο τη 
μιζέρια και να φτάσει στην κορυφή της επιτυχίας.
«ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΟΜΠΑΙΜΠΟΡ»; Πολεμική 
με τους Αλαν Αρων, Ιζοάνα Πάκουλα Η Ανα-οΑικη Πολω­
νία του 1943 με τα πολλά στρατόπεδα συγκέντρωσης, όπου 
οι Γερμανοί του Γ' Ράιχ, εξόντωσαν μαζικά τους Εβραίους 
της κατεχόμενης Ευρώπης.
«ΛΟΡΔΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ»; Κωμωδία με τους Π.
πιάδη, Σ. Αλιμπέρτη. Οι περιπέτειες ενός πρωτόγονου ανθρώ­
που οι περιστάσεις τον κάνουν να έρθει σε επαφή με την 
οργανωμένη κοινωνία.
«ΟΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟI»:. Περιπέτεια με τους Μίχαελ Φόστερ, 
Τίνα Ζούκινς. Ένας αδίστακτος κακοποιός συνεργάζεται με 
μια προκλητική γυναίκα ελευθέρων ηθών, μέχρι που θα τους 
βάλει φραγμό ένας ιδεολόγος αστυνομικός.

«ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ 
ΜΕΤΡΗΣΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

Στην δίκη αυτή παρακολου­
θούμε τη δίκη μιας πόρνης πολυ­
τελείας, όχι όμως για να κριθεί 
η ενοχή της για το φόνο ενός πε­
λάτη της, αλλά για να αποφασί­
σει το δικαστήριο αν είναι τρελή 
και πρέπει να κλειστεί σε ψυχια­
τρείο, όπως επιδιώκουν οι μεγα­
λοαστοί γονείς της, για να 
αποφύγουν το σκάνδαλο. Η ίδια 
όμως η Κλώντια, που από το κα­
λό της σπίτι κατάντησε πόρνη, υ­
ποστηρίζει ότι είναι απόλυτα. 
λογική, αναλαμβάνει την ευθύνη 
της πράξης της και θέλει να δι­
καστεί.

(Παλλάς)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«Ο ΒΙΟΛΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ»
Το αριστούργημα του Νόρμαν Τζουΐσον με τα 3 όσκαρ. Τοπολ- 

Νόρμα Γκρεϋ-Λεωναρντ Φρεϊ

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ»
Ο σκηνοθέτης ΤΖΩΡΤΖ ΜΙΛΕΡ (Μαντ Μάξ) Με την καταπλη­
κτική ερμηνεία του ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

Μαζί του η ΣΕΡ (ΟΣΚΑΡ 1988)

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΘΕΑ»
Η καταπληκτική κωμωδία του ΤΖΕΙΜΣ ΑΙΒΟΡΥ βασισμένο στο 
διήγημα του Ε.Μ. ΦΟΣΤΕΡ με τους ΜΑΓΚΥ ΣΜΙΘ-ΤΖΟΥΝΤΥ 
ΝΤΕΝΤΣ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Σε αντίστροφη μέτρηση 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Εκπαιδεύοντας τη Ρίτα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Το κύκλωμα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο βιολιστής της στέγης 
«ΑΙΓΛΗ»
Γρανίτα απο Λεμόνι No 4 
«ΑΜΟΡΕ»
Οι μάγισσες του ΗστγουΓκ 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Δωμάτιο με θέα 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το καμάκι με τό σιδερένιο χέρι 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η συμμορία με τις πόρσε 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικές στιγμές

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 9 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΜΜΑΝ. Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραβρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Χα- 

ριτάκης, Βαγγελιώ Τσαγκαράκη, Κωστούλα και Ζαχαρίας 
Μπλαβάκης, Γιώργος και Κατερίνα Τσαγκαράκη, Κώστας και 
Μαριάνα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Σκίουρος» στο 
Λιμ. Χερσονήσου.

«ΔΩΜΑΤΙΟ 
ΜΕ ΘΕΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

Ενα αξιόλογο φιλμ που το υπο­
γράφει ο Τζέιμς Αιβορι και συμ- 
^ίέχουν οι Ντένχολμ Έλιοτ, 
Μάγκι Σμιθ, Τζούντι Ντέντς, Σι­
μόν Κάλοου. Διαδραματίζεται κα­
τά το μέγιστο στη Βενετία και 
αναφέρεται σε μια «πρόσφατη 
αλλά και παρωχημένη εποχή» 
ρομαντισμού, όπου τα αισθήμα­
τα παίζανε τον πρώτο ρόλο, συν­
δυασμένα πάντα με τις 
δεσμευτικές κοινωνικές οριοθε­
τήσεις που δημιουργούν ποικίλα 
προβλήματα και οδηγούν σε 
συγκρούσεις.

(Κρόνος)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΓΡΑΝΙΤΑ
ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

Η γνωστή από προηγούμενες 
σειρές παρέα επιδίδεται σε φάρ­
σες και τρέλες καθώς αυτοί που 
την αποτελούν ζούνε μια σειρά 
από διασκεδαστικές ερωίικές πε­
ριπέτειες, με φόντο την ανεμελιά 
και τις μουσικές επιτυχίες της δε­
καετίας του 60. Και πίσω απ’ όλα 
αυτά κυριαρχεί η επικείμενη 
στράτευση της τρελοπαρέας.

(Αίγλη)

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ» 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής'της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Μετά το Πλατούν και το Γουώλ Στρητ η νέα ταινία του 

ΤΣΑΡΛΥ ΣΗΝ

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»
Με τον ΡΑΝΤΥ ΚΟΥΕΝΤ (Εξπρές του Μεσονυχτ(ου)

• Ολο το 24ωρο
- Μακρυγιαννάκης, Πλ. Κορνάρου

•Απο 08.00-24.00
- Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βενιζέλου 

•Απο 08.00-22.00
- Παπαχατζάκης, Κ. Λουκάρεως 8

•Απο 08.00-20.30
- Ψαλτάκη, Ξανθουδίδου 1
- Αληγιζάκη, ΝικολαΓδη, Ολύμπου 50

Ifcn
Εφημερευουςες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη του ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑΣ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δήμητρα χα Βατοπούλου, Αικατερίνη και Γεώργιος 
Δασκαλάκης, Μιχάλης και Χαρούλα Μπινιχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου Γαλύψα 
Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΑΚΕ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελένη 
Αράπογλου, Γιάννης και Κω- 
στούλα Πακέ.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Τζατζαδάκη$,Θεόδωρος και Καλλιόπη 
Χατζηπαναγιώτου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
•Βενιζέλειο
■Αγ.Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη ΕΛ. Λ. Κνωσού 12 
Κουκουράκη Ε. Μαυσόλου 
Τρουλινός Γ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δημ. Χριστομιχάλη 
Γιουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάρας Τέρμα Χριστο- 
μιχάλη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Πιλάτος Π. Μίνωος 94

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­
πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΡΑΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 

: φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κοτζαραπάκη. 
Τα παιδιά: Δημ. και Γεωργία Κοτ­
ζαραπάκη, Ιωάννης Κοτζα- 
ραπάκης.

Τα αδέλφια: Σοφία χα Κων. Κοτζαραπάκη, Ευαγγελία χα I. 
Κοτζαραπάκη, Ελευθερία και Ιωάννης Καρανικόλας, Γεώρ­
γιος και Μαρία Αεράκη, Χδρά και Παναγιώτης Ηλιαδάκης, Αν- 
δρονίκη χα Εμμ. Αεράκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης και αδελφής 
ΜΑΡΙΑΣ ΖΕΑΚΗ - ΛΑΜΠΡΑΚΗ

Δασκάλας 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος.

Τα τέκνα, η μάνα, τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 11ην Σεπτεμ­
βρίου, εν συνεχεία της Θείας Λει­
τουργίας, ήτοι περί ώραν 9.30' 
πρωινήν, τελούμεν εν τω I. Μη- 
τροπολιτικώ Ναώ των Εισοδίων 
της Θεοτόκου Ρεθύμνης, ετήσιον 
Αρχιερατικόν μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του μα­
καριστού Μητροπολίτου Ρεθύ­
μνης και Αυλοποτάμου

Ιώρού ΤΙΤΟΥ

και καλούμε πάντας τους τιμών­
τας την μνήμην του, όπως προσέλθουν και ενώσουν μεθ’ η­
μών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Ο Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Αποστόλων Πεδιάδας 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Γ. ΤΖΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τζανάκης.
Τα παιδιά: Ευτύχιος και Ευαγγελία Δεληγιαννάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Βα- 
σιλιές, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΥΣΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Θέκλη Ξυστράκη Μο­
ναχή, Ανδριανή και Παναγιώ­

της Βαρούχας, Καλλιόπη και Γρηγόριος Παντελάκης, Ευαγ­
γελία και Ιωάννης Δουκουμετζάκης, Ελένη και Λεωνίδας Φα- 
κουρέλης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Πουλιές Μο- 
νοφατσίου, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας παιδιού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΓΑΙΤΑΝΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη του 
με την παρουσία τους.
Οι γονείς: Κυριάκος και Ελένη 
Γ αϊτάνη.

Η αδελφή: Ευπραξία Γαϊτάνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΜΠΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καμπά.
Τα παιδιά: Κων/νος και Αρι- 

στέα Καμπά, Μιχαήλ και Ελένη Μηλαθιανάκη, Ιωάννης και 
Ευαγγελία Καμπά, Φώτης και Παναγιώτα Καμπά.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ειρήνη Παρτάλη, Γεώργιος και Πό- 
πη Παρτάλη, Γρηγόρης και Κυριακή Παρτάλη, Κυριακή Το- 
ψιδέλη, Χρήστος και Κατίνα Σαλιάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ 
ΤΟΥ ΙΣΤΓΟΥΙΚ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Με κέφι έχει σκηνοθετήσει την 
ταινία αυτή ο Τζορτζ Μίλερ, ενώ 
τους βασικούς ρόλους ερμηνεύ­
ουν οι Τ^ακ Νίκολσον, Μισέλ 
Πφάιφερ, Σουζάν Σάραντον. Σε 
μια τυπικά πουριτανική επαρχιώ­
τικη πόλη της Νέας Αγγλίας, 
τρεις αδελφές με υπερβατικές 
νοητικές δυνάμεις συνδέονται μ’ 
έναν παράξενο νεοφερμένο τύ­
πο, που ο τρόπος ζωής του απο­
τελεί πρόκληση για τη μικρή 
κοινωνία.

(Αμόρε)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κοκονοζάκης Νικόλαος του 
Ιωάννου και της Χρυσούλας το 
γένος Βενιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μπαίλο Στεφάνια του Ιακώβου - 
Γκεράρδου και της Γιαννικε το 
γένος Μπρουσέ που γεννήθηκε 
στην Ολλανδία και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ανδρουλάκης Ελευθέριος 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Σμυρνάκη που γεννήθη­
κε στον Πρασσά Πεδ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η 
Χριστοδούλου Βαρβάρα του 
Γρηγορίου και της Δέσποινας το 
γένος Ιωαννίδου που γεννήθηκε 
στον Πειραιά και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ιώυδουμά, Γεώργιος

Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­
πτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας στο χωριό Βο- 
ρίτσιο, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευτυχία
Αλεξάκη, Νικόλαος και Μαρία 

και Κωστούλα Κουφάκη, Ευάγγελος και
Φλουριά Μαυράκη, Κων/νος και Εργίνα Κωνσταντουλάκη .
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γρηγοράκη.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Γρηγοράκη, Στέλιος και Άν­
να Γρηγοράκη, Νίκος και Αικατερίνη Γρηγοράκη, Μαρία και 
Φώτης Κατσούλας, Ιωάννης και Ευγενία Γρηγοράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία

Μπαλτζάκη, Στέλιος και Χαρούλα Μπαλτζάκη, Γιώργος και
Σούλα Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσέων του 
Νεκροταφείου.
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ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

Οι αφανείς βασανιστές

«Τα λυρικά μιας περασμένης εποχής»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
ΜΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΙΗΤΕΣ

του Έλληνα πολίτη

Φορολογικές ελαφρύνσεις 
απο εκμισθώσεις με νομοσχέδιιο

ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΠΟ ΕΦΕΤΟΣ ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
«Η χαμηλή φωνή - τα λυρικά 

μιας περασμένης εποχής στους 
παλιούς ρυθμούς», είναι ο τίτλος

Είναι γνωστό σε όλους τους 
Έλληνες ότι όταν έλθουν σε επα­
φή με κάθε δημόσια υπηρεσία ή 
οργανισμό, μετά τον τυπικό χαι­
ρετισμό και το τι θέλετε, παίρ­
νουν την απάντηση από τον 
αρμόδιο υπάλληλο, που μέχρι να 
τον βρείτε μπορεί να σας απο- 
στείλουν σε τρεις-τέσσερις.

Θα κάνετε μια αίτηση, θα 
φέρετε 2 χαρτόσημα των 20, ένα 
πιστοποιητικό γεννήσεως, μια 
βεβαίωση του Παπά της ενορίας 
σας, ένα ενημερωτικό σημείωμα 
από την οικονομική εφορία, μια 
ενημερότητα από το Δημόσιο τα­
μείο και κατά περίπτωση συνή­
θως φωτοτυπίες διαφόρων 
εγγράφων και ότι άλλο μπορεί 
να φανταστεί ο ανθρώπινος γρα­
φειοκρατικός εγκέφαλος.

Στα παραπάνω ζητούμενα 
τώρα έγινε πολύ της μόδας για 
εξασφάλιση των υπηρεσιών από 
τους ανέντιμους κατά τεκμήριο 
Έλληνες πολίτες, απαραίτητα η 

ιαγορά και υποβολή και μιας δή­
λωσης του Νόμου 105.

Εδώ είναι το ερέθισμα του 
σημερινού δημοσιεύματος. Ό­
λος ο κοσμάκης τα συνήθισε, 
τρέχει να συγκεντρώσει τα χαρ­
τιά που του ζητούν, συνήθως του 
τα λένε ένα-ένα. Τώρα τελευταία 
αύξησαν την αγωνία του και 
φροντίδα, γιατί οι καιρικές συν­
θήκες δεν ήταν ευνοϊκές και η 
αρμόδια υπηρεσία του Δημοσίου 
δεν θέρισε τις δηλώσεις του Νό­
μου 105 που ζητάει η αγορά και 
δημιουργήθηκε έντονη έλλειψη. 
Ο κοσμάκης τρέχει αλαφιασμέ­
νος στα περίπτερα και όπου αλ­
λού για να βρει το πολύτιμο 
χαρτί για να προχωρήσει η δου­
λειά του.

Τα Δημόσια ταμεία από τον 
μήνα Ιούλιο 88 έδιδε με φειδώ 
δηλώσεις στους περιπτεριού- 
χους για μεταπώληση, τώρα δεν 
έχουν να δώσουν ούτε μία και κά­
νουν σύσταση να βγάζουν οι εν­
διαφερόμενοι φωτοτυπίες και να 
κολλούν 50δρχ. χαρτόσημο, δη­
λαδή επιπρόσθετη απασχόληση 
και έξοδα, γιατί λέει στο μήνα 
Νοέμβριο 88 θα κυκλοφορήσουν 
νέο τύπο Δήλωσης του Νόμου

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ
105.

Μα τόσο κοντόφθαλμος αλ­
λά και σαμποταριστής, μπορεί να 
πει κανείς, είναι ο υπεύθυνος πα­
ρακολούθησης των χρειαζομέ- 
νων εντύπων για την εύρυθμη 
λειτουργία των συναλλασσομέ- 
νων με το Δημόσιο; Αντιλήφθη- 
καν οι προϊστάμενοι του, 
Διοικητικοί και Πολιτικοί την ζη­
μιά που κάνει αυτός ή αυτοί οι κύ­
ριοι που δημιουργούν τέτοιες και 
παρόμοιες άλλες ανωμαλίες 
στον Έλληνα Πολίτη;

Τόσο δυσεπίλυτο είναι το 
πρόβλημα, που ευχαιρώς θα μπο­
ρούσε να τυπώσει όσες χρειά­
ζονται δηλώσεις και όχι να 
αναμένει τις καινούριες που θα 
κυκλοφορήσουν τον Νοέμβριο 
του 88, ή για προστασία του πο­
λίτη επιμελούνται μήπως με τον 
χρόνο αλλοιωθούν εάν κυκλοφο­
ρούσαν συγχρόνως οι καινού­
ριες με τις παλαιές μέχρι να 
εξαντληθούν.

Από αυτό το μικρό θέμα 
μπορούμε να βγάλομε συμπέρα-

σμά για τα μεγάλα που δεν έχο­
με την δυνατότητα να ελέγξομε, 
πως λειτουργεί ο Κρατικός μηχα­
νισμός. Ελπίζω εάν διαβαστεί το 
παρόν από κανένα παράγοντα 
που ακόμη συνεχίζει να ενδιαφέ­
ρεται για τα κοινά, να επέμβει και 
να διορθώσει το απίθανο αυτό 
γεγονός.

Εκ πρώτης όψεως φαίνεται 
ασήμαντο, σε συνδυασμό με άλ­
λων παρομοίων είναι σημαντικό­
τατο και αυτοί που ευσυνείδητα 
ή ασυνείδητα παρουσιάζουν μι­
κρές ή μεγάλες αμέλειες, πρέπει 
να επισημαίνονται και να απομα­
κρύνονται από τα πόστα της Κρα­
τικής μηχανής, γιατί δεν τους 
χρωστάει ο απλός Πολίτης, που 
κατ’ ουσία είναι εργοδότης τους, 
αδικαιολόγητα να ταλαιπωρεί­
ται. Άλλης αυτά τα μικρά γρανα- 
ζάκια έχουν την δυνατότητα να 
μας οδηγήσουν στην αυτοκατα- 
στροφή της δικής μας Κρατικής 
μηχανής, κοινώς στην διάλυση 
μπροστά στην λεγάμενη πρόκλη­
ση του 1992.

το ραδιοφωνικό σταθμό και θα ο-
λοκληρωθεί σε 20 δεκαπεν- 
τάλεπτα.

Ο Μανόλης Αναγνωστάκης 
παρουσιάζει και διαβάζει ο ίδιος 
ποιήματα χαρακτηριστικών εκ­
προσώπων των λεγομένων «ησ- 
σόντων» ποιητών της πρώτης και 
της δεύτερης μετά τον Παλαμά 
γενιάς, ποιήματα που αποτελούν 
μέρος της υπό έκδοσιν προσωπι­
κής του ανθολογίας με τον ίδιο 
τίτλο.

Ο Τέλλος Άγρας, ο Κ. Καρυ- 
ωτάκης, ο Ρώμος Φιλλυρας, ο I. 
Γρύπαρης και ο Απόστολος Με­
λαχρινός εκπροσωπούνται πλα­
τύτερα, μιας και συνιστούν κατά 
την άποψη του ανθολόγου τις 
πιο συνειδητές και ολοκληρωμέ­
νες σε έργο ποιητικές φωνές αυ­
τού του κλίματος, αλλά 
παρουσιάζονται επίσης με χαρα­
κτηριστικά ποιητικά κείμενα και 
οι: Μιλτ. Μαλακάσης, Λ. Πορφύ­
ρας, Λορ. Μαβίλης, Κ. Χατζόπου-

λος, Ρήγας Γκόλφης, Καρθαίος, 
Ζαχ. Παπαντωνίου όπως και οι Ν. 
Λαπαθιώτης, Κ. Ουρανης, Μυρ: 
τιώτισα, Φωτός Γιοφυλλης και οι 
Λεύτερης Αλεξίου, Γ. Σταυρό- 
πουλος, Μήτσος Παπανικολάου, 
Κλ. Παράσχος, Σοφία Μαυροει- 
δή-Παπαδάκη, I. Μ. Παναγιωτό- 
πουλος, Γιάννης Σκαρίμπας, Γ. 
Κοτζιουλας, Ν. Χαγερ- Μπουφί- 
δης, Νίκος Καβαδιας, Καισαρ Εμ­
μανουήλ, Μαρία Πολυδούρη και 
Γιώργος Καρατζας που αποτε­
λούν τους τελευταίους εκπροσώ­
πους της προπολεμικής παραδο­
σιακής γενιάς.

Στην πρώτη εκπομπή, σε συ­
νέντευξη που δίνει ο ανθολόγος 
στον Γιώργο Ζεβελάκη, καθορί­
ζεται λεπτομερέστερα το πλαί­
σιο μέσα στο οποίο θα κινηθεί η 
σειρά αυτή των εκπομπών, εκτί­
θενται οι προθέσεις της και συ­
ζητιούνται γενικότερα θέματα 
της νεοελληνικής ποίησης που 
ένα μέρος της, από τα πιο ενδια­
φέροντα αλλά και τα πιο αγνοη­
μένα, καλύπτουν οι ποιητές που 
θα ακουστούν.

Σημαντική φορολογική ελά­
φρυνση των ιδιοκτητών επέρχε­
ται απο φέτος με τα νέα 
αυξημένα αφορολόγητα ποσά 
και τη νέα φορολογική κλίμακα, 
σε συνδυασμό με την κατάργηση 
του συμπληρωματικού φόρου 
3% στο εισόδημα όσων εκμισθώ­
νουν κατοικίες δήλωσε ο υπουρ­
γός οικονομικών κ. Δ.Τσοβόλας.

Ο υπουργός για παράδειγμα ανέ­
φερε την περίπτωση ενός φορο- 
λογουμένου με ετήσιο εισόδημα 
1.500.000 δρχ. απο μισθώματα, 
που ενώ επιβαρύνονταν μέχρι το 
1987 με φόρο 242.790 δρχ, τώρα 
θα επιβαρύνεται μόνο με 7.000 
δρχ. φόρο (όταν πρόκειται για 
4μελή οικογένεια).

Εξίσου, όπως είπε, ωφε­
λούνται μισθωτοί ή συνταξιούχοι 
που συμπληρώνουν το κύριο ει­
σόδημα τους με την εκμίσθωση 
κάποιου ακινήτου.

Ακόμα, ο υπουργός υπενθύ­
μισε το αφορολόγητο όριο που

θα έχουν Οι ενοικιαστές (για ενοι- 
κίαση κατοικίας μέχρι 84 τετρα­
γωνικά μέτρα μια τετραμελής 
οικογένεια δεν θα καταβάλει φό­
ρο) και είπε:

Απο όλα αυτά τα ευνοϊκά μέ­
τρα που περιέχονται στο φορο­
λογικό νομοσχέδιο-που κατατί­
θεται στη Βουλή μέχρι τις 10 
Οκτωβρίου-προκύπτει ότι η κυ­
βέρνηση παίρνει ουσιαστικά μέ­
τρα για την τόνωση της οικοδο­
μικής δραστηριότητας, την διευ­
κόλυνση των συναλλαγών και 
την αντιμετώπιση του στεγαστι- 
κού προβλήματος.

Τέλος σχετικά με τις αγορα­
πωλησίες των ακινήτων και τις 
νέες τιμές αντικειμενικού προσ­
διορισμού της αξίας τους, ο κ. 
Τσοβόλας είπε:

-Οι αγοραπωλησίες των ακι­
νήτων σ’ όλη την Ελλάδα κατά 
τον μήνα Αύγουστο 1988 αυξήθη-
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ΨΗΦΙΣΜ Α
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΦΕΚΟΠΤΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου ζητεί να αγοράσει έκταση 
περίπου 200 στρεμμάτων για την

ΝΕΕΣ
ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

Εκατόν πενήντα στρέμματα 
θαμνώδους έκτασης και 85 έλαιό- 
δένδρα έκαψε πυρκαγιά στο Α- 
στυράκι. Επίσης στη Γαλύφα 
κάηκαν 4 στρέμματα καλλιεργή­
σιμης έκτασης, 32 ελαιόδενδρα, 
3 αχλαδιές και 2 αμυγδαλιές.

Οι τιμές για οινοστάφυλα 
που θα παραλαμβάνει 

π Ένωση Ηρακλείου

ΓΗΑ Υπολογιστές 

& Περιφερειακό

ίϊ&ίΡΑΕΚΛΟίϊίίί
EPSON

~ Προγρ<ψμοτα 

l trangular

Ο Σύλλογος ΚΑΦΕΚΟΠΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ συμπαρα­
στέκεται στα δίκαια αιτήματα 
των υπαλλήλων του Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ. 
και παρακαλεί κάθε αρμόδιο δια 
την επίλυση τούτων. Πιστεύει ότι 
η συνέχιση της προσφοράς απο 
τον Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ. των τόσο πολύ­
τιμων Υπηρεσιών του προς την ε­
θνική οικονομία είναι συνάρτηση 
της επίλυσης των δικαίων αιτη­
μάτων του προσωπικού που ερ­
γάζεται σε αυτόν το οποίο 
διακρίνεται για την επιστημονική 
του κατάρτηση και την προσπά­
θεια του να εξυπηρετήσει τους 
συναλλασόμενους με αυτό.

ΕΝΤΟΛΗ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μάρκος Κλαψινάκης

ανέγερση παραθεριστικών κατοι­
κιών. Η οικοπεδική έκταση πρέ­
πει να βρίσκεται στο βόρειο 
άξονα της περιοχής Ηρακλείου 
από Φόδελε έως Μάλια.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να επικοινωνούν με τη 
γραμματέα του Ιατρικού Συλλό­
γου Ηρακλείου κυρία Βικτωρία 
Χατζάκη στο τηλέφωνο 283385.

Εκ του Ιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης· 145,694 151,702
Δ. Γερμανίας 78,764 82,012
Γ αλλίας 23,107 24,060
Αγγλίας 247,428 257,631
Ελβετίας 93,314 97,162
Ολλανδίας 69,801 72,680
Ιταλίας 10,525 10,960
Δανίας 20,483 21,328
Αυστρίας 11,201 11,662
Σουηδίας 22,694 23,630

A ΥΤΟΚΙΝΗ ΤΑ

MAZDA

iNra

25ης ΑίΓτ&ύοταυ 39 · Ηράκλειο 
284.463-227510

’ Ταμ. Μηχανές ι 

Φωτοαντιγραφικά 

Paso 
SHARP

l mifa .

TELEFAX'^
Pitney Bowes

Μακέτα Διηρικ Ο Ε Τηλ 283 UB

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επί παραγγελίρ.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 · ΤΗΛ. : 289.1 71

12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΡΟΔΟΣ-ΜΑΡΜΑΡΙΣ- 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ-ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-ΣΜΥΡΝΗ- 
Π ΡΟ ΥΣ Σ Α- ΚΩ Ν / Λ Η-ΤΣ A Ν Α Κ ΑΛ Ε- 
ΣΜΥΡΝΗ-ΜΑΡΜΑΡΙΣ-ΡΟΔΟΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ + 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Γνησιά Ανταλλακτικά 
Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
Vattimo Sarah · Μπουνιαλέτου Αικατερίνη

• Τμήματα όλων των επιπέδων
• Ολιγομελή τμήματα
• Video και Computer System
Σας καλούμε στα εγκαίνια του φροντιστη­
ρίου μας το Σάββατο 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΥΚΑΣΤΟΥ 35 ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 235.564 - 230.704

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­

θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 111 και 116.

ΒΟΡΕΙΑ 
ΕΛΛΑΔΑ 

- ΤΟΥΡΚΙΑ
8 ■ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

30.000 δρχ. + 160$
LION TOURS
283640 ■ 244245.
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Κέντρο *
* 

* 

*

Και πάλι κοντά σας στις 22.9.1988 με ανανεωμένο πρόγραμ­
μα. Επί τη ευκαιρία ένα μεγάλο ευχαριστώ από την διεύθυνση 
«ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ» και «ΜΑΙΡΗΣ ΝΤΑΑΜΑΣ» προς 
το κοινό του Ηρακλείου για την αγάπη και προτίμηση που έ­
δειξε προς το κέντρο μας. Θα παραμείνουμε για λίγο κλειστοί 
και ραντεβού στις 22.9.1988, με ανανεωμένο πρόγραμμα και
ριζική ανακαίνιση

Εκ της Διευθύνσεως.

** ** ** * * * *

Ανακοινώθηκαν χθες από την 
Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου οι τιμές για τα 
οινοστάφυλα που θα παρα- 
λαμβάνει.

Οι τιμές που καθορίστηκαν έ­
χουν ως εξής:

1. Ερυθρά σταφύλια 2,90 δρχ. 
ανά κιλό και βαθμό Μπωμέ και 
μέχρι 15 βαθμούς.

2. Λευκά σταφύλια 2,50 δρχ. 
ανά κιλό και βαθμό Μπωμέ και 
μέχρι 15 βαθμούς.

3. Βιλάνα 41 δρχ. ανά κιλό, α­
νεξάρτητα βαθμού.

4. Ταχτάς 25 δρχ. ανά κιλό, α­
νεξάρτητα βαθμού.

Οι κατώτερες τιμές θα ισχύ- 
σουναπό 15 Σεπτεμβρίου και θα

είναι:
— Για τα ερυθρά 30 δρχ. το κι­

λό και για λευκά 27 δρχ. το κιλό, 
ανεξάρτητα βαθμού.

Όπως ανακοινώθηκε η ΕΑΣΗ 
θα παραλαμβάνει σταφύλια (οι- 
νοστάφυλα):

Στο Οινοποιείο Κορώνη Μαγα- 
ρά (Ηράκλειο) από την Παρα­
σκευή 9 Σεπτέμβρη, όλες τις 
ποικιλίες.

Στο οινοποιείο Δαφνών, από 
τη Δευτέρα 12 Σεπτέμβρη όλες 
τις ποικιλίες.

Στο Οινοποιείο Αρκαλοχωρίου 
από τη Δευτέρα 12 Σεπτέμβρη, ε­
ρυθρά σταφύλια και Βιλάνα (για 
Ραζακί θα ακολουθήσει νεώτερη 
ανακοίνωση).

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
Το Φαρμακείο 

ΣΤΕΛΛΑΣ ΣΥΚΙΑΝΑΚΗ 
ενημερώνει το κοινό ότι: 

λόγω εξώσεως για ιδιόχρηση, 
μεταφέρθηκε και λειτουργεί: 

ΗΡΟΔΟΤΟΥ 171 - Νέα Αλικαρνασσός 
(Δίπλα στον φούρνο Βαρδαξή)

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 2S1637.

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΪΜΑΡΗΣ
SUPER MARKET 

...με κατανόηση

Τα σχολικά είδη 
εφέτος δεν δα σας 

στοιχίσουν!
Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 216 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 238639

καν σε οχέση με τον Αύγουστο 
1987 και. συγκεκριμένα τον Αύ­
γουστο 11988 οι συνολικές αγορα- 
πωλησίεις σ’ όλη την ΤΞλλάδα 
ανήλθαν σε 4.394, ενώ τον Αύ­
γουστο 1987 που ισχυαν οι πα­
λιές τιμές του αντικειμενικού 
προσδιορισμού της αξίας των α­
κινήτων' είχαν ανέλθει σε 3.726.

-Τον Αύγουστο 1988 που ί- 
σχυαν οι νέες τιμές του συστήμα­
τος αντ ικειμενικού προσδιορι­
σμού οιι πρόσφυγες σ’ όλη την' 
Ελλάδα ανήλθαν σε 9, ενώ τον 
Αύγουσ το 1987 οι πρόσφυγες εί ­
χαν ανέίλθει σε 36.

-Στ ην Αθήνα κατά το χρονι ­
κό διάστημα απο 16.8.1988 μέχρι 
31.8.1988 που ίσχυαν οι νέες τι­
μές οι α γοραπωλησίες ανήλθαν 
σε 780 και ασκήθηκε μόνο μια 
προσφυ γή, πράγμα που δείχνει 
ότι οι νέιες τιμές του αντικειμενι­
κού προσδιορισμού είναι κάτω 
απο τις πραγματικές.

Στο ξενοδοχείο MINOA PALACE

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΤΩΝ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΖΩΓΡΑΦΩΝ

Ολοκληρώνεται απόψε στο 
ξενοδοχείο MINOA PALACE η ο­
μαδική έκθεση ζωγραφικής 25 
Κρητικών ζωγράφων. Η εκδήλω- ■ 
ση έχει ως σκοπό την ενίσχυση 
του συλλόγου μητέρων και φί­
λων αν ιάτων και αναπήρων Ηρα­
κλείου. Συγχρόνως αποτελεί 
καλλιτεχνικό γεγονός.

Είναι αλήθεια ότι στο Ηρά­
κλειο δεν έχουμε συχνά την ευ­
καιρία να παρακολουθήσουμε 25 
γνωστούς καταξιωμένους ζω­
γράφους στον ίδιο χώρο. Το 
MINOA PALACE έχει δημιουργή­
σει ένα πολύ όμορφο χώρο στον 
οποίο φιλοξενούνται τα έργα 
των ζωγράφων και που δανείζε­
ται γι’ αυτές τις μέρες κάτι από 
το χρώμα τους, και τον χαρακτή­
ρα τους.

Ζωντανές παρουσίες στο 
χώρο της τέχνης οι καλλιτέχνες 
εξέπληξαν ο καθένας ξεχωριστά 
με τον έντονο ώριμο και εκφρα-

στικό τρόπ ο που απέδωσαν δια­
φορετικά θέματα μέσα από 
διάφορες τεχνοτροπίες. Μέσα 
από ελαιογραφίες, παστέλ, μολύ­
βι και κάρβουνο από τα δικά του 
υλικά τον προσωπικό του τρόπο 
έκφρασης ο κ. >ένας έδωσε το 
δικό του χαρακτήρα και τα δικά 
του μηνύματα στο κοινό του Ηρα­
κλείου που επισκέφθηκε την 
έκθεση.

Οι ζωγράφοι που συμμετέ­
χουν είναι: Γεωργιάδης-Θαλασ- 
σινός-Λαγκουβάρδος-Φραγκια- 
δάκης-Κουρκούτη-Ν αούμ . 
Μουρέλος-Πολίτης-Πασπαράκη ς 
-Περάκης-Ευαγγέλου-Ζωγραφ' 5-
κη-Ταχατάκιη-Στιβαχτάκη<

Παρασύρης-Σιδέρης- 
Παυλιτσέγκο-ίΣταυριανουδάι· 
Τσαγλιώτου-Καπετανάκτ 
Καδανιάν-Γ εωργιάνα- 
Φαρκαντωνάκιης-Αστεριάδ 
Γ οναλάκης.

:η·
ις-

ης-

Ζητούνται:
1) ΠΩΛΗΤΗΣ (κάτοχος αδείας οδηγήσεως 

αυτοκινήτου)
2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ (γνώσεις P.O. επιθυμητές) 

για το υποκατάστημά μας στο Ηράκλειο Κρήτης
Προσόντα:
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ηλικία μέχρι 28 ετών.
• Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.
• Να είναι κάτοικοι περιοχής Ηρακλείου.
• Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να στείλουν ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα 
στη διεύθυνση:
ΕΛΑΪΣ Α.Ε./ Τ.Θ. 80122 / 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑ (Υπόψη κας Α. Βόσσου)
Όλες οι αιτήσεις θα θεωρηθούν εμπιστευτικές και θα τύχουν απαντήσεως.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΑΚΡΙΔΗΣ

ΠΡΟΣ

ΜΑΡΙΚΑ ΠΑΜΝ1ΑΔΑΚΗ 
ΜΑΡΙΝΑ MAP. ΜΠΙΑΜΕΖΗ 

ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΧΑΡΙΑΤΗ 
ΣΟΝΙΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΓΙΟΥΛΗ ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ

ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣ ΕΙΣ 
2ο ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΟΚΤΩΒΡ1ΙΟΥ

Επίσης δα λειτουργήσει ειδική σχολή ΚΡΗΤΙ1 <ΗΣ I 
ΚΗΣ και ΜΟΥΣΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παυδιά π 
κής ηλικίας ΤΜΗΜΑ ΩΔΙΚΗΣ - ΕΙΔΙΚΟ Α.ΡΜ( 
ΑΝΤΙΣΤΙΞΗ - ΦΟΥΓΚΑ - ΣΥΝΘΕΣΗ - Δ/ΝΣΓI XC 
- ΜΠΑΝΤΑΣ - ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ - ΕΝΟΡΓΑΝΩΣΓ 
ΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ - ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΣΗ και ό λα

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ θ' ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΣΤΙΣ 15 ΣΕ ΤΠΈΜΒΙ ?ΙΟΥ

δι σχο·

υποχρεωτικά μαδήματα: ΜΟΥΣΙΚΗ ΔΩΜΑΤΙΟΥ , > ΧΟΡΩΔΙΑ,
ΜΟΡΦΟ-

ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜ/ VTA

ο;

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕ

ΥΝΣΗ

ίΤΕΟΝ 
Ε- ΣΑ-

Καδηγήτρ' 
Καδηγ. Θι 
Καδηγ. Θ

Αρμον.Σολφέζ
■ο δεωρ. Σολφέζ 
εωρίας-Σολφέζ 
εωρίας-Σολφέζ

Το ακαδημαϊκό έτος 1988-89 δα λειτουργήσουν οι κάτω 
λές και τμήματα:
• ΠΙΑΝΟΥ - ΚΙΘΑΡΑΣ - ΑΡΜΟΝΙΟΥ - AK .KOPb 
- ΒΙΟΛΙΟΥ - ΦΛΑΟΥΤΟΥ - ΚΛΑΡΙΝΟΥ - ΟΜΠΟ 
ΞΟΦΩΝΟ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

ΑΝΑΓΝΩΡ1ΣΜΕΝ0 ΑΙΙΙΟ ΤΟ ΚΡΑΊ ,ΌΣ
Αριθμός έγκρισης 43533121-7-1 981

PRIMA VISTA, DICTEE, ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ, 
ΛΟΓΙΑ. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΑ.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΜΟΥΣΙ- 
ροσχολι- 
ΤΝΙΑΣ - 
ΙΡΩΔΙΑΣ 
I ΠΝΕΥ- 
τα Γενικά

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΑΚΡΙΔΗΣ Καλλιτεχνικός Διι ’υδυντής
ΑΛΙΚΗ ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗ Καδηγήτρια πιάν· ου

ΜΑΡΙΚΑ ΓΙΑΜΝΙΑΔΑΚΗ Καδηγήτρια πιάν ου
ΔΟΞΑ ΛΥΔΑΚΗ Καδηγήτρια πιάν ου

ΜΑΡΙΝΑ ΜΑΡΙΑ ΜΠ1ΛΜΕΖΗ Καδηγήτρια πιάν >ου
PANIA ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ Καδηγήτρια πιάι ιου
ΣΟΝΙΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ Καδηγήτρια πιά' ?ου

ΝΙΚ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Καδηγητής κιδά ρας
ΤΑΣΟΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ Καδηγητής κιδά ρας

ΘΑΝΑΣΗΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ Καδηγητής ακο· ρντεόν και 
αρμονίου

ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΧΑΡΙΑΤΗ Καδηγήτρια αρ μονιού
ΜΥΡΤΩ ΚΟΥΛΙΕΡΑΚΗ Καδηγήτρια αρ μονίου

ΚΩΣΤΑ ΛΟΥΚΑΣ Καδηγητής 6ιο λιού

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΜΠΗΣ Καδηγητής πνε υστών 
(κλαρίνο, φλάτ >υτο, όμποε, 
σαξόφωνο).

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΑΝΑΚΗΣ Καδηγητής Βυ ζαντινής 
Μουσικής

ΔΗΜΗΤΡ. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Καδηγητής Βι ιζαντ. Μουσ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΑΠΑΔΑΚΗΣ Ενοργάνωση ι τνευστών 

οργάνων
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Κρητικής παρ ιαδοσιακής 

μουσικής (κρ ητική λύρα, 
λαούτο, μαντ ολίνο)

Καδπγητής A 
τικών (ωδική, 
νιας, Αντίστι? 
Σύνδεση). Δι 
δίας, μπάντα 
Ιστορικά μ· 
Καδηγήτρια

νωτέρων δεωρη- 
ειδικό αρμό- -

,η, Φούγκα, 
εύδυνση χορω- 
, ορχήστρας, 
αδήματα

ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΎ 30 & Θ ΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 
(δίπλα στον «Ευαγγελισμό» και απ έναντι στο πολιτι­
στικό κέντρο ΟΤΕ). Τηλ. 2!22.6^ 11 - 220.411

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εγγραφές του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΩΔΕ ΠΟΥ δεν γίνον­
ται στο παλαιό κτίριο.
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ΠΑΤΡΙΣ Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 1988
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Αγγελάκη Παρασκι ευή του Εμμ. 
Αθανασίου Αθανάσι ος του Στυλ. 

Ανδρεαδάκη Καλλιόπη του Δημητρ.
Ανδριώτη Αθηνι ά του Βασιλ.

Ατσαλής Βασίλειι ος του Ιωάν. 
ΒακωνάκηΑικατερίνη ι του Γεωργ. 

Βορδάκη Αντιγόνη του Εμμανουήλ 
Βαρδάκη Εμμανουέλα ι του Εμμαν. 
Βασιλάκη Αντωνία το υ Βασιλείου 
Βελιδάκη Αντιγόνη το υ Αντωνίου 

Βογιατζάκης Ιωάννιις τοιι κων. 
Βουράκης Εμμανουήλ του Ζαχαρ.

ΒουράκηςΙωάννης του Ζαχαρ. 
Γαργουλάκη Ευαγγελία του Δημητρ.

Γεωργαρά Στυλιανή του Μιχαήλ 
Γεωργουλάκη χρυσούλα του Μιχαήλ 

Γουμενάκη Ευαγγελία του Ιωάννου

θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Διοίκηση Επιχ. τει Κοζάνης Γεν Λυκ 
Λογιστικής ΤΕΙ Σερρών Γεν. Λυκ.
Νομικής Αθήνας
Δημ. Υγιεινής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.
Οικονομικών ΕΠιστ. Αθήνας 
Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ Σερρών Γεν. Λυκ. 
Οικονομικών Επιστ. Αθήνας 
ιατρικής Πάτρας
Συν. οργ. Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ.
Αρχιτεκτονικών θεσ/νίκης 
Ηλεκ/λογίας τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Τουρ. επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Τουρ. επιχειρ. τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ.

Στιβακτάκη Παρασκευή του ιωαννου
Συντυχάκη Ελένη του Μιχαήλ 

Σφακιανάκης Γεώργιος του Ηλία 
Σφυράκης Γεώργιος του Μύρωνα 

Ταμπακάκη Ειρήνη του Γεωργ. 
Τριανταφυλλίδης Ιωάννης του χρήστ. 

Τσαγκαράκης Δημήτριος του Γεωργ. 
Τσιμπραγός Νικόλαος του Γεωργ. 
Φαλκωνάκης Μιχαήλ του Εμμαν. 
Φεργαδάκη Ειρήνη του κων/νου 
Φωτάκης Εμμανουήλ του Γεωργ. 
Χαιρέτης Εμμανουήλ του Ιωάννη 
Χαριτάκης Γεώργιος του Ιωάννη 
Χατζακης Νεκτάριος του Μιχαήλ 
Χατζηιωάννου Ιωάννης του Κων.

Φιλολογίας κρητης (Ρέθυμνο) 
Χημείας Πάτρας
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 
Αισθητικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ. 
Ιστορίας-Αρχαιολ. θεσ/νίκης 
Διοικ. Επιχειρ. Αιγαίου (Χίος) 
Ηλεκ/νικής τει Λαρ.(Λαμία) Γεν. Λυκ. 
Γεωργ. Μηχ. Αρδ. ΤΕΙ Λάρισας Γεν. Λυκ 
ιατρικής Αθήνας
Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηράκλειου Γεν. Λυκ 
Ενεργ. Τεχνικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ. 
Φυτ. Παρ/γης τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Φυτ. Παρ/γης τει Ηρακλείου (Γεν. Λυκ) 
Φιλολογίας κρητης (Ρέθυμνο) 
Οπτικής τει Αθήνας Γεν. Λυκ.

Φαρσάρη Ελένη του Δημητρ. 
Φασουλάκη Μαριάνθη του Νικολ. 

Φασουλάκης Αλέξανδρος του Γεωργ. 
Φιλιππίδου Αννα του Ανδρέα 

Φιολιτάκης Ιωάννης του χρήστου 
Φλουρή Σοφία του Αντωνίου 

Χαραλαμπάκη Δέσποινα του Αντωνίου 
Χαρωνιτάκης Νικόλαος του Μάριου 

Χατζάκη Σοφία του Αντωνίου 
Χρηστάκης Εμμανουήλ του Ιωάννη 

Φυλλάκης Γεώργιος του Ευαγγ.

ίστορίας-Αρχαιολ.Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Φιλοσ. Κοιν.Σπουδ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Φιλολογίας Αθήνας
Μαθηματικών Πάτρας
Ιταλικής θεσ/νίκης
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ.
Οργαν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 
χημείας Κρήτης (Ηράκλειο)
Φυσ. Αγωγής Αθλητ. θράκ. (Κομοτηνή) 
Τεχ. τροφίμων τει Αθήνας Γεν. Λυκ.

30 ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
50 ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανδριώτης Κων/νος του Βασιλ 
Αντωνοδημητράκης Νικήτας του Γεωργ 

Αποστολάκη Ευφροσύνη του Δημητρ. 
Αρχαύλης Γεώργιος του Ευθυμ 

Ασλάνη Αγλαΐα του Κων/νου 
Βασιλειάδη Ελευθερία του Κων.

Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Οικονομικών Επιστ. Αθήνας
Φιλοσοφ. Παιδαγωγ. Ψυχολ. Ιωαννίνων 
Ηλεκ/νικής τει Ηρακ.(χανιά) Γεν. Λυκ 
Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ καβάλας Γεν. Λυκ 
Δασολογίας Φυσ. Περιβ. θεσ/νίκης 
Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ Σερρών Γεν. Λυκ
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Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού θεσ/νίκης 
, ,. - - . --------------- Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο)
Δασκαλακης Αριστείδης του Παναγ. Μηχ/γων Μηχ/κων θεσ/νίκης 

Δατσέρης Κων/νος του Ιορδ. Αγρόν. Τοπογρ. θεσ/νίκης 
Δουλουφάκης Ευάγγελος; του Νικολ. Μηχανολογίας ΤΕΙ Περαιά Γεν. Λυκ. 

Δρακάκη Ελένη του Αντωνίου Φωτογράφος ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.
Ζείνάκης ΕμμανουήΗ του Νικολ. Ηλεκ/νικής ΤΕΙ Ηρακ.(ΧΑΝΐΑ) Γεν. Λυκ. 

Καλυκάκη Αντωνίςι του Εμμαν. Φυσικ/πειας ΤΕΙ θεσ/νίκης Γεν. Λυκ 
Καραπουλακης κων/νοι; του Νικολ. Ικάρων (ΣΙ) ιπτάμενοι Γεν. Σειρά

Καρκανάκης κων/νος του Ευαγ. Φυσ. Αγωγής Αθλητ. θράκ. (Κομοτηνή) 
Καταντωνάκη Αννα τ ου Ελευθερ. οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 

κορνάρου Ελένη του Γρηγορ. Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
κορνηλάκη Αικατερίν η του Νικολ. παιδαγωγ. Νηπ/γων Κρήτης (Ρέθυμνο) 

I κουνουπακης Αναστάσιο!; του θεμιστ. Οδοντ/χνικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.
κριτσωτάκη Μορήα του χαραλ. πολ/κών Μηχ/κών Πάτρας 

Λαμπρακης Ιωάννης ςου Γεωργίου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.
Λελεκας Σωτήριος τ ου Βασιλείου Ηλεκτρονικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν Λυκ 
Λυγερακης Μιχαήλ του Κων/νου Ηλεκ/λόγιας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 

Μαναβακης Εμμανουήλ του Αλεξ. Γαλλικής θεσ/νίκης
Μαρθαλαμάκη Αγγελι κή του Αντων. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΒΣθ) θεσ/νίκης 
Μαρινακης Παύλος του Εμμανουήλ Πολ/κών Μηχ/κών Θράκης (Ξάνθη) 

Μαρκάκη καλλιό πη του Χαραλ. Οικονομικών Επιστ. θεσ/νίκης 
Μαυρακης Εμμανουπίλ του Κων/νου Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 

Μαυρομάτης Εμμανουήιλ του ιωάννου Λογιστικής ΤΕΙ Μεσ/γγίου Γεν. Λυκ. 
Μελισσουργάκη Στεφι ανία του Νικολ. οικονομικών Επιστ. Αθήνας 
Μεταξακης Εμμανουή λ του Ελευθερ. Γερμανικής Αθήνας

Μουρτζίδης Νικόλ αος του Ζαχαρ. χημείας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Μπούρα Δέσ ποινα του Ιωάν. Φαρμακευτικής Αθήνας 

I . Νικητάκης Νικήτας του Ιωάννου Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού θεσ/νίκης 
χειδιανακης Νικόλαός ωυ Αλεξάνδρου Ορυκτών πόρων Κρήτης (Χανιά) 

Παπαδάκης Ιωιάννης του Ευαγ. Νομικής θεσ/νίκης 
Παπαδάκης κι ον/νος του Αλεξ. Διοικ. Επιχειρ. Αιγαίου (Χίος)

I Περδικακης Παντελε ήμων του χαραλ. Μηχαν/γίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.
• _ „ Πετρόκη Ε λπίδα του Γεωργ. Λογιστικής ΤΕΙ καβάλς Γεν. Λυκ
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Σαβουλιδη Αικατερίνη του Χρήστου Φυσικ/πείας ΤΕΙ θεσ/νίκης Γεν Λυκ
Σεδαστάκη πε λαγία του Ιωάννη θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 

Σηφακη Ολγα του Μύρωνα Φυσ. Παρ/γής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 
ταμπουρατζη Ευθαίίία του υοεδώρου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 

Τερζακης Γεώργιος του Στυλιανού Συν. Οργ. & Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλ Γεν Λυκ 
τσαγκαρουλακη Α,ριστέα του Εμμαν. Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού θεσ/νίκης 
Τζερμνια Καλλιόπ η του Αλεξάνδρου Γαλλικής θεσ/νίκης

Τζωρτζάκης Μιχαήλ του Νικολ. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο)
Τσότρας Στέιρανος του Ιωάννου πολ. Εργ. Υποδ. ΤΕΙ Πάτρας Γεν Λυκ 

Φασουλακης Δη μητριός του Εμμαν. τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρ/κλείου Γεν. Λυκ
Φλουρής Γεώ ργιος του Σοφοκλή Μηχαν/γίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 

Φουντουλάκηι; Μιχαήλ του Ευτυχ. Μηχαν/γίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 
Χατζηβσσιλης κων/νος του Σωτηρίου Λ'""'”·ικήε τει Ηρακλείου Γεν Λυκ

Αγγελάκης Δη μήτριος του Γεωργ. 
Αθουσάκης Ιωάννης του Πολυχρον.

Ανδρεαδάκη Ειρήνη του Ανδρέα 
Ανδρουλάκη Στείρανία του Αντωνίου 

Αποστολάκης Νικόλαος του Εμμαν. 
ιρθανιτάκης Γεώρνιος του Δημητρίου 

Βάβουλα Γιασεμή του Νικολ.
Βεργή π.ελαγία του Ρούσου

Επιστ. Υπολ/στών Κρήτης (Ηράκλειο) 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Φυτ. παρ/γης ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
χημείας Κρήτης (Ηράκλειοι 
Μαθηματικών θεσ/νίκης 
Μαθηματικών Κρήτης Ηράκλειο 
Μηχαν/γίας τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.

Βογιατζάκη Μαρία του Κων/νου 
Βουρβαχάκη Στυ λιανή του ιωάννου C1,1UU. MVII,U,
ιυφιανακη Ευαγνείλία του χαρίδημ. Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 

ιου °ΡΥαν· Διοικ. Επιχειρ. (ΑΒΣΠ) Πειραιά 
γουρτακη Φιλοθέη του Εμμανουήλ Ψυχολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 

Γκιαουρακης Μάννης του Εμμαν. Φαρμακευτικής θεσ/νίκης 
αθας Ιωάννης-Εωτήριος του Πέτρ. Συν. οργ & Εκμ. ΤΕΙ Μεσσολ. Γεν. Λυκ. 
νακης χαραλαι μπος του Γεωργίου Νομικής θεσ/νίκης

Δασκαλάκι ι χρυσή του Βασιλ. ιατρ. Εργ/ριων τει Λάρισας Γεν Λυκ 
Διακονης ΐω< ίννης του Κων/you Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Δίλιντας Ανπ ονιος του Αντωνίου ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

Δοξαστά κη Ελένη του Μηνά Μαιευτικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν Λυκ 
ινδουλακης Ιωάννης του Νικολ. πολ. & Εργων ΤΕΙ Σερρών Γεν Λυκ 
ινου Καλλιρ ρόη του Νικηστράτ. Παιδαγωγικό Νηπ/γων Πάτρας 

^Λελΐα rou Μ6ρέα Τουρ· Επιχε|Ρ· ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
υοακη Καλι ιιόπη του Γεωργίου Παιδαγωγικό Νηπ/γών Αθήνας 
ριουδακης Γεώργιος του Στυλ. Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
<ης χαράλι ιμπος του Κων/νου Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο) 
ζουριδη ί /Ιαρία του Αντωνίου Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Ιλεργη Me ιρία του Ευαγγέλου Παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. κρητ,(Ρέθυμνο) 
/νακης Μι χαήλ του Ραδαμάν. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

ι (ράκη Γει ωργία του Αντωνίου Τουριστ. Επαγγελμ. Ρόδου Γεν Λυκ 
κανακ η Ελένη του Ιωάννη Εργοθεραπείας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ 

ινδερακι ι Μαρία του Μιχαήλ Λογιστικής ΤΕΙ Πάτρας Γεν Λυκ 
ιετανάκ η Μαρία του Γεωργ. Βιολογίας Αθήνας 
κος Πα ναγιώτης του Νικολ. χημικών Μηχ/κών ΕΜΠ Αθήνας 
ονιωτη Ευαγγελία του Δημ. ιατρικής κρήτης(Ηράκλειο) 
Λιμανηι; Φεντερίκο του Μαξιμιλ. Μηχανικών Ηλ. Υπολ. Πάτρας 
Εμμα νουέλα του Σταύρου Φιλοσ. κοιν. Σπουδ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Μαρ ια χριστινα του Στυλ. Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 

<ης ι Λαρίνος του Χαρίδημ. χημείας Κρήτης (Ηράκλειο) 
ακη Καλλιόπη του Γεωργ, Νομικής Αθήνας
Κωι /σταντίνα του Δημητρ. Ιστορίας ■ Αρχαιολ. θεσ/νίκης 
ιοιι Ειρήνη του Βασιλείου θεολογίας Αθήνας 
ίνη ιωάννα του Πελοπίδα Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο) 
Αποστολος του Χρήστου ιατρικής Αθήνας 
κης Γεώργιος του Εμμαν. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 
:ης Νικόλαος του Ιωάννη πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
η Αικατερίνη του Γεωργ. Οργαν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 
σι Αφροδίτη του Μιχαήλ Ιστορίας Αρχαιολογ. θεσ/νίκης 
ικης Ιωάννης του Εμμαν. Αγρόν. Τοπογρ. θεσ/νίκης 
>ια Καλλιόπη του Βασιλ. Φυσικής Αθήνας 
Στυλιανός του Κων/νου Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Αικατερίνη του Δημητρ. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

κουτσογιαννακι η Ειρηνη του Στυλιανού Μαθηματικών Ιωαννίνων 
Κουφαλέξη Αικ ιατερίνη του θεοδώρου Λογιστικής ΤΕΙ Κοζάνης Γεν. Λυκ.

Κτιστακι ι Ευγενία του Γεωργίου Οδοντιατρικής θεσ/νίκης 
Λάι jo Ζωή του Εμμανουήλ Νομικής Αθήνας

Λαμπρογιαννάκι ις Γεώργιος του Νικολ. Ιατρ. Εργ/ριων ΤΕΙ Λάρισας Γεν. Λυκ. 
Λιασκος Δι ιμητριος του Σεραφείμ Οικονομικών Επιστ. θεσ/νίκης 
Λουλακής ι εωργιος του Ελευθερ. ιστορίας Αρχαιολ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Λυγερακης Μιχαήλ του Νικολάου Τεχν. Τροφίμων ΤΕΙ θεσ/νίκης Γεν. Λυκ 

Λυδακη Ελευθερία του Εμμαν. Βιολογίας θεσ/νίκης
Μακράκης Γεώργιος του Ζαχαρία Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού Αθήνας 

Μαλανδράκης χρ ιστοφορος του Γεωργ Μηχ/γων Μηχ/κών Πάτρας 
ΜαμαλάκΓ. ι Μαρία του Γεωργίου Χημείας Κρήτης (Ηράκλειο)

Μαμουλακη Μι αριλλένα του Μιχαήλ Αισθητικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ 
Μαμουλακης χ αραλαμπος του Κων. ιατρικής Αθήνας

Μανδαλάκης Εμμ ανουήλ του Στυλιαν. Ιατρικής Αθήνας
Μανιδάι <η Μαρία του Εμμαν. Μηχ/γων Μηχ/κών θεσ/νίκης 

Μανιδακης Δευκ :αλίων του Γεωργίου Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Μανουρα Ει λπίδα του Στεφάνου Νομικής θεσ/νίκης 

Μανουρά Me ιρίνα του Μανούσου Οικονομικών Επιστ. θεσ/νίκης
Μανωλτζας Κω y/νος του Ευσέβιου Φιλοσοφίας παιδαγ. Ψυχολ. Αθήναε 

Μεσσαριτακης Ιωι ιννης του Γεωργίου Εργοθεραπείας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.
Μεταξακης Ελε :υθέριος του Νικολ. Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Λάρισας Γεν. Λυκ 

Μιχου Ελισι ιβετ του Σταματίου Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.
Μπαντουβας Λε ωνιδας του Γεωργ. Οδοντιατρικής θεσ/νίκης 

πουρναζόκης Κων σταντίνος του Mix. Παιδαγωγ. Νηπ/γων Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Μπροτζακη Εί Τένη του Γεωργίου Γαλλικής Αθήνας 

Νιράκη ί -υτυχία του Νικολ. Αγγλικής Αθήνας
Νταβέλη Αικαι ερινη του Μιχαήλ Γερμανικής Αθήνας

-υπάκη Σο< ρία του Νικολάου Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Παγκαλάκης Δημήτρι ος του Βασιλείου ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

Παναγης Γεώργι ος του Θεόφιλου Φιλοσ. κοιν. Σπουδ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
1 ;υγ'νία ιου Ηλια ,στοΡ'α<: Αρχαιολογ. Κρήτης (Ρέθυμνο) ' 

Παπαδακης Κων/νο ς του Ναπολέων Φυσικής Ιωαννίνων ,
Παπαδάκης Στυλια νός του Ευσταθ. Γεωλογίας θεσ/νίκης 1 

rou ΓεωΡν. Επιστ. Υπολ/στών Κρήτης (Ηράκλειο) 
Παπαδόπουλος Μιχα ηλ του Δημητρ. Νομικής θεσ/νίκης

Παπάζογλου Κων/ νος του Ευαγν. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Παπαματθαιακης Δημήι ιριος του Ιωάν. Επιστ. Υπολ/στών Κρήτης (Ηράκλειο) 

Παπουτσάκης Σταυρ ος του Μιχαήλ Συν. Οργ. & Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλ Γεν Λυκ 
Πασπαρακη Μα ρία του χρόνη Νομικής θεσ/νίκης

Ελευθερ ία^'ωύννπ πολ/κών Μηχ/κων εμπ Αθήνας 
ΠλατιοκηςΓεωργΌςτοι (Φραγκίσκου Ηλεκ/νικήςΤΕΙΗρακ.(Χανιά)Γεν Λυκ 
Πλεξουσακης Ευάγγελο ς τουϊωάννη Μηχ/γων Μηχ/κων θεσ/νίκης 

Ρεθυμνιωτακη Αθηνά του Κων/νου Νομικής Αθήνας
Ρήγα Αρετή το υ Δημητρίου πολ. Επιστ. Διεθν. Σπουδών (Παντείου 

ΑθΠνί ’l0U EMPCIV T0'Jp· ΕΠΙΧε'Ρ ΤΕΙ ΠΡ^· Γ«ν. AUK. 
Σαμαριτακης Κωνσταντινι χ του Ιωαν. Παιδαγωγικό Δημοτ. εκπ. Αθήνας 

rvmfnnr vn^Sn ΐΟυ Επαμεινω* · ^τατ/κής s Πληρ/ικής (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 
Σγουρός Χαράλαμπος του Νικολ. χημικών Μηχ/κών Πάτρας

Σπηλιοπουλου Μαριέπα του Πέτρου Μηχαν/γίας τει Ηρακλείου Γεν Λυκ 
Σπυριδακη Ελένη του Στυλιανού Βρεφ. ΤΕΙ Μεσ. (Ιωαννίνων) Γεν Λυκ 

Σπυριδακη Ευαγγελί α του Κων. Φυσικ πειας ΤΕΙ Αθήνας Γεν Λυκ

Γαί
Γαί

ΓΙ’

Δαιν
I Δαμια
I 
I 
I 
I Δοϊ
I Δραμιτ 

Δ 
ζαχαριο 

Ζαχα 
Ζερθάι

καί 
Καλογιαι 

κάμποι

KC 
Και 

Καπετανά 
καρομπουι 

χαρρασκοκαλ 
κασάκη

Καστρινάκη 
καστρινάι 

κατσιγιανν 
Κατσούλη 

κλόί 
Κλ

Κοκκαλης 
Κονταξά 

κοντογιωργάκ
Κοσμαδάκ 
κοτσυφάι 
Κουναλό 

Κουντι 
Κουρλετάκης 
Κουτουλόκη

Δημοσίας Διοίκησης (Πάντειος) 
Οικονομικών επιστ. Αθήνας

»

Βασιλικάκη Σοφία του Γεωργ
Βεριγάκης Γεώργιος του Νικολ 
Βοργιάς Εμμανουήλ του Στυλ 

Βουμβουλάκης Χριστόφορος του Κων 
Γιανναδάκη Αγγελική του Εμμαν 

Δαηουλάκης Ηλίας του Γεωργ.
Δερμιτζάκη Δέσποινα του Νικολ.
Δετοράκη Μαρίνα του θεοχάρη Φιλολογίας Αθήνας

Διαλεκτακης Ιωάννης του Γεωργ. Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού αθήνας 
Δουλγεράκη Μαρία του Γεωργ. Γαλλικής θεσ/νίκης

Ζεακη Παρασκευή του Γεωργ. Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Ζ0υ7μ«?£ηνΕ3^ αζ Τ°υ θεο?ώΡ°υ Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
ιζ- ζ“ακη/λευθερια του Γεωργ. Πολ/κών Μηχ/κών θεσ/νίκης

Ανιωνίου φυτ· παρ/γής ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
μ lxaann ΓΟυ ΑΡ|σΐ°6· Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 

Καλογιαννακης Νικόλαός του Γεωργ. Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ Αθηνών 
κανιαδακη Αναστασία του Κων. Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο)

TOU Ηρακλή πολ. Επιστ. Διεθν. Σπουδών (Παντείου) 
καπετανάκη Καλλιωπη του Ιωάννη Φιλολογίας του θεσ/νίκης

Ζαφειρένια του Στυλ. Πολ/κών Μηχ/κών ΕΜΠ Αθήνας 
Καραταρακη Πολυξένη του Θεμιστοκλή Νομικής θεσ/νίκης

Κασαπάκη Μαρίνα του Γεωργ. Γεωπονίας θεσ/νίκης 
Καστρινακης Στυλιανός του Νικολ. οργαν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 

Κόκκινης Γεώργιος του Μιχαήλ Γεωπονίας θεσ/νίκης
κονταρακης Νικόλαος του Εμμαν. Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Κουκουρα Ολυμπία του Σταύρου Οδοντιατρικής Αθήνας

Knit'S? eaKn Σε6.αστή ιου βασιλ· Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
κριτσωτάκη Ευαγγελία του Ιπποκρατ. Συν. Οργ. & Εκπ. ΤΕΙ Ηοακλ Γεν Λυκ 

Κωστακης Αντώνιος του Εμμανουήλ θεολογίας θεσ/νίας
Λουλακη Δήμητρα του Ελευθερ. Κτηνιατρικής θεσ/νίκης 

Μαραγκάκης Αντώνιος του Ευαγ. Μηχ/γων Μηχ/κων Πάτρας 
u™^?aKaKn,,Eflx£vn,,rou Κων/™υ Βρεφ/μιας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ. 
Μαρκουλακη Ροδονθη του Εμμαν. Γαλλικής Αθήνας

Μαυρ<^Ια?Ρ Α'χατε<’,νη ΐΟυ ΓεωΡν· ΟΡναν. Διοικ. Εηιχειρ.(ΑΒΣΠ) Πειραιά 
Μ. ισσιδη Δέσποινα του Ορέστη Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο)

MMV0nuR^inr^nOMHAi«ou ^“ΡΥ'ΡΡ Πολ/κών Μηχ/κών ΕΜΠ Αθήνας 
^Ρ^λ'ω^κηΜΡΡίαΐΟυΧθΡαλ. τουΦιλοσ. Κοιν. Σπουδ. κρήτ.(Ρεθυμνο) 
miizaav Ι0υ Γεωρν· Ηλεκ / λόγιας τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ
Μικρογιαννακη Ιωαννα του Μιχαήλ Ιστορίας Ιονίου (Κέρκυρα) 
Μπαλουκος Αντώνιος του χρήστου Ικάρων (ΣΙ) Ιπτάμενοι

Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Διοίκηση Επιχ. τει Πειραιά Γεν Λυκ
Μπαρμπουνη Αννα του Ιωάννη Ιταλικής θεσ/νίκης
=αγοραράκι Ειρήνη του Γεωργ. Επιστη. Φυσ. Περιβ. Αιγαίου (Μυτιλήνη) 

ζηρουχακη Ειρηνη του παντελή Γεωργ. παρ/γης (ΑΓΣΑ) Αθήναε 
πη^!^τακη Ευ°γγελια Ι0υ Κων· ΙατΡ|κής Κρήτης (Ηράκλειο" C 
πη«πν^2ΑΠ?νελ°πη tou Μ!χαηλ Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ χαλ/δας Γεν. Λυκ 
παναγ'ωτακπς Συμεών του χρήστου ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

ΐΟυ ΕεωΡΥ!ου Επισϊ· Φυσ. Περιβ. Αιγαίου (Μυτιλήνη) 
Παξιμαδάκη Ζαχαρένιο του Αντωνίου Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ Γεν Λυκ 

Παπαδακη Εμμανουέλα του Κων. ιατρικής Αθήνας
Α™,νιΟί!Ι0υ Παναγιώτη Μηχανολογίας ΤΕΙ Χαλκίδας Γεν. Λυκ 

^n.va(: ΐΟυ Γεωργίου Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 
Παπουτσάκης Γεώργιος του Εμμαν. Μηχ/γων Μηχ/κων Πάτρας 
Περυσινακη Γαρυφαλιά του Σάββα ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Περυσινακης Παναγιώτης του Σάββα Νομικής Αθήνας
Πετρακης Γεώργιος του Αποστ. Μαθηματικών Αθήνας

δέσποινα του Εμμαν. Φιλοσ. Κοιν. Σπουδ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
ποηενης Μιχαήλ του Στυλιαν. Επιστημ. Φυσ. Περιβ.Αιγαίου (Μυτιλήνη) 

πριφτη Σόφια του Κων/νου Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Ρασιδακη Μαρία του ζαχαρ. Ιατρικής a&wvcj

Σχαντί°μΡθκης Αθανάσιος του Αλκιβ. Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ καβάλας Γεν. Λυκ. 
ri.no?,λ η Αρεεμησια tou κ“ν· Ιστορίας-Αρχαιολ. Κρήτης (Ρέθυμνο)
Σμυρνακη Πηνελόπη του Μιχαήλ Ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

m χλεανθη r0lJ Νικολάου ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Σπανουδακη Μαριαννα του Δημητρ. Νομικής Κρήτης

Σπυριδακη Ασπασία του Εμμαν. χημείας Κρήτης (Ηράκλειο)
η Λ»μη TOU βΡεπού Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο)

■ ηρ Ν'κθήσσς του Γεωργ. Ηλεκ/λόγιας ΣΕΛΕΤΕ Αθήνας Γεν Λυκ 
rrJ™^.avaKe Ε|Ρηνη.του Γρηγοριου Διοικ.Επιχειρ.(ΑΒΣθ) θεσ/νίκης 
Στεφανακης Εμμανουήλ του Δημητρ. Πληροφορικής ΤΕΙ θεσ/νίκης Γεν. Λυκ 

trSS?· MlX°nfl χου Αριστ· χημε'αζ κΡήτηρ Ηράκλειο) 
Στιβακτάκη Αικατερίνη του Νικολ. Οικονομικών Επιστ. Αθήνας

Στρατρκη Μαρίνα του Δημητρ. Πολ/κών Μηχ/κών θεσ/νίκης 
Στρατακης Γεώργιος του Ευαγγ. πολ Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ 

Σφακιανακης Εμμανουήλ του Κων. ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)
τ »»Σφυράκης Νικόλαος του Εμμαν. Φυτ. Παρ/γης ΤΕΙ Ηοακλείου Γεν Λυκ 
raonKn'rS ΐπη«^'νπ ΤΟυ Εμμαν· Διοιι< Επιχειρ ΙΑΒΣ& Θεσσαλονίκης 
Τζιρακη Σόφια Ισαβέλλα του Δημητρ. Οδοντριατρικής Αθήνας

τΙα1^11^ ΐΟυ Τίτου Επιστ. Υπολ/στων Κρήτης (Ηράκλειο) 
τρακα Μαρία του Αθανασίου Μαιευτικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.

τσαγκαράκη Ευαγγελία του Μηνά Παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. θρα (Αλεξ/λη) 
Τυλλιανακης Εμμανουήλ του Ιωάν. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Χατζηγιαννάκης κων/νος ^ου Νικολ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ
* |<ων/·νο<: Του Νιι<οη Μηχαν/γίας τει Ηρακλείου Γεν Λυκ

ν„υρΤ0 rou Σιυλιρν· Παιδαγωγικό Δημοτ. Εκπ. Αιγ. (Ρόδος) 
Χρυσοστομάκης Χρυσόστομος του Ιωάν: Φυσικής Ιωαννίνων

Ψαρακης Ευάγγελος του Μιχαήλ θεολογίας θεσ/νίκης

Φαρμακευτικής θεσ/νίκης
Νομικής θεσ/νίκης
Ιστορίας Αρχαιολογ.κρήτης (Ρέθυμνο)
Τεχ. Τροφίμων ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ 
Επιστ. Υπολ/στων Κρήτης (Ηράκλειο)
Ραδ. Ακτ/ γίας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ

40 ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αγγελάκη Ευφροσύνη του Δημητρ. 
Αγγελιδάκη Ελένη Αννα του Νικολ. 

Αθανασιάδης Γεώργιος του Νικολ. 
Αθανασίου Αφροδίτη του Ευστρατ. 

Ακουμιανάκης Νικόλαος του Μιχαήλ 
Αλογδιανάκη Μαριάννα του Φιλιπ. 

Αποστολάκης Γεώργιος του Μιχαήλ 
Βαλεργάκης Αντώνιος του Γεωργίου 

, Βάμβουκα Μαγδαληνή του Μιχαήλ 
Βασιλειάδης Ιωάννης του Γεωργίου 

Βρεπάκης Γεώργιος του Εμμαν. 
Γαλανόπουλος Ευστράτιος του Γεωργ.

Γκολέμης Κων/νος του Φώτη 
Δασκαλάκης Δημήτριος του Εμμαν. 

Δίαλυνά Δέσποινα του Γεωργ. 
Εργαζάκης Μηνάς του Ιωάννη

Ζηδιανάκης Ιωάννης του Νικολ. θερ. καλ. Ανθ. τει Ηρακλ Γεν λυκ 
θετακάκη Καλλιόπη του Νικολ. Αγγλικής Αθήνας 
θεοδοσούλη Μαρία του Γεωργ. Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 

Καλλεργης Ελευθέριος του Μιχαήλ ιατρικής Αθήνας
Καμπιτάκη Ελένη του Δημητρ. χημείας Κρήτης (Ηράκλειο) 

Κατσαράκης Γεώργιος του κων. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
!ορδόνη(:ιου άπατου Γεωργ. παρ/γης (ΑΓΣΑ) Αθήνας 

Κληρονόμος Ιωάννης του Νίκολάού Διοικ. Επιχειρ. Αιγαίου (Χίος) 
κοκονώζη Αθηνά του Ιωάννου Φυσικής θεσ/νίκης

Κοπακάκη Αννα του Ιωσήφ Φυαικ/πειας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ. 
κορνηλάκη Χαρίκλεια του Βασιλ. Παιδαγωγικό Δημοτ. Εκπ. κρη(Ρέθυμνο) 

κουτρουμπης Νικόλαος του Αίμιλ. Μαθηματικών Αθήνας 
κρεβετζάκης θωμάς του κων. Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 

κριτσωτάκη Ευτυχία του Βασιλ. κοιν. Εργασ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
κτιστακης Μύρων του Νικολ. Γεωργ. Αν/ξς (ΑΓΣΑ) Αθήνας 

Λαγκουβάρδος Δημήτριος του Εμμαν. Επιστ. Υπολ/στων Κρήτης (Ηράκλειο) 
Λογοθέτης Νικόλαός του Κων/νου Παιδαγωγ. Νηπ/γων Αιγαίου (Ρόδος) 

Μαγριπλή Αργυρή του Γεωργ. Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Μαθιουδάκη πελαγία του Ευαγγ. ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Μαλλιαράκης Νικόλαος του Δημητρ. Μηχανολογίας τει Λάρισας Γεν. Λυκ. 
Μαραγκακη Αικατερίνη του Γεωργ. Δασολογίας-Φυσ. περιβ. θεσ/νίκης 

Μοραυγακη Μαρία του Χαραλ. παιδαγωγικό Νηή/γων θεσ/,νίκης 
Μαρή Ελένη του κοτζιά ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

Μαρκάκη Αναστασία του Γεωργ. θερ. καλ. Ανθ. τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ 
Μαρκογιαννάκης Νικόλαος του Γεωργ. Μηχαν/γίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.

Μαρνελλος Γεώργιος του Εμμαν. Ηλεκ/λογίας τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Μαρτίνου Αναστασία του Γεωργ. παιδαγωγ. Δημοτ. ΕΚΠ κρη(Ρέθυμνο)

Λ η Ef,Evn Ι0υ Νικολάου Παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. κρη. (Ρέθυμνο) 
Μεταξάκη Αικατερίνη χρυ. του Νικ. Νομικής Αθήνας 
Μιχελάκης Εμμανουήλ τσυ Φωτίου Ιστορίας-Αρχαιολογ, Αθήνας 

. Μιχαηλίδη Αποστολία του Αντων. Λογιστικής τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Ορφανός Νικόλαος του Ιωάν. Ηλεκ /‘λόγιας ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 

ϊιαπαδακη Ελισάβετ του Εμμαν. Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 
Παπαδάκης Μιχαήλ του Δημητρ. Οδοντιατρικής θεσ/νικης 

Παπαδακης Νικόλαος του Κων. Φαρμακευτικής Αθήνας 
Ρασουλης Ιωάννης του Μενελάου πολ/κων Μηχ/κων θεσ/νίκης

Σγούρου Μαρία του Μιχαήλ - ·

Λογιστικής τει Πάτρας Γεν. Λυκ. 
Ιστορίας-Αρχαιολ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Μηχανολογίας τει Χαλκίδας Γεν. Λυκ., 
Φιλοσοφίας Παιδαγ. Ψυχολ. Αθήνας 
Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Φιλοσοφ. Παιδαγωγ. Ψυχολ. Αθήνας 
Οργαν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΒΣΠ) Πειραιά. 
Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
χημείας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Αυτοματισμού τει Πειραιά Γεν. Λυκ. 
Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Ηλεκ/λόγιας τει Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 
Πολ. Δ. Έργων ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 
Μαθηματικών Αΐγαίου(Καρλοβασι) 
κοινωνιολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Φυσικ/πειας τει Αθήνας Γεν. Λυκ.

Ανυφαντάκη Μαρία του Ιωάννη 
Αρχαύλης Εμμανουήλ του Λεωνίδα 

Βαβαδάκης Διονύσιος του Γεωργ. 
Βαμποράκη Ελένη του Ευάρεστου 

Βασιλάκη Αννα του Χρόνη 
Βελεγράφκη Μαρίνα του Μιχαήλ 

Βούλγαρη Μαρία του Αποστ.
Βουμβουλάκη Μαρία του Βασιλ.

Γεροντή Ερωφίλη του Γεωργ. 
Γιακουμάκη Αλεξία του Σταύρου 
Ελευθεράκη Μαρία του Πέτρου 
Εργαζάκη Βασιλική του Ιωάννη 
ιερωνυμίδη Αμαλία του Ιωάννη 

Ινιωτρκης Πέτρος του Γεωργ. 
καλύβα Μαρία του Αθανασ.

Κατζηλάκης Νικόλαος του Παύλου 
Κατσουλάκη Βικτωρία του Ζαχαρία 

κλινάκη Στυλιανή του Ιωάννη 
Κόμης Ευστράτιος του Εμμανουήλ

Κονδυλάκης Μύρων του Ιωάννη Γεωργ. Αν/ξης (ΑΓΣΑ) Αθήνας
Κρυοβρυσανάκης Ιωάννης του Βασιλ. Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο)

κωνσταντάκη Μαρία του Κων. παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. θρα.(Αλεξ/λη) 
Λαβδακης Εμμανουήλ του Γεωργ. Οικονομικών Επιστ. θεσ/νίκης

Λαπιδης Ηρακλής του Εμμαν. Οικονομικών Επιστ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας
Λημνίου Κων/να του Ξενοφ. Νομικής θεσ/νίκης

Λίτινας Δημήτριος του Εμμαν. Κτηνιατρικής θεσ/νίκης
Λίτινας Σταύρος του Εμμαν. Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ Αθήνας

Λογοθέτη Ανδρονίκη του Νικολ. Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Λάρισας Γεν. Λυκ 
Μακράκης Δαβάκης του Γεωργ. Οδοντριατρικής θεσ/νίκης

Μαρκετάκης Ιωάννης του Μύρωνα Δημοσίας Διοίκησης (Πάντειος) 
Μαρτινη Αικατερίνη του Γεωργ. Αισθητικής τει θεσ/νίκης Γεν Λυκ 

Μαυροφοράκης Μιχαήλ του Ιωάννη Χημικών Μηχ/κών θεσ/νίκης 
Μεσσαριτάκης Σταύρος του Μιχαήλ Χημικών Μηχ/κών θεσ/νίκης 
Νικολακάκης Ευάγγελος του Ιωάν, χημείας Κρήτης (Ηράκλειο)

Νιράκης Εμμανουήλ του Νικολ. Γεωπονίας θεσ/νίκης
Ξυλούρης Εμμανουήλ του Μιχαήλ Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Παπαγιαννάκης Εμμανουήλ του Γεωργ. τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ
Παπαδακη Ευαγγελία του Ηρακλή Ηλεκ/νικης τει Ηρακ(χανια) Γεν Λυκ 

πατεράκη Ελένη του Μιχαήλ θερ. Καλ. Ανθ. τει Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
πατεράκη Πάτρα του Εμμαν. Νομικής θεσ/νίκης

Πετρόκη Ευαγγελία του Γεωργ. οικονομικών Επιστ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας
Πετρακη Μαρία του Γεωργίου Οικον. Επιστ. Πάτρας (Αγρίνιο) 

πετροπούλου Δέσποινα του Συμεών Λογιστικής ΤΕΙ καβάλας Γεν. Λυκ 
Πλευράκη Αικατερίνη του Γεωργίου κτηνιατρικής θεσ/νίκης

Πλουμιδης Νεκτάριος του Γεωργ. Φυσ. Αγωγής Αθλητ. θράκης(Κομοτηνή) 
Ρογκακος Δημητριος του Βασιλείου παιδαγωγ. Δημοτ Εκπ Αιγ (Ρόδος) 

Ρομπογιαννακης Δημήτριος του Ευαγγ. πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ
Σαριδάκη Αννα του Κων. Λογιστικής τει Ηρακ. Γεν Λυκ

Σαριδάκης Μιχαήλ του Γεωργ. Φυσ. Αγωγής Αθλητ. θράκ. (Κομοτηνή) 
Σεγρεδακης κων/νος του Μιλτιάδη Λογιστικής ΤΕΙ Κοζάνης Γεν. Λυκ. 
Σκουλούδης Εμμανουήλ του Νικολ. Ναυπηγικής ΤΕΙ Αθήνας Γεν Λυκ 
Σκουρελλου Καλλιόπη του Ιωάννη Διοικ. Επιχειρ. (ΑΒΣθ) θεσ/νίκης 

Σπυριδάκης Εμμανουήλ του Κων. Γεωλογίας θεσ/νίκης 
Σπυριδάκης Χρήστος του Εμμαν. Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν Λυκ 

Στρατόκη Παρασκευή του Κων. Συν. Οργ. & Εκμ. τει Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 
Συντυχάκης Μάριος του Μιχαήλ Στατ/κής & Πληρ/ικής (ΑΣΟΕΕ)Αθήνας 
Σφακακη Ευαγγελία του Νικολ. Οδοντιατρικής θεσ/νίκης

Σφακιανάκης Μιχαήλ του Νικολάου Διοίκηση επιχ. τει Αθήνας Γεν Λυκ 
τριπαλιτακη Πηνελόπη του Ιωάν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΒΣθ) θεσ/νίκης

Τσικαλάκης Γεώργιος του Αναστασ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν Λυκ
Χατζάκης Ζαχαρίας του Ζαχαρ. Πληροφορικής ΤΕΙ θεσ/νίκης Γεν Λυκ 

Χατζηγεωργιου Γεώργιος του Δημητρ. Τεχ. Τροφίμων τει Αθήναι Γεν. Λυκ.
Χειρακάκης Ιωάννης του Στυλιαν. Μαθηματικών ιωαννίνων

Χουρσανίδου Αναστασία του Βασιλ. Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο)

Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Ηλεκ/νικής τει Ηρακλ.(χανιά)Γεν. Λυκ 
Ορυκτών Πόρων Κρήτης (Χανιά) 
Οργαν. Διοικ. Επιχειρ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 
Βιολογίας θεσ/νίκης 
Ιστορίας-Αρχαιολ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Βιολογίας Κρήτης (Ηράκλειο) 
Διοίκηση επιχ. τει καβάλας Γεν. Λυκ. 
Στα. Ασφαλ. Επιστήμης (ΑΒΣΠ) Πειραιά 
Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο) 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
Νοσηλευτικής τει Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
Μηχαν/γιας τει Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 
Οικονομικών Επιστ. θεσ/νίκης 
κτηνιατρικής ΤΕΙ θεσ/νίκης 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
Ιατρικής θεσ/νίκης
Ηλεκ/γων Μηχ/κών Πάτρας

60 ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αδαμάκη Καλλιόπη του Γεωργ.

Αθανασίου Αναστασία του Ιωσήφ 
Αθανασίου Βασιλεία του Δημητ.ίωση. 

Ασαργιωτάκης Εμμανουήλ του Δημητρ.
Κανδηλάκη Λουκία του Παύλου 
Λαγουδάκης Σπυρίδων Κων/νος 
Λουράκης Εμμανουήλ του Ιωάν. 

Μαστοράκης Γεώργιος του Δημητρ. 
Παπουτσάκης Γεώργιος του Ελευθερ. 

Πινακουλάκης κων/νος του Γεωργ.
Πλουμίδη Ελένη του Κων. 

Πρασανάκης Εμμανουήλ του Μιχαήλ 
Σμαραγδάκης Ιωάννης του χρήστου 

Ταμιωλάκης Αριστοτέλης του Μιχαήλ 
Τσαγλιώτης Μιχαήλ του Εμμαν. 

Φρουδαράκη Μαρία του Εμμανουήλ 
Χατζογιαννάκη Μαρία του χρ. 

Χατίογιαννάκη Πελαγία του χρήστου

Παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. Κρητ,(Ρέθυμνο) 
Πολ. Εργ. Υποδ. ΤΕΙ Πάτρας Γεν Λυκ 
Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Φιλολογίας Κρήτης (Ρέθυμνο) 
πολ/κών Μηχ/κων ΕΜΠ Αθήνας 
θερ. Καλ. Ανθ.ΤΕί Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Επιστ. Υπολ/στων Κρήτης (Ηράκλειο) 
Μηχ/γων Μηχ/κων Πάτρας 
Μηχ/γων Μηχ/κων θεσ/νίκης 
Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Ηλεκ/νικής ΤΕΙ Ηρακλ.(Χανιά) Γεν. Λυκ. 
Φυσκ. Αγωγής Αθλητισμού θεσ/νικης 
Πολ/κων Μηχ/κων Θράκης (Ξάνθη) 
Πολ. Επιστ. Διεθν. Σπουδών (Παντείου) 
Οικονομικών Επιστ. (ΑΣΟΕΕ) Αθήνας 
Ιστορίας Αρχαιολογ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Πολ/κών Μηχ/κων Θράκης ι-άνθη) 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηράκλειου Γεν. Λυκ.

70 ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Βαρδιάμπαση Τερμιχόρη του Χαραλ.

Βιδάκης Νεκτάριος του Μενελ 
Δαφνομηλής Νικόλαος του Αντων. 

ζαμπετάκης Κων/νος του Εμμαν. 
καμπιτάκη Σοφία του Αντων. 

Παντουθάκη Μαρία του Αγγέλου 
Πηρουνάκης Αθανάσιος του Στεργ.

Φθενάκη Μαρία του Γεωργ.
Φθενός Βασίλειος του Ελευθερ. 

Χουμα Ειρήνη του Εμμαν.

Παιδαγωγ. Δημοτ. Εκπ. κρη.(Ρέθυμνο) 
Μηχ/γων Μηχ/κων θεσ/νικης 
Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Ηλεκ/νικης ΤΕΙ Ηρακ.(Χανιά)Γεν. Λυκ 
Οικον. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Νομικής Αθήνας
Συν. οργ. & Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
θερ. Καλ. Ανθ.ΤΕί Ηρακλ. Γεν. Λυκ 
Διοίκηση επιχ. ΤΕΙ Σερρών Γεν. Λυκ 
Φιλοσ. κοιν. Σπουδ. Κρήτης (Ρέθυμνο)

ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
Βουτυράκη Αικατερίνη του Ιωάννη Βιβλιοθ/μιας ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ 

Mnntca^!aKnr ^πυριδων tou Γεωργ. Επιστ. Υπολ/στων Κρήτης (Ηράκλειο) 
Μπαξεβάνης Γεώργιος του Κυριάκου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ.

Παπαδακη Ιωάννα του Γεωργ. Φυσ. Αγωγής Αθλητισμού θεσ/νίκης

Ο ΚΟΡΑΗΣ
Βαϊκούσης Γεώργιος του κων/νου 

Βενιχάκη Ειρήνη του χρήστου 
Γιατρομανωλάκης Δημήτριος του Νικ. 
, Ζουρμπάκης Γεώργιος? του Ανδρ. 

κακεπάκης Εμμανουήλ του κ. 
, Κανάκη Ελένη του θεοφ.

Καρθουνάκη Ειρήνη του Χαριδ. 
καργάκη Ελένη του Κων/νου 

Μανωλικάκη Μαρία του Παναγιώτη 
Μηλιαρόκη Καλλιόπη του Αντωνίου 

Μπαμπουνάκη Χαρίκλεια του Γεωργίου 
Μπελενιώτη Ευγενία του Βασιλείου 
Μηιτσάκης Γεώργιος του Νικολάου 

Παρασκάκης Εμμανουήλ του Νικολάου
Πετράς Νικόλαος του Γεωργίου 

Ρασιδάκη Αλεξάνδρα του Ιωάννη
Ρογδάκης Μιχαήλ του Λάμπρου 

Ρομπογιαννάκη Αρτεμις του Ευαγγ 
ΣαΒβάκης Σωκράτης του Γεωργίου

Σκουλάς Ιωάννης του Αριστ.
Φιορέτου Αριάδνη του Μιχαήλ 

Φουντουλάκη Γαρυφαλλιά του Στυλ

Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Φιλολογίας, Αθήνας 
Ηλεκτρο/γιας τει Κοζάνης 
Διοίκηση Επιχ. τει Αθήνας 
Ιστορίας-Αρχαιολ. θεσ/νικης 
Νομική Θράκης (Κομοτηνή) 
Πολ. Δ. έργων τει Σερρών 
Βιολογίας θεσ/νικης 
Ιταλικής θεσ/νικης 
Αισθητικής ΤΕΙ θεσ/νικης 
τουρ. Επιχειρ. τει Ηρακλείου 
Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο) 
ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Οδοντιατρικής Αθήνας 
Γερμανικής θεσ/νικης' 
Μηχ/γων Μηχ/κω<ι Εμπ. Αθήνας 
Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
Γεωπονίας θεσ/νικης 
Γερμανικής Αθήνας 
Ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

Βούλγαρη Ευαγγελία του Αποστ 
Γαλενιανού Φωτεινή του Αντωνίου 
Γαλενιανού Χαρίκλεια του Ανδρέα 

Γαργανουράκη Αικατερίνη του Μιχαήλ 
Γεωργιλαδάκη Αννα του Ιωάννη 

Δασκαλάκης Εμμανουήλ του Νικολ. 
Δρακουλάκης Στυλιανός του Δημητρ.

Δρόσου Ειρήνη του Βασιλείου 
Ζαμπετάκη Μαρία του Ιωάννη 

Ζαμπουλάκης Εμμανουήλ του Αντων. 
; Καζανα Αννα του Ιωάννη 

Κόλλα Σταυρούλα του Κων/νου 
Καλλέργη Ευγενία του Νικολάου 

κανακάκη Καλλιόπη του Μαρίνου 
κανάκη Ευαγγελία του Ιωάννη 

Καπετανάκη Καλλιόπη του Ζαχαρία 
Καριώτη Κυριακή του Αντωνίου

Λογιστικής τει Ηρακλείου 
Λογιστικής τει Ηρακλείου 
Λογιστικής τει Ηρακλείου 
τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Τουρ. Επιχειρ. τει θεσ/κης 
Κοιν. εργασίας ΤΕΙ Αθήνας 
Ηλεκ/λόγιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Συν. Οργ. και Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστικής τει Κοζάνης 
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ ποακλείου 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστικής τει Ηρακλείου 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου
Διοίκηση Επιχειρ. ΤΕΙ Χαλκίδας 

„ - Λογιστικής τει Ηρακλείου
Κασαπακης Εμμανουήλ του Αριστ Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Κατσουλιερης Ευάγγελος του Κων/νου Τουρ.Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
κολαρετακης Εμμανουήλ του Γεωργίου Μηχαν/γιας τει Ηρακλείου

Κορνηλάκης ζαχαρίας του Αριστ Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Κουρτικάκη Αννα του Εμμαν. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

κουτάντου Ελένη του Μάρκου Λογιστικής τει Κοζάνης 
Λεβεντακης Σταύρος του παντελή Λογιστικής τει Ηρακλείου

Μεριαράκη Αγγέλα του Ανδρέα Ηλεκ/νικης ΤΕΙ Ηρακ (Χανιά) 
Μουρτζάκη Μαρία του Κυριάκου Λογιστικής τει Ηρακλείου

Μπαλης Δημήτριος του Νικολ. Ηλεκ/νικης τει Ηρακ (Χανιά) 
Μπαμπουλη Μαρία του Νικολάου τουρ. Επιχειρ. τει Ηρακλείου 

Μπορμπουδάκη παρασκευή του Γ. τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου
Νιρακη Αναστασία του Πέτρου τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 

Νιωτη Αναστασία του Γεωργ. Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Παπαδακης Γεώργιος του Μιχαήλ Ηλεκ/νικης ΤΕΙ Ηρακλείου (Χανιά) 

Παπαδακης Δημήτριος του Ιωάννη Ηλεκ/νικης ΤΕΙ Ηρακ (Χανιά) 
Παπουτσάκη Στυλιανή του Μαρίνου Τουρ. Επιχειρ. τει Ηρακλείου

Πατεδάκη Ελένη του Ευαγγ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
πατερακης Αντώνιος του Στυλιανού Μηχανολογίας τει Κοζάνης 

Πατεράκης Εμμανουήλ του Αριστ. Συν. Οργ. και Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Παχακης Μαρίνος του Μύρωνα πολ. Δ. Εργων τει Ηρακλείου 

Πετρόκης Ιωάννης του Στυλ. Ηλεκτρονικής ΤΕΙ Αθήνας 
Ρομπογιαννόκης Εμμανουήλ του I. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

Σαρχιανάκη Ελένη του κων/νου Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Σκατζουρακη Γεωργία του Αριστ. Παιδαγωγικό Νηπ/γων Κρήτης 

(Ρέθυμνο)
Σπυριδακης Μιχαήλ του Βασιλείου Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Στουπακης Μιχαήλ του Δημητρίου Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου

Σφακιανακη Σουλτάνα του Νικ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ταμπακακη Στυλιανή του Δημητρ. Λογιστικής τει Ηρακλείου 

Φαραζάκης Ηρακλής του Ιωάννη Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Φασουλάκη κων/ντια του Ευαγγ. Τουριστ. Επαγγελμ. Ρόδου

Φάτζίκη Ευτυχία του Πέτρου Λογιστικής τει Πάτρας 
Φλουρή Α'κατερίνπ του Αντωνίου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου

Φλουρη Μαρία του Μιχαήλ Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Φλουρή χρυσή του Αλεξανδρ. Λογιστικής ΤΕΙ Καβάλας 

Φλουρή Χρυσούλα του Μιχαήλ τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Λάρισαε 
Χατζαντωνακης Γεώργιος του Αντων. πολ. Εργων Υποδ. ΤΕΙ Πάτρατ 
Χατζηδακης Διονύσιος του Κων/νου Πολ. Εργων Υποδ. ΤΕΙ Πάτρατ 
Χατζηπαυλή Σταματίνα του Ευσταθ. Τουριστ. Επαγγελματ. Ρόδου
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Αγγελάκης Νικόλαος του Αντων. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Αλμπαντάκης Χαράλαμπος του κ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου

Βιδακη Αντωνία του Αθανασ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Βολιτάκης Εμμανουήλ του Νικ. Τουρ. Επιχειρ ΤΕΙ Αθήνας 

Γκαλανάκη Χριστίνα του Γεωργ. Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου
Καλμπάκη Ελένη του Γεωργ. Νοσηλευτικής τει Ηρακλείου 

καραγιαννης Ευάγγελος του Γεωργ. ' * ' '
Καρθέλλας Γεώργιος του Δημητρ.

Κασαπάκη Ευαγγελία του ιωάνν. 
Καστρινάκη χρυσούλα του Γεωργίου 

κοκκινίδης Ιγνάτιος του Γεωργίου 
κοκολα πελαγία του Σταματ.

Κοντουδάκης Ηλίας του Δημητρ. 
Κοτσιφάκη Στυλιανό του Γεωργ. 

κουβίδης Εμμανουήλ του Ελευθ. 
Λαμπάκη Ελένη του Ελευθ 

Λαμπάκης Δημήτριος του Ελευθ. 
Λαμπάκης Στυλιανός του Ελευθ.

Λυδάκης Κων/νος του Ιωάννη 
Μαργελάκης Ευάγγελος του Ιωάννη 

Πατεράκης Αλέξανδρος του Γεωργίου 
Πατηράκη Δέσποινα του Κων/νου 

Σηφάκη Αικατερίνη του Ιωάννη 
Σταματάκης Γεώργιος του Εμμαν.

Τζανάκης Γεώργιος του Μιχαήλ 
Τσακαλάκη Αλεξάνδρα του Αντων. 

Φραγκιαδάκης Δημήτριος του Μενελ. 
Χουδετσανάκη Ειρήνη του Κων/νου

Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ιατρ. Εργ/ριων ΤΕΙ Αθήνας 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Σερρών 
Αισθητικής ΤΕΙ Αθήνας 
Δημ. Υγιεινής ΤΕΙ Αθήνας 
Δημ. Υγιεινής ΤΕΙ Αθήνας 
Γραφιστικής ΤΕΙ Αθήνας 
ιατρ. Εργ/ριων ΤΕΙ Λάρισας 
Δημ. Υγιεινής ΤΕΙ Αθήνας 
Ιατρ. Εργ/ριων ΤΕΙ Λάρισας 
ιατρ. Εργ/ριων ΤΕΙ Αθήνας 
Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Εργοθεραπείας ΤΕΙ Αθήνας 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Δ. Μον.Υγ. Προν. τει Αθήνας 
Μηχανολογίας ΤΕΙ Κοζάνης 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Πάτρας 
Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Δ/ση Γεωργ. Εκμ. τει θεσ/κης

30 ΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ανεφαλου Ελένη του Γεωργίου 

Αποκορωνιωτάκη Φιλία του Μιχαήλ 
Αρετάκη Αθηνά του Αθανασ.

Ασιμινας Κων/νος του Αγγέλου 
Βαγιωνάκης Ελευθέριος του Γεωργ.

Βαρδαβας Μιχαήλ του Κων/νου 
Βουτυράκης Νικόλαος του Ιωάννη 

Γουρλομάτης Νεκτάριος του Ιωάννη 
Δαφνομήλης Εμμανουήλ του Νικολάου 
Δερμιτζάκης Εμμανουήλ του Νικολάου 

Δεττοράκη Καλλιόπη του Γεωργίου 
Εργαζάκης Νικόλαος του Μιχαήλ 

Ζωάκης Αντώνιος του Εμμαν. 
Κριτσωτάκης Νικόλαος του Μιχαήλ 
Μαθιουδάκη Καλλιόπη του Ανδρέα 

Μακριδάκη Ευαγγελία του Εμμαν. 
( Μαλλιωτάκης Εμμανουήλ του Γεωργ.

Μάρκογλου Ελένη του Σταύρου 
Μελεσσανάκης Εμμανουήλ του ζαχ. 

Μερκουλίδη Ελένη του Γεωργίου 
Μεσσαριτάκης Μιχαήλ του Γεωργίου

Μηλαθιανάκης Αντώνιος του κων/νου θερ. Καλ. Ανθ ΤΕΙ Ηρακλείου 
Μηλακης Χριστόφορος του Ιωανν. θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Μπαντας Αναστάσιος του Πέτρου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου

Μωύσάκη Ιωάννα του Μαρίνου Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
, Νησιώτης Σάββας του Νικολάου θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου 

;ωχακη Νεκταρία του Σταύρου θερ. Καλ.' Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου
Παπαδάκη Ολγα του Νικ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

Παπαδακης Ιωάννης του κων/νου Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Παπαδουρακης Κων/νος του Μιχαήλ Ηλεκ/λόγιας τει Ηρακλείου

Πλατακη Ευθαλία του Μηνά Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πρασανακης Νικόλαος του Μιχαήλ Ηλεκ/νικης ΤΕΙ Ηρακλ (Χανιά) 

Σαρογλου Γεώργιος του Αναστ. Γεωργ. Μηχ.Αρδ. ΤΕΙ Λάρισας 
Σεγκος Δημήτριος του Εμμαν. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 

Σεκερης Νεκτάριος του Γεωργ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου
Σηφάκης Ιωάννης του Εμμαν. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

Σταυρουλακη Νικολέτα του Κων/νου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Σταφυλας Ευάγγελος του θρασ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

Συμιανακης Εμμανουήλ του Αγησ. Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Τζατζαρακης Νεκτάριος του Δημητρ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 

Τρουλης κων/νος του Γεωργίου Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
χαλκιαδακη Ευαγγελία του Ζαχαρ. Διατροφής ΤΕΙ θεσ/νικης 
Χαμαλάκη Χρυσάνθη του Κων/νου Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου

^ακη<: Εμμανουήλ του Μηνά Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Χατζηγεωργιου Μαρία του Χρήστου Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ θεσ/κης ·

Διατροφής ΤΕΙ θεσ/νικης 
Τουριστ. Επαγγελμ. Ρόδου 
θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
θερ. καλ. Ανθ. τει Ηρακλείου 
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ηλεκτρονικής ΤΕΙ θεσ/κης 
Μηχαν/γιας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πολ. Εργ. Υποδ. ΤΕΙ Λάρισας 
Λογιστικής ΤΕΙ Μεσ/γγιου 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Πειραιά 
• ογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
«λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ Χαλκίδας 
Ηλεκ/νίκης τει Ηρακ (Χανιά) 
Διατροφής τει θεσ/νικης 
Ηλεκ/γιας τει Λαρ (Λαμία) 
Βρεφ/μιας ΤΕΙ Αθήνας 
Ηλεκ/λογίας ΤΕΙ Ηρακλείου

40 ΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παπαδογιαννάκη Μαρία του Χαριδ. Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου

50 ΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Νομικής θεσ/νίκης

ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ

10 ΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αναστασάκης κων/νος του Γεωργίου
Ανδριώτη Κυριακή του Νικολ 

Αντωνογιαννάκη Μαρία του Γεωργ. 
Βολιτάκης Εμμανουήλ του Νικολ

Φλουρής Βασίλειος του Εμμαν. 
Φουντουλάκης Νικόλαος του Χαραλ.

Σεβαστάκη Φωτεινή του Νικολ. Οικόν. Επιστ. Κρήτης (Ρέθυμνο) 
Σκουραδάκη Ειρήνη του Ιωάννη Μηχ/γων Μηχ/κων ΕΜΠ Αθήνας 

Σουμπασακης Ευάγγελος του Φραγκιά Οικονομικών Επιστ. (ΑΒΣθ) θεσ/νικης
Σπυριδακη Χαρίκλεια του Μιχαήλ Φυσικής Αθήνας

ωουντουπακης Νικόλαός του Χαραλ. Πολ. ΔΈργων ΤΕΙ Ηρακλείου / 
χατζηβασιλειου todwne tou Γεωργίου Γεωργ. Μηχ.Αρδ.ΤΕί Λάρισας

_ —.... —- Φυσικής Αθήνας
Σπυριδάκης κων/νος του Στυλιαν. Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Σταυρακακη Μαρία του Εμμαν. Νομικής θεσ/νίκης
Στραρδάκη Πελαγία του Ιορδάνη Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλ. Γεν. Λυκ. 

Σφακιανακης Εμμανουήλ του Ιωάννη Ηλεκ/γων Μηχ/κών Πάτρας
Σωηακης Εμμανουήλ του Αντων. πολ. Επιστ. Διεθν. Σπουδών (Παντείου) 
Τζίτζικας Εμμανουήλ του Νικολ. θερ. καλ. Ανθ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ 

τρουλης Μάρκος του Βασιλ. Μηχαν/γιας tEl Ηρακλείου Γεν Λυκ 
Jσαγκατακn£luάwnς του Ευαγγ^ πολ. Δ. Έργων τει Ηρακλείου Γεν. Λυκ.

Ανδρουλάκη Ανδρομάχη του Ζαχαρία 
Αντωνογιαννάκης Εμμανουήλ του ι. 

Βουρλιωτάκη Φωτεινού Μαρία του γ. 
Κοπιδάκης Νικόλαος του Εμμαν. 

Λιάπης Αστέριος του Αθανασ. 
Μαραβελάκης Εμμανουήλ του Γεωργ. 

παπαδάκη Αναστασία Αννα του Ευαγγ. 
Παπαδάκη Νεκταρία Αννα του Γρηγ. 

Παπαχαριλάου Ιωάννης του Αλεξ. 
περράκη Αντωνία του Ευαγγ. 

Σαλκιντζής Ευάγγελος του Αναστ.
Στρούμπας Ιωάννης του Παντελή 

Τσαφαντάκης Νικόλαος του Γεωργίου 
Φλουρής Στυλιανός του Ευαγγ. 

Χαριτάκης Εμμανουήλ του Μιχαήλ

Βρεφ/μιας ΤΕΙ θεσ/νικης 
Φυσικής θεσ/νικης
Νομικής θεσ/νικης
Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 
ΣτατΑσφαλ. Επιστήμης (ΑΣΒΠ) Πειραιά 
Ηλεκ/γων Μηχ/κων θεσ/νικης 
Φυσικής θεσ/νικης
Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Ηλεκ/γων Μηχ/κων θεσ/νικης 
Παιδαγωγικό Νηπ/γων θεσ/νικης 
Χημικών Μηχ/κων Εμπ. Αθήνας 
Νοσηλευτικής ΤΕΙ Ηρακλείου , 
Οίκον. Επιστ. (ΑΣΒΠ) Πειραιά 
Ορυκτών πόρων Κρήτης (Χανιά) 
Λογιστικής τει Ηρακλείου

Αγγελάκης Εμμανουήλ του Δημητρ 
Αλατσατιανός Ευάγγελος του Λάμπρου 

Ανδρουλάκη Μαρίνα του Γεωργίου 
Ανδρουλάκη Παρασχούλα του Μιχαήλ 

Αντιβασης Νικόλαος του Παναγ 
Αποστόλάκης Ιωάννης του Φαίδωνα 

Αρβανιτάκη Ευδοκία του χρήστου 
Αρβανιτάκης Δημήτριος του Ιωάννη 

Βαποράκη ζαχαρένια του Μηνά 
Βαποράκη Μαρίνα του Μηνά 

Βελεγράκης Νικόλαος του Εμμ 
Βελπβασάκης Αριστοτέλης του Εμμ 

Βεληθασάκης Ευάγγελος του Εμμ.
Βογιατζή Ευδοκία του Μαρίνου

Ναυπηγικής ΤΕΙ Αθήνας 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Τουρ. Επιχειρ. τει Ηρακλείου 
Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ Σερρών 
Πολ. Δ. έργων ;γει Πειραιά 
Λογιστικής ΤΕΙ Ηρακλείου 
τουρ.Επιχειρ. τει Ηρακλείου 
Ηλεκ/λόγιας τει Ηρακλείου 
τουρ. Επιχειρ. τει Ηρακλείου 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πολ. Δ. έργων τει Ηρακλείου 
Ικάρων (ΣΙ) Ιπ’άμενοι 
Πολ. Δ. έργων τει Ηρακλείου 
Τουρ. Επιχειρ τει Ηρακλείου

Βοργιάς Στυλιανός του Δημητρ.
Βρέντζου Αικατερίνη του Ιωάννη 

Δαλιετου Δέσποινα του Γεράσιμου 
Δουλγεράκη Μαρία του Ιωάννη 

Δουλγεράκη Τεριμχώρη του Ελευθ
Δρετάκης Μιχαήλ του Γεωργίου
Δρετάκης Μιχαήλ του Μύρωνα 

ζαχαριουδάκη Ευαγγελία του Δημητρ. 
Θωμαδάκη θεονύμφη του χαραλ. 

Καλοκύρη Αικατερίνη του Αναστασίου 
καρανδινάκης Εμμανουήλ του Βασιλ 

Καργιωτόκη Αριστέα του Χαραλάμπου 
καστρινάκη Ευαγγελία του Ανακρέων

Κοκολάκη Κυριακή του Ιωάννη 
Κολετ^άκπς Νεκτάριος του Μιχαήλ 

Μονιάς Στυλιανός του Αλεξανδρ 
Μπινιχάκη Ασπασία του Νικολάου

Ξυδάκη Αικατερίνη του ζαχαρία 
Ξυπάκη Αικατερίνη του Οδυσσέα 

Ξυστράκης Αθανάσιος του Γεωργίου

Τεχ. Τροφίμων ΤΕΙ Αθήνας 
Συν. οργ. και Εκμ. τει Ηρακλείου 
Ζωικ. παρ/γης τει Λάρισας 
Γεωργ. Μηχ. Αρδ. ΤΕΙ Λάρισας 
Η/γ Συστ. τει Πειραιά 
Φυτ. Παρ/γης ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πολ. Δ. έργων ΤΕΙ Ηρακλείου 
Τεχ. Τροφίμων ΤΕΙ θεσ/κης 
Συν. Οργ. και Εκμ. ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πληροφορικής ΤΕΙ Αθήνας 
πολ. Δ. Εργων τει Ηρακλείου 
Πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου 
Συν. Οργ. και Εκμ.ΤΕΙ Ηρακλείου 
Συν. οργ. και Εκμ. τει Ηρακλείου 
Γεωργ. Μηχ.Αρδ. ΓΕΙ Λάρισας 
Τεχν. Τροφίμων ΤΕΙ θεσ/κης 
πολ. δ. Εργων τει Ηρακλείου 
Φυτ. Παραγωγής ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πολιτικών ΣΕΛΕΤΕ Αθήνας 
Πολ. Εργ.Υποδ.ΤΕί Λάρισας 
Πολ. Δ. Εργων τει Πειραιά 
Φυτ. Παρ/γης ΤΕΙ Ηρακλείου
Δ/ση Γεωργ.Εκμ. ΤΕΙ θεσ/κης

. ----- ------------------ Πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου 
Παπαδογιαννακη Αικατερίνη του Εμμ. πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου 

Παπασηφακης Ιωσήφ του Νικολάου “ ‘ 
Πιτσικάκης κων/νος του Ελευθ 

Σηφάκης Χαρίλαος του Αριστοτέλη 
Σπινθάκης Στυλιανός του Ελευθερ.

Στεφανάκης Ιωάννης του Ευαγγ 
Τζουανος Κων/νος του Γεωργίου 

Τσαϊνης Εμμανουήλ του Παναγ. 
Τσατσάκη Αφροδίτη του Ανδρ. 
Τσικνάκης Δράκος του Νικολ.

Πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου 
Πολ. Δ. Εργων ΤΕΙ Ηρακλείου 
Συν. Οργ. και Εκμ.ΤΕΙ Μεσολογγ. 
Αγρόν. Τοπογρ. θεσ/νικης 
τεχ. τροφίμων ΤΕΙ Αθήνας 
Οιν. Τεχν.Ποτών ΤΕΙ Αθήνας 
Συν. Εργ.-Τεχ. ΤΕΙ Αθήνας 

Φυτ. παρ/ γης τει Ηρακλείου 
Συν. Οργ. και Εκμ.ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ιχθ. Αλιείας τει Μεσ/γγιου
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Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 1988

ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Σεμινάριο 
για τους 
υπολογιστές 
διοργανώνει 
το ΕΛΚΕΠΑ

Σεμινάριο διάρκειας 130 ω­
ρών με θέμα «Διαχείριση συστη­
μάτων πληροφορικής και 
εφαρμογές Η/Υ» αρχίζει τη Δευ­
τέρα με πρωτοβουλία του ΕΛΚΕ­
ΠΑ Ηρακλείου.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι 
να ενημερώσει για τα χαρακτη­
ριστικά τις δυνατότητες και τη 
σκοπιμότητα χρησιμοποίησης 
της Τεχνολογίας, της Πληροφο­
ρικής και των Η/Υ. Απευθύνεται 
σε στελέχη επιχ/σεων, οργανι­
σμών, υπηρεσιών, συνεταιρι­
σμών κ.λ.π.

Θέματα που θα αναπτυχθ­
ούν:
Ορολογία, εργαλεία προγραμμα­
τισμού, τρόποι δημιουργίας προ­
γραμμάτων, δομή των Η/Υ, 
ανάπτυξη, λειτουργία και αξιολό­
γηση πληροφοριακών συστημά­
των και εφαρμογές Πληροφο­
ρικής. Δικαίωμα συμμετοχής: 
35.000 δρχ.

Εξάλλου στα πλαίσια των 
προγραμματισμένων δραστηριο­
τήτων του παραρτήματος θα γί­
νουν και τα παρακάτω σεμινάρια:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟΙ 
ΛΟΓΙΚΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ (PLC) 

στις 22/9/88, διάρκειας 40 ωρών.
Σκοπός του σεμιναρίου είναι 

να ενημερώσει σχετικά με τις δυ­
νατότητες και τη χρήση των προ- 
γραμματιζόμενων λογικών 
ελεγκτών (PROGRAMMABLE 
LOGIC CONTROLLERS), σε ε-

ΠΑΤΡΙΣ

φαρμογές αυτομάτου ελέγχου. 
Απευθύνεται σε Ηλεκτρολόγους, 
Μηχανολόγους και Ηλεκτρονι­
κούς ΑΕΙ, και ΤΕΙ εργαζόμενους, 
στελέχη επιχ/σεων, οργανισμών 
και συνεταιρισμών. Θέματα που 
θα αναπτυχθούν:
Δυνατότητες PLC, Αρχιτεκτονική 
pLC, Δομή λέξεων και εντολών 
PLC, Προγραμματιστής των PLC, 
Χρησιμοποιούμενες ξένες γλώσ­
σες, Εφαρμογές PLC, Οικονομι­
κά στοιχεία. Δικαίωμα συμμε-
Ιτοχής: 28.000
| ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
Θέματα που θα αναπτυ­

χθούν στην ημερίδα: Κατασκευα­
στικά στοιχεία θερμοκηπίων. 
Καλλιέργειες εκτός εδάφους με 
τη χρήση υποστρωμάτων και 
υδροπο- 
νικών συστημάτων. Ασθένειες 
κηπευτικών υπό κάλυψη.

-Το ΕΛΚΕΠΑ ακόμη θα συμ­
μετέχει στη ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΜΕΣΣΑΡΑΣ, που διοργανώνεται 
απο την Κοινότητα Βώρων, σε 
συνεργασία με τους μαζικούς 
φορείς του χωριού και το Επιμε­
λητήριο Ηρακλείου, απο 29/9 μέ­
χρι 2/10/88. Με περίπτερο, στο 
οποίο θα εκτεθούν οι εκδόσεις 
του ΕΛΚΕΠΑ και θα παρέχονται 
πληροφορίες και έντυπα για 
τους στόχους; και τις δραστηριό­
τητες του Κέντρου.

'.ZW '
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ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ Μ. 
ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ Κ. 
ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ Γ. 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ Σ. 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Β. 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ Μ. 
ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ Ρ. 
ΞΑΝΘΑΚΗ Ε. 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ Μ. 
ΜΟΥΡΕΛΟΣ Ν.

ΛΝΛΓΗΟΙΤΗΡίΟ 
β,βΛΙΟθΗΚΗ

Εγγραφές από 1·9·’88 
καθημερινά, από 15·9·’88

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

~ Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση. 

Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat. 
Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

r^HEWLETT
PACKARD

β

και ποιότητας κατασκευής

Το αμερικανικό πρότυπό 

τεχνολογικής πρωτοπορίας

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΟΛΗ την σειρά προϊόντων που αφορούν:

e Η/Υ συμβατοί XT & AT

• Laser & Ink Jet Printers

• Plotters & Digitisers

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ!!!
Επίσημοι αντιπρόσωποι στην Κρήτη:

INFO
Κλ. υπολογιστές · μηχανές γραφείου

25nc ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 284 463’· 227510

ΧΩΡΙΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Χωρίς κλιματιομό προς δόξα των προσπαθειών για την προοέλκιση τουριστών κάποιου 
επιπέδου, βρίσκεται το Αεροδρόμια Ηράκλειον, ένα από τα τρία μεγαλύτερα αε κίνηση 
αεροδρόμιο της χώρας. Αποτέλεσμα, η κατάσταση να είναι δραματική, ιδιαίτερα σε ώρες 
αιχμής για το> ώτες. Όσο για ιούς εργαζόμενους στον χώρο αυτό, ια πράγματα 
είμαι χειρότερα. Το καλοκαίρι μοιράζονται ένα ανεμιστήρα (κάποια δικαιολογία πονηρά· 
βλήθηκε πρόσφατα έλεγε ότι στην αγορά δεν υπάρχουν) ενώ το χειμώνα μια σόμπα! Μα 

μήπως δεν ανήκουμε στην Ευρώπη;

Τα βρήκαν οριστικά
Συνέχεια αϊτό τη σελ. 1 

του Συλλόγου των Εφοριακών έ­
χει ως εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου μας στην τελευ­
ταία συνεδρίασή του ασχολήθη 
κε με τις απαντητικές θέσεις τοι 
Προέδρου της Κοινότητας Τυμ 
πακίου και του Αγροτικού Συλλό­
γου Τυμπακίου, αναφορικά με το 
θέμα ίδρυσης και λειτουργίας Οί­
κον. Εφορίας Τυμπακίου, και τις 
εκφρασμένες θέσεις του Συλλό­
γου μας.

Προκαταβολικά θέλουμε να 
ξεκαθαρίσουμε στην κοινή γνώ­
μη που μας παρακολουθεί και ι­
διαίτερα στους φορείς του 
Τυμπακίου ότι όχι μόνο δεν αντι­
δικούμε μαζί τους παίρνοντας 
διαφορετικές θέσεις απ’ αυτούς 
αλλά κατανοούμε απόλυτα το εν­
διαφέρον τους για τον τόπο 
τους.

Όμως εφόσον από τις έγ­
γραφες δηλώσεις τόσο του Προ­
έδρου της Κοινότητας Τυμπακί­
ου όσο και του Αγροτικού Συλλό­
γου προκύπτει εντονότατη εμπο­
ρική δραστηριότητα και μία 
τεράστια αγροτική παραγωγή 
πρώιμων κηπευτικών αξίας πολ­
λών δισεκατομμυρίων που φαίνε­
ται να φοροδιαφεύγουν δεν 
έχουμε κανένα λόγο να διαφωνή­
σουμε με την καταγγελία και ζη­
τούμε αμέσως από τους κ. 
Επιθεωρητές Εφοριών Κρήτης, 
την Οικονομική Εφορία Μοιρών 
και την ΥΠ.Ε.Δ.Α να εντείνουν 
τους ελέγχους τους αντλώντας) 
στοιχεία και πληροφορίες από 
την Κοινότητα και τον Αγροτικό 
σύλλογο, προκειμένου να περιο­
ριστεί η φοροδιαφυγή στο 
Τυμπάκι.

Επειδή τώρα στα σχετικά 
δημοσιεύματα δόθηκε προσωπι­
κή αιχμή σε συνδικαλιστές τομ 
χώρου μας και ετέθηκκΖκαι διά­
φορα ερωτήματα ευχαρίστως 
σας πληροφορούμε τα πα-

ρακάτω:
1) Οι συνδικαλιστές που αναφέ­
ρετε δεν εξέφρασαν προσωπικές 
απόψεις ή θέσεις, αλλά απλά υ­
λοποίησαν τις αποφάσεις των 
Οργάνων που εκπροσωπούν.
2) Πρέπει να γνωρίζετε ότι τόσο 
στον Εφοριακό συνδικαλιστικό 
χώρο όσο και στο ευρύτερο συν­
δικαλιστικό κίνημα δεν υπάρ­
χουν ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ 
αλλά ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑ- 
ΤΑ-ΕΙΣ που λειτουργούν νόμιμα 
σύμφωνα με το Ν.1264 που βε­
βαίως είναι πολιτικοποιημένες 
και εκφράζονται και καλύπτουν 
ιδεολογικά το σημερινό πολιτικό 
φάσμα στον τόπο μας.
3) Όσον αφορά το θέμα των ε­

κλογών στο σύλλογό μας «και 
την εκμετάλλευση του θέματος» 
είναι γνωστό σε όλους ότι η αν­
τίθεσή μας έχει εκφρασθεί προ 
διετίας και δεν υπάρχουν αντίθε­
τες απόψεις στο συνδικαλιστικό 
όργανο για την οποιαδήποτε ε; 
κμετάλλευση του θέματος από 
καμιά συνδικαλιστική παράταξη.
4) Ως προς τον ισχυρισμό σας 

ότι η αντίθεση μας έγκειται στο 
γεγονός ότι ορισμένοι από μας 
θα φύγουμε από το Ηράκλειο για 
να υπηρετήσουμε στο Τυμπάκι, 
σας πληροφορούμε ότι εμείς για 
την εξυπηρέτηση της περιοχής 
σας και την αποτελεσματικότερη 
σύλληψη της φοροδιαφυγής έ­
χουμε εισηγηθεί την αύξηση των 
οργανικών θέσεων της διπλανής 
Εφορίας Μοιρών κατά πέντε (5) 
άτομα προκειμένου να εξυπηρε­
τήσει τις ανάγκες που και σεις δι­
καιολογημένα υποστηρίζετε..

Καθόσον πιστεύουμε στην 
λειτουργικότητα των ισχυρών 
Οικονομικών μονάδων που και 
προσφέρουν στο κοινωνικό σύ­
νολο και την παραγωγικότητα 
προωθούν και προπάντων βοη­
θούν στην σύλληψη της φορολο­
γητέας ύλης.

Τέλος εμμένουμε στην εισή­
γησή μας για λειτουργία νέας Ε-

φορίας στον Βόρειο Άξονα του 
Ηρακλείου (Χερσόνησος-Μάλια) 
γιατί έτσι θα αποσυμφορηθούν οι 
υπερφορτωμένες εφορίες του Η­
ρακλείου και γιατί δεν μπορεί να 
υπάρξει καμιά σύγκριση για το ύ­
ψος της διαφεύγουσας φορολο­
γητέας ύλης σε περιοχή πολύ 
υψηλών εκμεταλλεύσεων με αλ­
ματώδη εξέλιξη, που η οικονομι­
κή κίνηση (τσίρος) δεν διστά­
ζουμε να πούμε ότι υπερβαίνει 
και αυτήν ακόμα της πόλης του 
Ηρακλείου.

Θέση μας λοιπόν ότι θα πρέ­
πει να προηγηθεί η λειτουργία

Οικονομικής μονάδας στο Βό­
ρειο Άξονα (Χερσόνησος-Μάλια)

ώστε να ελεχθεί άμεσα μια πε­
ριοχή με έντονη τουριστική και

εμπορική κίνηση και στην συνέ­
χεια εφόσον είναι δυνατή η λει-

τουργία και άλλων Οικονομικών 
μονάδων να επεκτσθεί και στις 
λοιπές περιοχές του Νομού.

Για το διοικητικό συμβούλιο
Ο Πρόεδρος:
Κων/νος Κοκολάκης

Η Ειδική γραμματέας:
Ελευθερία Κογχυλάκη

ΑΥΡΙΟ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Στο πάρκο Νεολαίας 
το φεστιβάλ της κνε

Ανοίγει αύριο το βράδυ 
στο πάρκο Νεολαίας η αυλαία 
των εκδηλώσεων του 14ου Φε­
στιβάλ KNE-θδηγητή, που Θα ο­
λοκληρωθούν το βράδυ της 
Κυριακής. Οι εκδηλώσεις του 
Φεστιβάλ συμπίπτουν με τα 70 
χρόνια από την ίδρυση του ΚΚΕ 
και τα 20χρονα της ΚΝΕ.

«Φθάσαμε ήδη στο 14ο Φε­
στιβάλ», τόνισαν χθες στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου 
οι εκπρόσωποι της οργάνωσης 
Κώστας Κουτσοβίλης, Λάμ­
προς Καραγιάννης και Νώντας 
Γλένης» σε μια μακριά πορεία 
μαζί με τη νεολαία.

Με ξεχωριστές στιγμές: Ση­
μαντικές πολιτικές πρωτοβου­
λίες που επέδρασαν στους 
αγώνες και τις αναζητήσεις της 
νεολαίας. Καλλιτεχνικά γεγο­
νότα που έφεραν σε επαφή χι­
λιάδες νέους με τη προοδευτι­
κή δημιουργίά. Τόπος συνάν­
τησης των νέων που αντιστέ­
κονται και δημιουργούν. 
Φέτος προσπαθούμε 
«Ν’ αλλάξουμε μένοντας πάν­
τα ίδιοι...».

Ν' αλλάξουμε για να' ρθου- 
με πιο κοντά στις σημερινές α­
νάγκες, στους σημερινούς 
προβληματισμούς της νέας γε­
νιάς. Μένοντας πάντα ίδιοι 
στις προθέσεις μας να συμβάλ­
λουμε και να στηριχτούμε 
στους αγώνες των εργαζομέ­
νων και της νεολαίας για τα δι­
καιώματα τους. Στη φιλοδοξία 
μας να αποχτά η νεολαία μια 
ουσιαστική και δημιουργική 
σχέση με τον πολιτισμό».

Οπως είπαν οι εκπρόσω­
ποι τη ΚΝΕ, το Φερτιβάλ θα κι­
νηθεί σε δύο κυρίως θέματα: 
— Τη στάση της νεολαίας στη 
μόρφωση (κατάχτηση της γνώ­
σης κριτική αφομοίωση, το εκ­
παιδευτικό σύστημα και ο 
παπαγαλισμός, μηχανική αφο-

0 κ. ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ
ΝΕΟΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Ο Χάρης Καστανίδης βου­

λευτής της πρώτης περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης θα είναι ο νέος υ­
φυπουργός Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων.

Ο κ. Καστανίδης ορκίζεται 
σήμερα το πρωί στις 11, ως υφυ­
πουργός ενώπιον του προέδρου 
της Δημοκρατίας Χρήστου Σαρ- 
τ7,·τάκη.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΠΟΝΤΖΩΡΛΟΥ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ
στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Τηλ. :28β.336

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, Sedx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CHtOH 
j = mu, ημ2χ + συν2χ^

αρωγή, P = UI, 
^Γηγ, α2 = β2

μοιωση, περιεχόμενο γνώσης- 
,παραγωγή).

— Ιο δικαίωμα στη δουλειά, 
με αφορμή τις προσλήμεις 
στην πανεπιστημιακή κλινική 
(για τις χιλιάδες των unoUrv 
φίων απ’ όλη την Ελλάδα, για 
αυτές καθεαυτές τις διαδικα­
σίες των προσλήμεων, τους ό­
ρους διαφάνειας ή αδιαφάνει­
ας που έχουν επιλεγεί, αλλά 
και τα βαθύτερα προβλήματα 
που με αφορμή τις προσλή- 
yεις αποκαλύπτονται, τα προ­
βλήματα της ανεργίας και της 
ανασφάλειας, της εποχιακής 
απασχόλησης, κ.λ.π. που 
«σπρώχνουν» τελικά τη νεο­
λαία να μάχνει αγωνιωδώς να 
βολευτεί σε μια θέση στο 
δημόσιο.

Σε μια εποχή που οι αλλα­
γές στο σύγχρονο κόσμο, επη­
ρεάζουν και ενδιαφέρουν όσο 
ποτέ άλλοτε τη νεολαία, ση­
μαντικό στοιχείο του Φεστιβάλ 
είναι η διεθνής του διάσταση» 
συνέχισαν.

«Το μεγάλο ενδιαφέρον 
και η πλήθώρα απόμεων γύρω 
από την Περεστρόικα αναμέ­
νεται να κλέμουν την παρά­
σταση. ο Ν. πάλτσεβ γραμμα­
τέας της ΚΕ της Κομσομόλ είναι 
έτοιμος να απαντήσει σ’ όλες 
τις ερωτήσεις αλλά και ν α­
κούσει και τις πιο διαφορετι­
κές απόμεις».

Αφιερωμένο στα 70χρονα 
του ΚΚΕ είναι το πολυθέαμα 
που θα παρουσιαστεί στην 
κεντρική εξέδρα με μουσική, 
τραγούδια, σλάιτς, απαγ­
γελίες.

«Φέτος τόνισαν ακόμη οι 
εκπρόσωποι της ΚΝΕ θέλουμε 
να ενισχύσουμε τον πολιτιστι­
κό χαρακτήρα του Φεστιβάλ. 
Το πολιτιστικό περιεχόμενο 
και το καλλιτεχνικό πρόγραμ­
μα του Φεστιβάλ να στηρίξει 
και να δεθεί πιο στενά με τα 
κεντρικά θέματά του. Για την 
ανάδειξη ενός πολιτισμού που 
αντιστέκεται χωρίς τεχνητούς 
διαχωρισμούς σε ρεύματα και 
είδη.

01 MEKONS το γνωστό Αγ­
γλικό συγκρότημα υπόσχεται 
μια εντυπωσιακή ξενάγηση 
στο πολιτικό ΡΟΚ της σύγχρο­
νης Αγγλίας. Το πρόγραμμα με 
τα λαϊκά και ρεμπέτικα θα εί­
ναι μια άλλη, καλή μουσική ε­
πιλογή. Δεν ξεχνάμε όμως και 
τις παραδόσεις μας, οι Σταυρα- 
κάκηδες θα μας ξενονήσουν 
στο χώρο της κΗ.ιτικής 
μουσικής».

ΡΑΔΙΟ-14
Να σημειωθεί ότι το Ν.Σ. 

της κνε έθεσε σε λειτουργία 
ραδιοφωνικό σταθμό που εκ­
πέμπει στους 98 μηζ στα εμ 
και ονομάζεται Ηράκλειο 14.

(Υστερόγραφο)

Κρείττον το σινάν....»
Συνέχεια από τη σελ. 1

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88»
Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρουσιάζει
το πρώτο Παιδικό Χορωδιακό Συγκρότημα 

της Ευρώπης
Την φημισμένη Παιδική Χορωδία της Βιέννης 

«WIENER SANGERKNABEN»
Σε μια συναυλία με έργα:

HENRY PURCELL, LUDOVICO DA VIADANA. FRANZ SCHUBERT, FRANCIS 
ROULENC, BENJAMIN BRI TTEN. W.A. MOZART. EDWARD ELGAR PETER 
MARSCHIK. JOHANN STRAUSS

Την Κυριακή II υεπτεμβρίοιι ώρα 9 μ.μ.
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ

Εισιτήρια δρχ. 1.000 - Φοιτητικά δρχ. 200.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286.336
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΛΥΚΕΙΟΥ 
I ΔΕΣΜΗΣ

δείας έχει βελτιωθεί; Μ αυτή τη 
λογική διευθύνουν τα πράγματα 
του Υπουργείου Παιδείας; Και 
γιατί να μην πούμε ότι ο... πήχυς 
του άλματος εις ύμος ανέβηκε 
αυθαίρετα; Είναι κριτήριο της 
ποιότητας οι δέκα είκοσι αρι­
στούχοι; Όταν μάλιστα έχουμε

un' oyn τις άθλιες συνθήκες κά­
τω από τις οποίες έφτασαν ως 
τις εξετάσεις φέτος οι υπομή- 
φιοι, δεν είναι σκληρός σαρκα­
σμός της δήθεν αφέλειάς μας, 
να μας μιλάνε για... βελτιωμένη 
ποιότητα;

Ήταν επόμενο ύστερα από 
την περιπέτεια του καλοκαιριού 
να ανεβούν οι βάσεις στις εισα­
γωγικές. Ανάμεσα στις εκατόν 
πενήντα χιλιάδες υπομηφίους, ή­
ταν φυσικό να υπάρξουν και με­
ρικοί που κατάφεραν με 
ιδιαίτερα μαθήματα να κρατή­
σουν την επαφή τους με τα μα­
θήματα. Αυτοί είναι που 
ανέβασαν τον πήχυ. Και αυτών 
την επιτυχία, επικαλείται το Υ­
πουργείο, και μιλά για... βελτίω­
ση της ποιότητας. Κοινό 
φαινόμενο υπεξαίρεσης. Γιατί 
ότι φαίνεται να έγινε, είναι απο-

τέλεσμα της παραπαιδείας που 
ανθεί κι όχι του κλασικού σχο­
λείου που τόχε κλείσει η α­
περγία.

Για ποια ποιότητα λοιπόν τολ­
μούν να μιλούν; Αν υπάρχει θέ­
μα ποιότητας, αυτό σίγουρα δεν 
μπορεί να το επικαλεστεί το Δη­
μόσιο σχολείο, που τουλάχιστο 
στην περασμένη χρονιά δεν λει­
τούργησε φυσιολογικά. Πόσες 
και πόσης συνολική διάρκειας α­
περγίας έγιναν τον περασμένο 
χρόνο; Όμως όταν γίνονται τέ­
τοιες και τόσες απεργίες, σημαί­
νει τάχα, ότι αυτές είναι ο 
δείχτης της... βελτίωσης της 
ποιότητας...

Ας μην έλεγαν τουλάχιστο ε­
κείνη την κοτσάνα. Ας έβρισκαν 
κάτι άλλο να δικαιολογήσουν τον 
θάνατο των ελπίδων κάποιων 
νέων μας. Πάντα κάτι πιο αλη­
θοφανές μπορούσαν να βρ?Λ,, δί­
χως να βάλουν σε πειρασμό την 
λογική των απλών ανθρώπων. Κι 
αν - επιτέλους - δεν έβρισκαν, 
Ος σώπαιναν. Κανείς δεν τους 
ανάγκασε να δικαιολογήσουν 
την άνοδο των βάσεων. Παρά να 
προκαλέσουν ήταν σοφότερη η 
σιωπή. «Κρείττον του λαλείν, το 
σιγάν» έλεγαν οι γνωστικοί πα­
λιοί μας πρόγονοι.

ΣΣ. Σίτοιυρακάκης

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΒΑΝΣ 70 τηΛ 284747 · 288288
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡ | ΤΗΛ:0891 - 23 295

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΛ Η ΡΟΦΟΡ ΙΕΣ ΓΙΑ
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ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. κορνάρου 25 (στάση) 
τηλ. 280-575

νΠΆϊΔΕίΑίΙ
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Έναρξη μαθημάτων: 
ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Θα κρατηθεί ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ 

ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 
Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 

PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.
Για πρώτη φορά φέτος:

α) Ειδικό τμήμα PRE ■ JUNIORS για μαθητές 
Β', Γ' Δημοτικού.

β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI 
(TAXI ■ ENGLISH)

γ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 
της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

(!) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
VIDEO & COMPUTER SYSTEM 

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ.μ. 
Τηλ. 287060 & 285582.
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μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος ή 
και το εμπόρευμα μαζί. Τιμή ευκαι­
ρίας στο κέντρο του Ηρακλείου στα 
Ψαράδικα. Τηλ. 288.017

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της οδού 
Μαλικούτη 20-22,120τ.μ. πολυτελούς 
κατασκευής, 4 κυρίων δωματίων, με 
βοηθητικό μπάνιο και με αποθήκη 
Τηλ. 221.474

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν Τουριστικό DAF 
53 θέσεων με aircondition. Τηλ
283.640

(Π801) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μαζί ή χωριστά σε 
μισ ή τιμή, α) Κασετόφωνο AIWA 
F350,2 μοτέρ, DOLBY Β-C , BIAS, αυ­
τόματο, β) Ράδιο Tuner SHARP παγ­
κοσμίου λήψης, ψηφιακό MW, LW, FM 
γ) Πικάπ MICRO ημιεπαγγελ/κό κε­

φαλή SHURE και δ) ενισχυτής 2χ 42 
WATT. Όλα βρίσκονται σε λειτουρ­
γία και σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
226.936 Χρήατοώρες καταστημάτων 
(Π800)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσόπερ SUZUKI 500cc άρι­
στα ηλεκτρικά, καινούργια λάστιχα 
Metzeler, καλή μηχανή μαύρο χρώμα. 
Τιμή 110.000 δρχ. Πληρ. 236.827 
Μαρίνος.
01799) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. περίπου 
στα Σπήλιά πιο πάνω απ’ τη διακλά­
δωση Σκαλανίου κοντά στο δρόμο σε 
καλή τιμή. Τηλ. 231.731.
(Π-788) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 281.517
(Π 787) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 50cc σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 237.962 
(Π786) ^3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ταμειακή μη- 
* χανή SHARP ER 1872 ενός αθροιστή. 
* Δρχ. 40.000. Πληρ. τηλ. 228.923 
• (Π785) ,,θ
• ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό- 
. τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
τ της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
r 235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ 
ξ (Π784) μμ ,.2

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο πο­
λυκατοικίας της οδού Δωδεκανήσου 
(πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη κοντά 
στις Τρεις Καμάρες) με πρόσοψη βι- 
τρίνα 3.50μ. βάθος 7μ. και εμβαδόν 
24τ.μ. Κατάλληλο για οποιαδήποτε 
ΧΡήσ||από τον ιδιοκτήτη σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 282.059 (9-1π.μ ) 
(Π783) μ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά με 
70% κάλυψη οικοδομήσεως. Τιμή 
3.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ 254.254 
(Π 782) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. περίπου 
σε τιμή ευκαιρίας εντός ζώνης στο 
Γιόφυρο. Τηλ. 289.823 · 284.967
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σετ θάλασσας σε άριστη 
κατάσταση αποτελούμενΟ από σκά­
φος πλαστικό 4,5μ, μηχανή SONSON 
εξωλέμβια 25ΗΡ, τρέηλερ, κάλυμμα 
σκάφους, τέντα σκάφους κ.λ.π. 
550.000 δρχ. Γίνονται και ευκολίες 
ηληρωμής. Τηλ. 230.521 - 222.343 
m780) ^4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI Α 50 σε 
καλή κατάσταση και τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 233.243
(Π 779) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντ. ’80. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 251.571 ώ-
ρες καταστημάτων 
(Π778) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORIS 1100, σε άριστη κατάσταση, 
περασμένο προ διμήνου από ΚΤΕΟ, 
ατρακάριστο. Τιμή 580.000. Έλεγχος 
δεκτός. Πληρ. στο τηλέφωνο 236.198 
από 2·4μμ. καθημερινά 
(Π777) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GALLANT 
1600cc μοντ. ’78 σε άριστη κατάστα­
ση. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ 
225.536 - 232.520
(Π776) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση στον Μασταμπά (Ρομαντι­
κή γωνιά). Τιμή 75.000 το τ.μ. οδός Γ. 
Σκουλά 9. Τηλ. 239.459
(Π775) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασ/φωνο αυτοκινή­
του SHARP DIGITAL (ψηφιακό) με αυ­
τόματο προγραμματισμό καναλιών 
και με αντικλεπτικό σύστημα σε καλή 
τιμή. Πληρ. 238.917 5-8μμ (Π774) μμ· ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA με 4 ταχύτη­
τες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
284.061 μετά τις 5μμ 
(Π773) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τό-
νου περασμένο από ΚΤΕΟ και με εμ­
πορική άδεια και κατασκευή 
καρότσας σε στυλ κλουβάκι. Πληρ 
8-9π.μ. τηλ. 257.493 κ. Μανώλη 
(Π772) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1 στρέμμα εντός οικισμού 
κοντά στο λιμανάκι. Κάλυψη 600τ.μ. 
Πληρ. 9-12π.μ. και 6-9μμ. Τηλ. 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ταινίες 
original λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
237798 από 3μμ.-5μμ 
(Ζ-147) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με μονοκατοικία σε πο- 

^ατάσταση 100τμ., στον Πό- 
ρο «δός Αργυροκάστρου 22 πλησίον 
/π ^°υ· Τηλ' 281103- 257043.
(Π-676) 1 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. εντός 
σχεδίου Κόκκινου Πύργου, εφαπτό- 
μενο στη θάλασσα από τη μία πρόσο­
ψη και στην λεωφόρο Τυμπακ(ου-Κό- 
κκινου Πύργου από την άλλη. Οικοδο­
μή 400τμ. σε δύο ορόφους κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοικίες. 
Τηλέφωνα Αθήνα 9828019, 9837942.
(Π-704) ^ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX ITT CORENS λόγω 
αντικαταστάσεως του με νεότερο η­
λεκτρονικό μοντέλο. Τιμή 100.000, 
πληροφ. κο Κυριακάκη. CRECOTEL 
CRETA SUN τηλ. 0897/41103 
(Π-703) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Γιόφυρο 
500τμ. δίπλα στην Καοέντα, δρόμος 
&Γάζ1· Τηλεφ' 2878β4> 25Ί773. 
(11-/02) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες-πολυθρόνες 
1 μηχανή που καθαρ(ζει πατάτες και 
1 επαγγελματικός φούρνος για πί­
τσες σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 225393. 
(Π-701) θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τμ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές. ΤηλεΦ 
238738-222567. Π Φ
(Π-700) 1-4
Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ 
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ
(Π675) ,.,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατώριο με 18μ. ρόγες 
°Π674) ευκαιρίας· Τηλ· 237·<35 7-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.υ Τηλ 
OMI/ Steil από 9.30-11.30μμ
(Π673) 1-12

'(Π679) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6500τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά, πλησίον Εθνικής οδού, 
εξ ολοκλήρου ή τμηματικώς. Τηλ’ 
285.087 · 232.001
(Π678) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Κάτω 
Γούβες εντός οικισμού σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258.536 - 251.377
(Π677) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 
16 μηνών με 14.000 χλμ. Έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 234.271
(Π671)

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 45 ελαιόδεντρα 
και κρεβατίνα 1 στρεμ. στις Μελέσ- 
θες. Τηλ. 741.384
(Π670) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Πρασάς 1700τ.μ. σε συμφέρου- 
σα τιμή με φως νερό τηλέφωνο. Τηλ 
0891/ 31.573 · 31.379
(Π672) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλ1α 
επιχείρηση και αέρας με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, σε εντελώς εξωφρε­
νική τιμή 950.000 δρχ. Τηλ. 260.644. 
Ωρες 8.00-8.45π.μ. και 8.30-9.30μμ 
(Π632) μμ;5

θ^ Ι·1· στην 
οδό ΕΟΚ 39 πάροδος Ακαδημίας με- 
τρητοίς. Τηλ. 255.795 ■ 234 414 
(Π631)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες άρτιο οι- 
κόπεδο 1,5 ή 2 στρεμ., προνομιούχο, 
300μ. απ’ τη θάλασσα, κατάλληλο και 
για Τουριστική εκμετάλλευση με κά­
λυψη πάνω από 1000τ.μ. στην τιμή 
των 15.000 δρχ. το τ.μ. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/41 240 
(Π635)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρις Κραφτ DRACO 
4.00m. MERKURY 40ΗΡ, Μοτοσυκλέ- 
τα XT 550 YAMAHA ENDURO - Βεσπά- 
κι SUZUKI 50GS . Όλα σε άριστη 
κατάσταση. Έλεγχος υποχρεωτικός.
Ευκολίες. Τηλ. 256.736 ή 0897/ 22.641 
κ. Άρη λογικές ώρες.
(Π471) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Σύνθετο από μαόνι 
τριών φύλλων σε άριστη κατάσταση 
δρχ. 60.000 2) Σαλόνι πλήρες δρχ. 
20.000. Πληρ. τηλ. 251.985 από 
17.00-20.00
(Π743) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως μηχα­
νή HONDA CM 250 (τσόπερ) σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 233.257 
(Π742)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 40τ.μ. σε 
πολυκατοικία τελευταίας κατασκευής 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ 
228.914
(Π741) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο κανίς, σπά­
νιου χρώματος από Γάλλους γονείς 
2 μηνών, λόγω αναχώρησης. Τηλ. 
761.250 Κοκκίνη Χάνι.
(Π740) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπομηονιέρες για γό­
μους και βαπτίσεις από βιοτεχνία Κε­
ραμικής Πώληση λιανική σε 
χονδρική τιμή. Πολλά και χρήσιμα 
σχέδια σε διάφορους χρωματισμούς 
Τηλ. 257.639
(Π739) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθενελεύθερη Β' ό­
ροφος. Βάρναλη 2. Πληρ. τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ
(Π738) ι .iQ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο εξοπλι­
σμός Ζαχαροπλαστείου. Τιμή λογική
Τηλ. 253.469
(Π 737)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π736)

1-8

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 304 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 221.900 από 6μμ.-9μμ.
(Π735) j.g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομ­
μωτηρίου στα Χανιά. Τηλ. 0821/ 20.695 
(Π566) -J IQ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ., ανατολι­
κά της Καινούργιας γέφυρας Μπεντε- 
βή Καμάρα και επί της οδού Μιχ., 
Σηφάκη 3 εντός νέου σχεδίου πόλε- 
ως, απαλλαγμένο από εισφορά γης 
καθαρό, με νερό, φωτισμό, περιφραγ­
μένο. Τηλ. 282.893
(Π607) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
στη Σταλίδα εντός οικισμού, εκτάσε- 
ως 2700τμ. με πρόσοψη στον παρα­
λιακό δρόμο. Γίνεται και ανταλλαγή 
με ένα μέρος απ’ το ποσό με ακίνητο 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 229032 κο Γιάννη. 
(Π-706)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. · 5μμ
(Π568)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. του Κρέτα 
Μπητς, βόρεια του παραλιακού δρό­
μου, παραθαλάσσιο κτήμα 5 στρεμ 
Δίδεται κα! με αντ1παροχή. Επίσης, 
στην (δια περ10χή, πωλείται οικόπεδο 
600τ.μ. Τηλ. 250.006
(Π640) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μον. θ’ εξάμηνο 
78, 1300CC. Τιμή 650.000 δρχ Τηλ

251.169 η
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα 1200 σε 
καλή κατάσταση 60.000 χλμ. αγροτι­
κό. Τηλ. 255.520
(Π638) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
οικισμού Καλλιθέας, 1160τ.μ Τηλ 
^Π62^ αΠ0 9Π·μ ·1μμ· και 5W-9PP 
(11623)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ.
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα 
(Π451)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO μοντ Δε­
κέμβριος ’85. Τηλ. 250.039
(Π651) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΤΡΑΙΟΝ ΜΚ 2 σε άριστη 
κατάσταση ατρακάριστο με πολλά έξ- 
τρα. Επίσης μηχανάκι «ΖΑΞ» μοντ. ’85 
με πολλά έξτρα λόγω αναχωρήσεως 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.371 Κονδυ- 
λάκη 90 Θέρισσος. Μπάμπης από 
8π.μ.-4μμ. 741.325 από 8μμ-10μμ Μα­
νώλης Φυτιλάκης.
(Π650) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαντικών - 
τυροκομικά επί της%|. Κων/νου Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 287 604 
βραδινές ώρες.
(Π649) 1-10

(Π 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. ’80 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.149 
(Π575) 1 ?

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2 Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων 
(Π292) ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
FIESTA μοντ. ’81 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 239.095 ■ 258.908
(Π681) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
αι,ό ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό Βροντησίου 1 πλησίον εφη­
μερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 - 226.901 ώρες γραφείου 
(Π469)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 1 έτους, μήκους 
15μ. με μηχανή «Κούμις» ραντάρ, βυ- 
θόμετρο, πυξίδα, τηλέφωνο Τηλ 
821.467

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίκημα εμβαδού 450-530τμ. 
για στέγαση του Τμήματος Ασφα­
λείας Ηρακλείου. Μίσθωμα ικανοποι­
ητικό. Πληροφορίες στα τηλ. 286666 
και 243497.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κλουβάκι μέχρι lOOOcc σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 254254.
(Ζ-144)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για αρτοποιείο. 
Πληρ. Λεωφ. Κνωσσού 9, τηλ. 286801 
(Ζ-143)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιοτεχνία 
στρωματέξ στο Γάζι. Πληροφ. τηλ 
821389.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις για κατάστημα υδραυλικών 
ειδ ών. Τηλ. 237.161
(Ζ111) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15-20 ετών 
για εργασία στο σουβλατζίδικο ο Πέ­
τρος Αγ. Τίτου 2, έναντι Δήμου Τηλ 
222.402

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. περί­
που κοντά στα δέματα της Ολυμπια­
κής και πλησίον στην Λ. Εθνικής 
Αντίστασης. Τηλ. 289.823 - 284.967
(Ε598) 1-6

(Ζ110) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Τηλ. 
256.147 από 7π.μ.-7μμ.

Στην Αθήνα (οικ. Παπάγου) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
37 τ.μ. ανεξάρτητη με κήπο.
Τηλ. 282.884

ΓιήΛΙΚΙΑΖΕΤΑΙ “ποθήκη 130τ μ πεο 
250Φ048Ο ΟΤΟ δΡ0μ° απάν“·;ΤηλΡ· 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επι­
πλωμένο και μη επιπλωμένο (για 
σπουδαστές) οδός Λάππα 14. Πληρ. 
τηλ. 258.031 πρωινές ώρες 9-11 από­
γευμα 5-7
(Ε999) 1-5

(Ζ109) 1-3

9.30π.μ-2.30μμ. 
(Ε597)

από

1-2

(Π617) 1-6

-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλ^3άρι στον 4ο όροφο, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι στον 2ο όρο­

φο. Πρόσοψη στο πάρκα Ελ Γκρέκο 
Τηλ. 283.934 ■ 283.134
(Π628) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CADY μοντ. Β' εξάμη­
νο ’84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 252.826
(Π627) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Πλήρης εξοπλισμός MINI MARKET 

(2 μήνες λειτουργία). Ψυγείο βιτρίνα, 
καταψύκτης, ζαμπονομηχανή, ζυγα­
ριά 12 κιλών ROTEX ράφια, πάγγοι 
σκαλιέρες. Επίσης και το εμπόρευμα. 
Τιμή ευκαιρίας.
2) Οικία μεγάλη γωνιακή στα Δειλι­

νά. Τηλ. 251.335 πρωινές ώρες.
(Π626) ι,6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι ξεν.
ΑΡΙΝΑ. Χτίζεται με άδεια αμέσως 
Τηλ. 224.919
(Π625) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 116τ.μ. στην Λ. Θερίσ- 

σου (μαγαζότοπος), 270τ.μ. και 
305τ.μ. γωνιακό στην Θέρισσο, 
285τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη στο Μα­
σταμπά, 1000τμ. στην Λ. Θερίσσου 
μόνο 8000 δρχ. το τ.μ., 1400τ.μ. στο 
κόμβο Μεσαράς μόνο 6300 δρχ. το 
τ.μ., 640τ.μ. γωνιακό κοντά στα Γυ­
μνάσια Κατσαμπά 8000δρχ. το τ.μ., 
220τ.μ. γωνιακό στην Στάνη μόνο 
3.000.000 δρχ., 260τ.μ. 430τ.μ. και 
600τ.μ. στο ΚΡΕΤΑ BEACH δίπλα στη 
θάλασσα μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ., 
700τ.μ. και 1000τ.μ. στον Αγ. Γιάννη 
το Χωστό μόνο 3.200δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 65τ.μ. ισόγειο και 

72τ.μ. Β' ορόφου στην Κονδυλάκη 
κοντά στο Μπεντένι, 73τ.μ. 2ου ορό­
φου καινούριο στο Μασταμπά, 63τ.μ 
5ου ορόφου ρετιρέ και 87τ.μ. 4ου ο· 
ρόφου με πάρκινγκ και αποθήκη στα 
Τρία Πεύκα, 160τμ. με 65τ.μ βεράντες 
στην ΟΑΣΗ, 117τ.μ. στην Λ. Ακαδη­
μίας μόνο 7.500.000 δρχ. 129τ.μ. και 
123τ.μ. Β' ορόφου στην Αντ. Καστρι- 
νάκη μόνο 8.000.000 και 8.500.000 
δρχ., 90τ.μ. 1ου ορόφου στο Εσπέρια 
Hotel σχεδόν καινούριο, 85τ.μ. ισό­
γειο και 76τ.μ. 1ου ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 430τ.μ. σε κεντρι­

κό δρόμο προς θάλασσα στην Ανάλη­
ψη, 8.000 δρχ. το τ.μ., 500τ.μ. και 
1000τ.μ. 15.000 δρχ. το τ.μ., διαμπε­
ρές στην Σταλίδα κοντά στο κεντρι­
κό δρόμο, 3000τ.μ. με μεγάλη 
πρόσοψη σε κοινοτικό δρόμο στην 
Χερσόνησο, 1800τ.μ. εντός οικισμού 
στις Γούβες κοντά στη θάλασσα μό­
νο 7.000 δρχ. το τ.μ., 5000τ.μ. με 10Ομ. 
πρόσοψη και πανοραμική θέα στις 
Γούβες μόνο 1.500 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68
Τηλ. 241.145

(Π734) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: 1) 92τ.μ. 
τριάρι στον α' όροφο και 2) 86τ.μ. 
τριάρι στο β' όροφο στην Γεωργίου 
Σκουλά 39, στο Μασταμπά 
(Π749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου ■ Ρεθύμνης έναντι 
Ταβέρνας Νικολούδη, με φως και νε­
ρό. Τηλ. 220.112
(Π 747) 1-5

(Ζ-142) 1-20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
τροφίμων με ερασιτεχνικό δίπλωμα 
Τηλ. 282606.
(Ζ-141) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή νοσοκόμα για περι­
ποίηση ηλικιωμένης κυρίας στον Α­
γιο Ιωάννη Ηρακλείου. Τηλ. 236586 
απόγευμα 5-8μ.μ.
(Ζ-140) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία. Τηλ 
220382. . '
(Ζ-139) 1-4
Νεαρό ζευγάρι με μωρό ζητεί προς ε- 
νοικίαση 3άρι στην περ. Αγ. Ιωάννη 
Μεσαμπελιές ή γύρω από τη Λ. Δημο­
κρατίας, λόγω επαγγέλματος της συ­
ζύγου (καθηγήτρια). Τηλ. 234920 
751462.
(Ζ-138) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογιστή με 
γνώσεις ή πείρα, για βιβλία γ' κα­
τηγορίας. Πληρ. από 10πμ.-1μμ. 
πρωί στον κ. Γιάννη Παπαδόπου-
λο. Τηλ. 242645. 
(Ζ-145) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κεντρικό 
VIDEO CLUB με απογευματινό ω­
ράριο εργασίας. Τηλ. 239203 
239225.
(Ζ-136) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για απογευ­
ματινό ωράριο. Πληροφ. τηλ 
285177.
(2-137) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί ως πω- 
λήτρια λουλουδιών σε νυκτερινό κέν­
τρο. Τηλ. 244110 απόγευμα.
(Ζ-135) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει καλά 
Γαλλικά για να προσέχει 2 μικρά παι­
διά, από τέλη Αυγούστου και για όλη 
τη σχολική περίοδο, απογευματινές 
ώρες και μερικές φορές βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 256759.

1-1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Κυρίες και δεσποινίδες αξιο- 
ποιήσιε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρή­
ματα προωθώντας τα είδη 
μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
φούστες, σύνολα, μπλούζες, 
μπουφάν, φόρμες, πυζάμες, 
μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμά­
τινα, είδη προικός κλπ.
Πληροφ. τηλ. 256287, 256334.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ξυλουργών για 
μόνιμη απασχόληση τοποθέτησης 
κουφωμάτων και προκατασκευασμέ- 
νων σπιτιών με φατούρα. Τηλ. 230.479 
(Ζ106) (.3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές του σπιτιού και το μαγείρε­
μα. Ώρες εργασίας καθημερινώς 
8.30-2μ.μ. Μηνιαίως 25.000. Τηλ 
281.809 · 229.297
(Ζ105) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να ξέρει Αγγλικά 
ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170
(Ζ104) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
το εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟΛΗ στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.172
(Ζ103) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 · 286.979 
(Ζ97> 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου από 19-23 χρονών και νεαρός 17 
χρονών άτεχνος. Τηλ. 227.283

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω υγείας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα­
τάστημα τροφίμων γωνιακό, 
μικρή οικία στο ΣΙΣΙ και οικό-
πεδο 320τ.μ. περ. Χρυσοβα­
λάντου. Τηλ. 238.300 ώρες 
καταστημάτων.Ι
καταστ 
(Π746) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. 1ου ορό­
φου αρίστης κατασκευής και διαρ­
ρύθμισης σε ήσυχο δρόμο κοντά στο 
ESPERIA HOTER σε πολύ καλή τιμή 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ . Τηλ. 241.145 
(Π745)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW με επιβατική ά­
δεια 8 ατόμων σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 258.200
(Π744) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τό­
νου περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. και με 
εμπορική άδεια και κατασκευή καρό- 
τσας σε στυλ κλουβάκι. Πληροφορίες 
8-9πμ. τηλ. 257.493 Κον Μανώλη 
(Π-772) ^4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ­

ΘΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚλ,
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
W ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΓΓΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 γΙα να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-υδραυλικός με 
πείρα, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για μόνιμη απασχόληση. Πληρο­
φορίες τηλ. 289839 και 289908.
(Ζ-148) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα 
Τηλ. 236017.
(Ζ-153) 1-2

(218) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληρ. Σμύρνης 4 έναντι ξεν. 
MEDITERANIA. Τηλ. 224.447 μετά τις 
6μμ.
(Ζ10) ι.κ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νεαρός ηλικίας, εμ­
φανίσιμη, μορφωμένη για γραμματέ­
ας σε Γραφείο. Τηλ. 288.108 από 8.15 
- 2.30μμ.
(Ζ999) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο. Οδηγοί, 
Χειριστές, Μηχανικοί. Τηλ. 283.204
από 08.30 - 15.30 
(Ζ101) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύει 
και να φροντίζει ηλικιωμένη κυρίά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285 076 
(Ζ100)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το SNACK 
BAR ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737
(299) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντήρηση Κα- 
φετέριας στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ 
761.153
(29) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ­
να «Κυριάκος» στο Ξενοδ. Δέσπως 
Γούβες που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 225.065
(2113) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σε καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό 
Γραφείο LION TOURS , Δαιδάλου 11 
(Ζ ) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 16 χρονών για 
βενζινάδικο. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ 
250.883
(2112) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
μόνιμη εργασία σε μονώσεις. Τηλ 
256919, 255863.
(2-146) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 255439, 0897/22496.
(2-151) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα, 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735 
(2-150) ^,2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια. 
Σταυρακαντωνάκης Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861 
(ZIPS) ________ 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια μοτοποδηλά­
του από 16-19 ετών από την φαρμα­
καποθήκη MEGAFARM. Τηλ. 282 884 
(Ζ107)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος S/Μ στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 255439, 0897/22496.
(Ζ-985) 1-5
ΖΗΤβΥ/ΓΠν Κυρίες και Δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ (Γυναικεία ενδύμα­
τα και εσώρουχα πολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση κομψό­
τητα και ποιότητα. Ευκαιρία για ένα 
καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ Τη­
λεφ. 256-985.
(Ζ-984) 1-10
MIKE’PUB Λ. Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ νεαροί που μιλούν Αγγλικά για να 
εργασθούν σαν μπάρμαν, σερβιτόροι 
Πληροφορίες 7.00μμ. έως 3.00πμ. 
(βράδυ) εντός.
(Ζ-983) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θερμαστής από το εργο­
στάσιο Αφοί Γ. Κονιόρδου ΑΕ ΒΙΠΕΡ 
Ηρακλείου πληρ. κον Οικονομάκη, 
τηλ. 227082-227263.
(Ζ-149) 1-3

Σοβαρή εταιρία καθαρισμού ζητεί για 
άμεση πρόσληψη: 1) Άνδρα ηλικίας 
25-35 ετών 2) Καθαρίστρια. Τηλ 
287300. '
(2-152) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως πεπειραμένη 
πωλήτρια για ν’ αναλάβει κατάστημα 
παιδικών ενδυμάτων. Τηλ. 221.336
(251) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαζόμενη φοιτήτρια ή 
μαθήτρια στην οποία παρέχεται δω­
ρεάν δωμάτιο και φαγητό για να κά­
νει συντροφιά σε υγιή κυρία. Τηλ. 
283.723
(Ζ131) ^4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
βραδινή και 1 για πρωινή ερ­
γασία στην Καφετέρια 
ELLITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ.
227.190
(25) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου με εξα­
σφαλισμένη στέγη κατοικίας στο Λ
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.018 
(Ζ971) ^7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα ει­
δών δώρων. Τηλ. 241.465
(213) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για την βιοτεχνία ΜΑΚΟ. 
Πληρ. τηλ. 232.028
(241)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑιΙ
1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
επιπλωμένη Αντ. Μπετεινάκη (Ατσα­
λένιο) 48. Τηλ. 235.684 (8-1 μμ.)

1-2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
επιπλωμένη Αντωνίου Μπετεινάκη 48 
Ατσαλένιο. Τηλ. 235.684 από 
8π.μ-1μμ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός οικίας 
ηλικιωμένης κυρίας, με κοινή τουαλέ­
τα και κουζίνα. Τηλ. 232.296 περιοχή 
Μεσαμπελιές.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ 
251.995

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 
3 δωματίων, όλα προσόψεως με μεγά- 
λες βεράντες σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μασταμπά. 
Ανετα υπνοδωμάτια με μεγάλες εν­

τοιχισμένες ντουλάπες, λουτρά πλή­
ρη. διάδρομοι, μεγάλες κουζίνες, 
καλοριφέρ κ.λ.π. Για να τοιδείτε ελά­
τε στην οδό Στεργιογιάννη αριθμ. 55 
και Λ. ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι 
που γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.

1-1 
ENOIKIAZOjflAl στο κέντρο της πόλης 
πλήρως εξοπλισμένα μοντέρνα 
φτιαγμένα με γούστο επιπλωμένα 
δωμάτια σε κοπέλες σπουδάστριες ή 
εργαζόμενες. Οδός Θησέως 13. Τηλ. 
284.174

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο­
κατοικία σε ωραία τοποθεσία για φοι­
τητή. Τηλ. Ηρακλείου 257.778

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο κέντρο του Ηρακλείου 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. τηλ. 
228.929 από 1μμ.-2μμ. και 5μμ.-6μμ 
(Ε567) ·|.15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με βιομηχανι­
κό ρεύμα, περίπου 30τ.μ. κοντά στην 
Πλ. Ατσαλένιου Διγενή 7. Τηλ. 
236.155 ■ 234.312 8-12 πρωί και 5-10μμ. 
(Ε600) ΐ-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι σε 
κοπέλα για να κάνει μαθήμα σε παι­
δί. θα προτιμηθεί κοινωνική λειτουρ­
γός. Τηλ. 280.070 ■ 283.176
(Ε599) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Πληρ. τηλ.
256.176 
(Ε541) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μεγάλη πε­
ριοχή Χρυσοβαλάντου με 4 στρεμ. οι­
κόπεδο, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική χρήση (κέντρο διασκεδάσεως 
κ.,α) Τηλ. 227.346
(Ε540) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο και ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός του, ψυ­
γείο, κατάψυξη, ζυγαριά πάγκοι κ.α. 
Επίσης 1 ζυγαριά ηλεκτρονική .και­
νούρια. Όλα πολύ φθηνά λόγω συν- 
ταξιοδοτήσεως. Τηλ. 289.417
(Ε528) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Α' ο­
ρόφου επί της οδού Μεγ. Αλεξάν­
δρου 151 Παλαιό Ατσαλένιο για 2-3 
άτομα. Τηλ. 237.881

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Νικόλαο με­
γάλο καινούριο κεντρικό κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε σοβαρή 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 226.792 
(ΕΕ568)

(Ε596) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στη Ν. Αλικαρ­
νασσό ανατολικά Τεχνικής Σχολής. 
Θα ποοτιμηθούν φοιτήτριες. Τηλ 
243.810 - 226.956
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση Στενημά- 
χου 28. Τηλ. 252.390
(Ε594) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 δωμα­
τίων με μεγάλη αυλή στον Πόρο. Δε- 
χόμεθα Φοιτήτριες. Τηλ. 225.223 
Ωρες 08.00-14.00 και 17.00-11 00 
(Ε593) ' ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και μπάνιο επιπλωμένο με τηλέφωνο 
περιοχή Δειλινών Θερίσσου για εργέ­
νηδες ή φοιτήτριες. Πληρ. πρωί 
283.321 απόγευμα 258.556

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2άρι κοντά στο Καπετανάκειο. Μόνο 
για φοιτητές-τριες. Τηλ. 281.924 

(Ε548) ^2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες με ιδιαίτερο 
λουτρό και κεντρική θέρμανση από 1 
μήνα μέχρι 12 μήνες στο Μποδοσά- 
κειο. Ενα 4άρι επιπλωμένο καινούρ­
γιο. Πληρ. τηλ. 243.859

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μετά λου­
τρού και κουζίνας για φοιτήτρια με 
συχνή συγκοινωνία προς ΤΕΙ. Βίτσι 
52. Τηλ. 225.282
(Ε"19) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με τηλέφωνο. 
Περιοχή ΞΕΝΙ/. Εκτός φοιτητών. Θα 
προτιμηθούν κοπέλες. Τηλ. 280.261 
από 9-1 και 5-7μμ.
(Ε618) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 υπνο­
δωματίων σαλοτραπεζαρία, κουζίνα 
και λοιποί βοηθητικοί χώροι περ. Νέα 
Φορτέτσα. Σόλωνος 17. Πληρ. εντός 
από 9π.μ.-12.
(Ε617) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
επιπλωμένη Αντ. Μπετεινάκη (Ατσα­
λένιο) 48. Τηλ. 235.684 (8-1)
(Ε616) ,.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο. Ε­
πίσης κατάστημα. Οδός ΒρυΛιλων 
82. Τηλ. 236.649
(Ε615) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα οδός 
Σακουλιέρηδων 45 (Αγ. Τριάδα) Πλα­
τεία Αϊβαλιώτη. Τηλ. 241.474
(Ε614) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255 514 
- 234.064
(Ε613) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
170τ.μ. με πατάρι. Τηλ. 254.666 από 
8π.μ.-12 και 8μμ-10μμ 
(Ε612) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν 
Εθνικού Μουσείου γκαρσονιέρα σε 
πολύ καλή κατάσταση, επιπλωμένη, 
με εσωτερική θέρμανση. Κατάλληλη 
για σπουδαστές. Τηλ. 286.727 από 
8π.μ.-2μμ. και 231.515 απόγευμα.
(Ε611) ^5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έναντι Αγ 
Ιωάννου Χωστού. Κατάλληλο για ερ­
γαστήρια. Τηλ. 250.248
(Ε610) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ γκαρσο- 
νιέρα Πλ. Βικτωρίας πλησίον ηλεκτρι­
κού Σταθμού. Κατάλληλο για 
φοιτήτρια. Τηλ. 250.248
(Ε609) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή δωμάτια, 
με κεντρική θέρμανση, στην οδό Βασ. 
Ψιλάκη 15, μόνο για φοιτήτριες ή ερ­
γαζόμενες κοπέλες. Πληρ. τηλ.
252.085
(Ε608) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από 
6.30-7.30μμ.
(Ε607) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Ισόγειο 45τ.μ. 
επί της Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' 2 
(Μασταμπά). Τηλ. 232.739
(Ε606) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Εσταυρωμένου ΐΟΟμ. 
από ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 8π.μ.-12 
(Ε605) μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα για φοιτητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. Γληνού 49 όπισθεν Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός.
(Ε604) -|.15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στο 
Μασταμπά απδ 15 Οκτωβρίου. Τηλ.
260.547
(Ε603) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. τηλ.’ 
228.929 ώρες Γραφείου.
(Ε567) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.134
(Ε566) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ενός δωματίου ρετιρέ, με λου­
τρό, κουζίνα και τηλέφωνο επί της 
Εθν. Αντιστάσεως 99, άνωθεν Καφε- 
τέριας ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 224.726 
(Ε565)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγεια επιπλω­
μένη περ. Κολυμβητηρίου από 15-9-88 
μέχρι 30-6-89, Τηλ. 250.919 · 253.749 
(Ε564) .J 3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι στη θέ­
ση Αμνισσός (Καρτεράς) και για μόνι­
μη κατοικία. Τηλ. 0891/ 22.240
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 40τ.μ. στον 
Α όροφο πολυκατοικίας. Πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληρ. τηλ. 289.287 ώ­
ρες Γραφείου.
(Ε562) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και- 
νούρ ιας κατασκευής στον Ξηροπό- 
ταμο (Γιόφυρο). Τηλ. 241.544
(Ε496) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Ζωοδόχου 
Πηγής 6 (έναντι ΝΤΕΛΙΝΑ). Πληρ. εν­
τός από 10π.μ.-12 και 6μμ.-8μμ 
(Ε494)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: αποθήκες 1) 800τ.μ. 
2) 720τ.μ., 3) 180τ.μ. 4) γραφεία 200τ.μ. 
από μπετόν εξ ολοκλήρου με εσωτε­
ρικό ύψος 5μ. με εισόδους για τρια- 
ξονικά αυτοκίνητα, βιομηχανικό 
ρεύμα, τηλέφωνο, νερό, αποχέτευση, 
αυλές. Τηλ. 284.163 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε441) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων με μπάνιο επιπλωμένη στα Δει­
λινά. Τσώντου Βάρδα 14. Πληρ 
εντός.
(Ε555) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Σμπώκου 90 (Μασταμ- 
πάς). Τηλ. 234.603
(Ε554) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε- 
ριοχή —ηροποτάμου (Ραδιοφωνικός 
Σταθμός). Τηλ. 251.969
(Ε553) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Δ’ ορό­
φου 2 υπνοδωματίων στο κέντρο τού 
Ηρακλείου. Τηλ. 01/ 8019636 ■
8015.535 
(Ε552) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε μονοκα­
τοικία περιοχή Πόρου. Τηλ. 761.444 
(Ε551) ^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνωος 32 και Γορτύνης 
Τηλ. 0831/ 21.823 ■ 285.293
(Ε550) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Ευαγ- 
γελιστρίας 46. Τηλ. 256.360 - 259.109 
(Ε561) .(J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Παπαναστασίου 42. Τηλ. 232.272 
(Ε560)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ενός 
και δύο δωματίων κουζίνα, διάδρο­
μος, λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Πληρ. Δ. Καπετανάκη Πολ. 
221X727 Πλ Δασκαλογιάννη. Τηλ.

(Ε559) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο 
διαμέρισμα για φοιτήτρια σην πε­
ριοχή Παναγίτσας Μασταμπά. Πληρ 
τηλ. 232.702 · 230.982
(Ε558) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες σε καλή τιμή περιοχή Ε­
σταυρωμένου πλησίον ΤΕΙ Τηλ 
255.700 '
(Ε557) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούριες επιπλωμένες μόνο για κοπέ­
λες στην περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 251.591 5-8μμ
(Ε556) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
86τ.μ. με 2 κρεβατοκάμαρες στην Πλ. 
Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ. 238.159 
(Ε529)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι για κο­
πέλες και δωμάτια για εργένηδες Λ. 
Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε509) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα- 
08τ9α4/2Π2ά154.°δ0ς ΗραΚλή· Τηλ·

(Ε-518) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες στην οδό Στρατή Περγαλίδη 8 
Δειλινά. Τηλ. 251405.
(Ε-517)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109
(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στην Πλ. Ατσαλένιου. Διγενή 7. 
Τηλ. 234.312 8-12 πρωί και 5·10μμ. 
(Ε601)

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι με κήπο, 
σε πάροδο της λεωφόρου Δημοκρα­
τίας. Πληρ. τηλ. 222.711
(Ε498) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κου­
ζίνα λουτρό πλήρως επιπλω­
μένο μόνο για κοπέλες, στην 
οδό Μουσών 26 και Καβάλας 
Πληρ. τηλ. 239.728
(Ε501) 1-5

ΑΝ ΕΙΣΑΙ ΝΕΟΣ 17-25 ΧΡΟΝΩΝ 
ΕΧΕΙΣ ΓΝΩΣΗ ΑΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
(αλλά και να μην έχεις θα σε εκπαιδεύσομε εμε(ο) 

Σου αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις, έχεις φιλοδοξίες και όοε- 
COMPUTER LINK0* θ^εΐς Va κερδί<ε,ς θΡκθτά, έλα στην 
τηλ 288288 Κ0ΥΡΛΕΤΑΚΗ- Έβανς 70,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Ετα,ρείας ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ - ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑ- 

ΜΑΡΙΑΝΝΑ Α.Ε., Είδη Υγιεινής, υπεύθυνο άτομο 
Υ1“ ΓτΡΙΚ0 Κατάστημα

-το Ηράκλειο με τα έξης προσόντα: Προϋπηρεσία πωλπ- 
ton SSr m”<· a“oW «2. 

Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο: 284442, ώρες 2 - 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κ. Γού­
βες. Τηλ. 281.015 · 285.235
<Ε415> 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 42τ.μ. 
στην οδό Μιλάτου έναντι Κοραή. Τηλ. 
226.015 από 14.00-17.00
(Ε483) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μόνο για φοιτη­
τές επιπλωμένο. Τηλ. 221.537 απο­
γευματινές ώρες μόνο.
(Ε4Τ^ μο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες έναντι CRETA BEACH Τηλ 
250.765 - 256.356
(Ε512) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) διαμέρισμα 4άρι 
με κεντρική θέρμανση περ. Μιχ. Αρ­
χαγγέλου. Μόνο για φοιτήτριες. 2) 
δωμάτιο ανεξάρτητο με νεροχύτη και 
λουτρό. Τηλ. 256378,257316 ώρες ερ-
γασίας. 
(Ε-521) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στον 
κόμβο προς Βιομηχανική Περιοχή 
πλησίον ελαστικών «Θέμελη». Πληρ 
κ. Αντώνη τηλ. 226.780
(Ε513) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
257.834
(Ε386) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ. 
258.757
(Ε486) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
(2) κυρίων δωματίων, χωλ, κουζίνας 
και λουτρού, για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Διαθέτει εντοιχισμένες ντουλά­
πες και κεντρική θέρμανση. Πληρ 
τηλ. 281.644
(Ε545) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στην 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.627 ώρες 8.00-16.00
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800τ.μ. στη 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.691 ώρες 8.00-16.00
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τριάρι 
80τ.μ. περίπου στη θέση Εσταυρωμέ­
νος. Πληρ. τηλ. 251.627 ώρες 
8.00-16.00 s
(Ε542) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου για μόνιμη κατοικία. 
Τηλ. 253.805
(Ε502) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ ιΆΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για όλο το χρόνο, με θέρμανση, 
και με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455 
(Ε477)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω οικόπε­
δο παραθαλάσσιο στις περιοχές Χερ­
σονήσου Σταλίδα, Αγ. Πελαγία από 
10 στρέμ. και άνω. Τηλ. 257.250 
(Δ646) 1.10

ΦΠΑ
Αν έχεις εκκρεμότητες στην Εφορία. 
Αν θέλεις ν’ απαλλαγείς από την σκο­
τούρα. Αναλαμβάνω την τήρηση βι­
βλίων με απόδοση φόρων Α και Β 
κατηγορίας. Τηλ. 286168 από 
10πμ.-1μμ. και 6μμ.-8μμ.
(Δ-648) 1-5
Διαθέτουμε κρασοστάφυλα κοτσιφά- 
λι από το αμπέλι για κρασί ποιότητας. 
Πληροφ. τηλ. 282805 εργάσιμες ώρες 
και 241055 τις υπόλοιπες ώρες.

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ
Διευθυντής σε ελληνικές και ξέ­
νες Τράπεζες εκτός από σύμβου­
λος αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
την διεύθυνση επιχειρήσεων, ορ­
γάνωση εισαγωγών εξαγωγών, 
αλληλογραφία καΤΖΑΝΑΚΗ, τηλ’ 
235235.
(Δ-649) 1-2

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος 
RAF (μπλέ) με αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΡΕ 2964. Παρακαλεί­
ται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε να τηλεφωνήσει 
στο 0897/ 22.730.
(Δ645) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

ηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ-

Τ'μή τηλ. 253.714 
■ <03.745
(Δ644)

1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΌΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου Θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα­
λαμβάνονται και μεταφράσεις. Τηλ.
<01.450
(Μ987) 1-12
X ΑΘΗΧΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου , Λυκείου Α’ και Δ’ Δέ- 
στηΙ'Λ Τηλ’ 282·263 ώΡες κατα- 
υτημάτων. 
(Μ984)

1-6
ΚαθηγήΤρια φιλόλογος παραδίδει μα- 
ήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 

Λυκείου. Τηλ. 230915.
(Μ-981) 1-4

Κάποιος σοβαρός ωραίος και αξιόλο­
γος νέος ζητεί το αντίστοιχο ταίρι 
έως 30 ετών. Τηλ. 256640 κο Νίκο από 
6μμ.-8μμ.

1-1
Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
Υάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12.
(Ζ74> 1-18
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάννωσΰα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

124
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν παρέπεσε ποτέ 
κανέν τοτούτον σημείωμα;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Ποτέ κύριε πρόε­
δρε. Αλλά και αν συνέβαινε τοιούτον 
τι, μόλις έφευγεν ο σύζυγός μου, έ­
σπευδα να συναντήσω τον αρχηγόν 
μου, προς τον οποίον ανεκοίνωνα 
προφορικός τας πληροφορίας μου. 
Ευκολώτερον επετύγχανεν η απο­
στολή μου από της στιγμής που πα­
ρουσίασα εις τον σύζυγόν μου τον 
αρχηγόν μου ως συγγενή μου εξ Α­
μερικής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Όταν εγνωρίσατε αυτόν τον άνθρω­
πον και ήρχετο στο σπίτι σας ομι­
λούσατε παρουσία του περί στρα­
τιωτικών πραγμάτων;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ενθυμούμαι κύριε 
πρόεδρε. Δεν αποκλείεται όμως και 
να μιλούσα. Δεν ενόμιζα δηλαδή ότι 
έπρεπε να είμαι επιφυλακτικός 
μπροστά εις ένα συγγενή της συζύ­
γου μου.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Δεν ήτο καθόλου 
επιφυλακτικός κύριε πρόεδρε. Του 
είχεν απόλυτον εμπιστοσύνην διότι 
ο τρόπος με τον οποίον του συμπε- 
ριφέρετο ήτο εξαιρετικά στοργικός. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Πότε η σύζυγός σας εγνώρισε τον 
στρατηγόν Ζόφρ;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ενθυμούμαι ακριβώς 
κύριε πρόεδρε. Πάντως η γνωριμία 
της με τον επιτελάρχην δεν την ωφέ­
λησε και πολλά πράγματα από της 
πρώτης στιγμής.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Λάθος κύριε πρό­
εδρε. Από της πρώτης στιγμής που 
έκαμα την γνωριμίαν με τον στρατη­
γόν Ζόφρ επωφελήθην αυτής.

Κατώρθωσα και επέτυχα να με θε-

ωρή ο στρατηγός εξαιρετικά αφελή 
και να μου εμπιστεύεται και τα σο-

τούμεν όλοι την αναπνοήν μας. Εί·
ναι προφανές ότι η απάνίησις της θα 

βαρωτερα των στρατιωτικών μυ- ασκήση σοβαρωτάτην επιρροήν επί
στικων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από πότε αρχίσατε να 
επισκέπτεσθε τον στρατηγόν εις το 
γραφείον του;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Όταν αντελήφθην 
ότι η υπερβολική συμπάθεια την ο­
ποίαν έτρεφε για μένα, μου έδιδε το 
δικαίωμα να προχωρήσω περισσότε­
ρον εις την εκτέλεσίν των σχεδίων 
μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο σύζυγός σας δεν αν- 
τελήφθη τίποτε;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Σας είπα και σας 
επαναλαμβάνω κύριε πρόεδρε ότι ε­
κείνο που κυρίως εξεμεταλλευόμην 
ήτο η υπερβολική εμπιστοσύνη του 

συζύγου μου, τόσον προς εμέ όσον
και προς την φιλίαν του στρατηγού. 
ΜΑΡΤΥΣ: (εν αγανακτήσει). Λέγει 
απόλυτον την αλήθειαν κύριε πρόε­
δρε. Τα αποτελέσματα αυτής της εμ­
πιστοσύνης πληρώνω τώρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς την κατάσκο­
πον). Θα σας υποβάλω τώρα μίαν ε- 
ρώτησιν εις την οποίαν θέλω μίαν 
σαφήν και ακριβή απάντησιν.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Αν ημπορώ να σας 
απαντήσω θα το πράξω ευχαρίστως 
κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την απόφασιν περί ε- 
ζορμήσεως πότε την επληροφορήθη- 
τε και από ποιόν;
ΚΑΊ ΑΣΚΟΠΟΣ: Την ιδίαν ημέραν 
κατά την οποίαν εγένετο η σύσκεψις 
εις το επιτελείον εγνώριζα τας απο­
φάσεις που επρόκειτο να ληφθούν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος σας τα είπεν: Η 
κατάσκοπος προσπαθεί να ενθυμη- 
θή. Παγερά σιωπή απλούται εις την 
αίθουσαν του δικαστηρίου. Συγκρα-

της όλης υποθέσεως.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Ο στρατηγός Ζόφρ 
κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσέξατε καλά. Εί­
ναι πολύ βαρύ αυτό που λέτε.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Επιμένω κύριε 
πρόεδρε. Ο στρατηγός Ζόφρ μου εί­
πε την προηγουμένην της συσκέψε- 
ως τόυ επιτελείου ότι δεν πρόκειται 
να μας κάμη συντροφιά την επομέ- 
νην διότι θα ήτο απησχολημένος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον στρατηγόν 
Ζόφρ). Είναι αληθή αυτά κύριε 
μάρτυς;
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Δεν έχω να δώσω 
ουδεμίαν απάντησιν κύριε πρόεδρε. 
Θεωρώ ταπεινωτικόν δι’ εμέ να εξε- 
τάζωμαι κατ’ αντιπαράστασιν με ένα 
γύναιον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Δικαίωμά 
σας στρατηγέ Ζόφρ, είναι να μη α­
παντήσετε και δικαίωμά μας να κρί- 
νωμεν την συμπεριφοράν σας αυτήν. 
ΖΟΦΡ: Ο εξευτελισμός τον οποίον 
υφίστανται τα ανώτατα αξιώματα 
της στρατιωτικής ιεραρχίας με υπο­
χρεώνει να σιωπώ, κύριε πρόεδρε και 
να αδιαφορώ διά κρίσιν την οποίαν 
θα σχηματίσετε βάσει της καταθέσε- 
ως μια,ς κατασκόπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λίαν συντόμως στρα- 
Τηγέ Ζόφρ θα αναγκασθήτε υπό την 
πίεσιν (των γεγονότων να λύσετε την 
σιωπήν σας. (Προς την κατά­
σκοπον).

— Είπατε ότι ο φιλικός σας σύν- 
δεσμοξ με τον στρατηγόν Ζόφρ σας 
επέτρεπε να πληροφορήσθε παρά του 
ιδίου τά σχέδια του επιτελείου και να

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες χαρτοσημασμένες προσφο­
ρές για την προμήθεια εξοπλι­
σμού του τμήματος «ΗΛΕΚΤΡΟ­
ΝΙΚΗ» (παράρτημα Χανίών) 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 18.500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
4 Οκτωβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. στο 
παράρτημα Χανίων (Παρθενίου 
Κελαϊδή 24).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα 250.611-12-13 (κ. Βρον- 
τάκης) και 73136 (κ. Πολυ- 
χρονάκης).

Ηράκλειο 6.9.88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες χαρτοσημασμένες προσφο­
ρές για την προμήθεια εξοπλι­
σμού του τμήματος «ΗΛΕΚΤΡΟ­
ΛΟΓΙΑ» προϋπολογισμού δαπά­
νης περίπου 26.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
4 Οκτωβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέ­
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250.611-12-13 (κ. 
Βροντάκης)

Ηράκλειο 6.9.88 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

—....... > ί....
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η αδελφή: Δέσποινα χα Κ. Μπαρκάτσα. 
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελο­
κήπων, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Ν. ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη 
Μπαρκάτσα, Δημήτριος και Κυ­
ριακή Καϊσαρλή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΙΜΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Μιμη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μιμη, Δημ. και Κάλλιο- όπ 
Μιμη. '
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΙΑΤΡΟΙ

μεταδίδετε τας πληροφορίας που 
κατ’ αυτόν τον τρόπον συνεκεντρώ- 
νατε εις τους συνενόχους σας. Ειπέ- 
τε μαξ τώρα σας παρακαλώ τας 
συνθήκας υπό τας οποίας μετεδώσα- 
τε εις τους συναδέλφους σας κατα­
σκόπους την είδισιν περί του σχεδίου 
εξορμήσεως.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Όπως σας είπα 
την είδησιν την επληροφορήθην από 
τον ίδψν τον στρατηγόν Ζόφρ. Λε­

πτομέρειας βέβαια περί του σχεδίου 
δεν εγνώριζα. Ειδοποίησα τον αρχη­
γόν μόυ διά του συνδέσμου τον ο­
ποίον εχρησιμοποίει αποκλειστικώς 
δΓ εμέ και επεφυλάχθην να του πα­
ράσχω λεπτομέρειας ευθύς ως θα ε- 
πληροφορούμην επισταμένως διά το 
σχέδιον. Η είδησις περί ετοιμαζομέ- 
νης εξορμήσεως μετεδόθη αμέσως 
εις το γερμανικόν επιτελείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μήπως ημπορείς να 
μας πης αν η επικοινωνία με το γερ­
μανικόν επιτελείον προκειμένου ει- 
δικώς διά την είδησιν αυτήν εγένετο 
από τον τόπον όπου ευρίσκετο το ε- 
πιτελείον ή διά συνδέσμου αποστα- 

λέντος εις τας προκεχωρημένας 
γραμμάς;
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ: Είμαι βεβαία ότι ο 
αΡΧΠγός μου είχε το μέσον να επικοι- 
νωνή αμέσως με το επιτελείον του 
γερμανικού στρατού, χωρίς να 
χρειάζεται η αποστολή συνδέσμου 
εις τας προκεχωρημένας γραμμάς.

Συνεχίζεται

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό, για την επιλογή 
εστιατορίων σίτισης φοιτητών 
των σχολών του Π.Κ. στο Ηρά­
κλειο για χρονικό διάστημα σίτι­
σης 2-4 μηνών.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 28 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 11 π.μ. στα γραφεία 
της Οικονομικής Υπηρεσίας του 
Π.Κ. στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτι­
κές διακηρύξεις μπορούν να 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
δημοσίων υπηρεσιών, από τα 
γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο 
Λ. Κνωσού τηλ. 235-014 εσωτ 47 
ή 55.

Ο Αντιπρύτανης του Π.Κ.
Δημ. Πλουμπίδης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Φυτικής Παραγω­

γής της Σχολής Τεχνολογίας Γε­
ωπονίας για την κάλυψη 
πρόσκαιρων και επειγουσών 
Εκπ/κών αναγκών του, καθώς και 
το Τμήμα θερμοκηπιακών Καλ­
λιεργειών και Ανθοκομίας της ί­
διας Σχολής, σύμφωνα με το Π.Δ. 
203/84, επαναπροκηρύσσει θέ­
σεις Έκτακτου Εκπ/κού προσω­
πικού με σύμβαση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου 
χρόνου (Ακαδημ. έτους 1988-89 
σύμφωνα με το άρθρο 19 του Ν. 
1404/83, με προσόντα Καθηγητή, 
Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγη­
τή Εφαρμογών για τη διδασκα­
λία των παρακάτω μαθημάτων:

Γεωργικοί Συνεταιρισμοί, 
Φυλλοδιαγνωστική, Ειδική Γεωρ­
γία V , Βελτίωση Φυτών, Γενική 
Δενδροκομία, Αξιοποίηση Εδα­
φών, Φυτοπροστασία II Εργαστή­
ριο (Εντομολ.), Ειδ. Φυτοπρο­
στασία Φ.Μ.Κ.Εργαστήριο
(Εντομολ)
Ειδ. Φυτοπροστασία Δενδρωδών 
Εργ. (Εντομολ.)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλλουν αιτήσεις στη 
Γραμματεία των τμημάτων, όπου 
και θα χορηγούνται τα απαραίτη­
τα έντυπα, μέσα σε πέντε μέρες 
από την δημοσίευση. Ημερομη­
νία δημοσίευσης 9-9-1988.

Περισσότερες πληροφορίες 
από τις Γραμματείες των τμημά­
των τηλ. 250.611,12,13 εσ. 66 και 
18. Σε περίπτωση που δεν υπάρ­
χουν υποψήφιοι με τα προσόντα 
που ορίζει το άρθρο 15 του 
Ν. 1404/1983 όπως τροποποιήθη­
κε με το άρθρο 76 του Ν.1566 
/1985, θα προσληφτούν με εξαμη­
νιαία σύμβαση ως έκτακτοι εκ­
παιδευτικοί κατ’ εξαίρεση, 
σύμφωνα με την παρ.8 του άρ­
θρου 19 του Ν.1404/1983. Οι αιτή­
σεις που υπεβλήθηκαν έως 
σήμερα από 21-8-88 θα ληφθούν 
υπόψιν.

Ηράκλειο 7-9-1988 
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.

Νίκος Βαρδής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
Σ.Ε.Λ.Μ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

-ΜΓ' ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΒΟΛΕΪ ΤΗΣ ΓΕΗ

Έχασαν την ευκαιρία 
για άνοδο στην Β' Εθνική

Στον πιο καθοριστικό αγώνα 
της προκριματικής β’ φάσης που 
οδηγεί στην Β’ Εθνική η Γυναι­
κεία ομάδα βόλεϊ της ΓΕΗ έχασε 
με 3-0 σετ από την Ολυμπιάδα 
Πατρών και έτσι αποκλείστηκε - 
όπως και οι Άνδρες- από τους 
παραπέρα αγώνες.

Τα σετ ήταν 15-13, 15-11, 
15-11 και δείχνουν ότι τα κορί­
τσια της ΓΕΗ πάλεψαν αρκετό 
αλλά έχασαν από μία πολύ καλή 
ομάδα. Ακόμα ένας άλλος λόγρς 
που έχασαν ήταν ότι επηρεάστή- 
καν ψυχολογικά από τις βαθμή-

λογίες που εξέδωσε το Υπουρ­
γείο Παιδείας αφού είδαν ότι κα­
μία τους δεν περνούσε στα ΑΕΙ 
ή ΤΕΙ.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Α. Ματαλιωτάκης χρησιμοποί­
ησε τις παρακάτω παίκτριες: Κα- 
ταλαγαριανού, Κόντε, Μιχελάκη, 
Καλυκάκη, Γρύλλου, Σαβουλί- 
δου, Ζουράρη, Φουρναράκη.

•Την άνοδο για την Β' Εθνι­
κή διεκδικούν τώρα οι ομάδες Α­
πολλώνιος, Βρυλίσια και Ολυ­
μπιάδα Πατρών.

Δίοργανώνονται από mv τ.ε. ςεγας

Αγώνες σΐίθου
τα «κνώσεια»

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΠΟ την ΕΟΔ/ΕΚΑΣΚ ορί­
σθηκαν οι διαιτητές των αγώνων 
του πρωταθλήματος Παίδων και 
του τουρνουά Γυναικών που ορ­
γανώνει η ΓΕΗ και είναι οι εξής:
Πρωτάθλημα Παίδων

Ηρόδοτος-Εργοτέλης, οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Μ. Χαλ- 
κιαδάκης.

Ανδρογέας-Άθλεση, οι κ.κ. 
Ράλλης και Αντωνακάκης.

Αναγέννηση-Δειλινά, οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Πολάκης.

Ηράκλειο-ΟΦΗ, οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Σκανδαλάκης.
Τουρνουά Γυναικών

ΓΕΗ-Παγκράτι, Σάββατο 7μμ., 
κλειστό Αρχανών, οι κ.κ. Ράλλης 
και Κουρκουνάκης.

Ηρόδοτος-Παγκράτι, Κυριακή 
10πμ., οι κ.κ. Μαγγανάς και Σα- 
κουλάκης.

Μικτή ΓΕΗ και Ηροδότου- 
Παγκράτι, Κυριακή 3μμ., οι κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Μ. Να­
λετάκης.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ 

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618

Ώρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται όσοι έχουν τα τυ­

πικά και ουσιαστικά προσόντα 
και επιθυμούν να διδάξουν στη 
Σ.Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου μαθήματα 
που περιλαμβάνονται στο πρό­
γραμμά της (Παιδαγωγικά, Φιλο­
σοφία, Κοινωνιολογία, Θεολο- 
γικά μαθήματα, Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, Βιολογία, Αρχαία 
και Νέα Ελληνική Φιλολογία και 
Γλώσσα, Ιστορία κλπ) με ωριαία 
αποζημίωση, να υποβάλουν μέσα 
σε πέντε (5) ημέρες απο τη δημο­
σίευση της παρούσης στη Δ/νση 
της Σ.ΕιΛ.Μ.Ε. (Παιδαγωγική 
Ακαδημ(ά?Σταυρωμένος, τηλ. 
250094) σχετική αίτηση μαζί με 
βιογραφικό σημείωμα και επικυ­
ρωμένα αντίγραφα των τίτλων 
σπουδών τους.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται απο τη Γραμματεία της 
Σχολής κάθε μέρα 9-12.

Ηράκλειο 7 Σεπτεμβρίου 1988 
Ο Διευθυντής Σπουδών

Εμμ. Καλοψικάκης

ΑΓΩΝΕΣ στίβου με την επω­
νυμία «Κνώσεια» διοργανώνει η 
Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, με την συμ­
παράσταση της Διοικούσας Επι­
τροπής του Εθνικού Σταδίού 
Ελευθερίας και του Δήμου τηίς 
πόλης μας.

ΟΙ αγώνες αυτοί θα διεξφ 
χθούν στις 18 Σεπτεμβρίου και 
δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν 
οι αθλητές και αθλήτριες που α­
νήκουν στις κατηγορίες Παίδων, 
Κορασίδων, Εφήβων, Νεανίδων, 
Ανδρών και Γυναικών. Κάθε Σω­
ματείο θα έχει δικαίωμα να μετέ­
χει με όσους αθλητές-τριες 
επιθυμεί, σε κάθε αγώνισμα και 
συνολικά. Μόνο για τις σκυταλο­
δρομίες η συμμετοχή κάθε Σωμα­
τείου περιορίζεται σε μία μόνο 
ομάδα κατά αγώνισμα.

ΟΙ αθλητές-τριες των κατη- 
γορικών Ανδρών-Γυναικών και 
Εφήβων-Νεανίδων έχουν δικαίω 
μα να μετέχουν σε δύο το πολύ 
αγωνίσματα είτε ατομικά είτε 

ένα ατομικό και ένα ομαδικό. Οι 
Παίδες και Κορασίδες σε ένα α­
τομικό και ένα ομαδικό.

ΣΤΟΥΣ έξι πρώτους αθλη- 
τές-τριες κάθε αγωνίσματος θα 
καταβληθούν τα έξοδα εισιτη-

ο ΟΑΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΘΑ ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΙ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Του ΟΑΑΗ θα διαφημίζουν εφέτος στις φα- 
νεΛες τους τα αυτοκίνητα SEA Τ. 
Σχετική σύμβαση υπογράφηκε 
ύε την εταιρεία Θ. Βαα.λάΐης

___________________

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

ρίου λεωφορείου και ένα γεύμα 
προς 800 δραχμές.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΟΙ δηλώσεις συμμετοχής θα 
γίνονται την ημέρα των αγώνων 
λίγο πριν την έναρξη κάθε αγω­
νίσματος στην γραμματεία των 
αγώνων. Οι εκπρόσωποι των Σω­
ματείων πρέπει να έχουν μαζί 
τους τα δελτία των αθλητών για 
να τα καταθέσουν στην γραμμα­
τεία. Οι αθλητές-τριες, πρέπει να 
έχουν εξεταστεί πριν από τους α­
γώνες από γιατρό, με φροντίδα 
και ευθύνη του Σωματείου τους, 
για να διαπιστωθεί ότι είναι σε 
θέση να αγωνιστούν χωρίς κίν­
δυνο, της υγείας τους.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΓΑΝΗ

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ J
Στον ΦΌ.Η «ΑΡΙΑΔΝΗ» ο­

δός Αρχ. Ευγενίου 11 στον Άη 
Γιάννη τηλ. 236190 άρχισαν οι 
εγγραφές των παιδιών που θέ­
λουν να ασχοληθούν με την Ε­
ΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ. Κάθε 
μέρα από τις 6-9μμ. εκτός από 
Σάββατο και Κυριακή κάποιο μέ­
λος του Δ.Σ. θα βρίσκεται στο Γυ- 
μναστήριο για να εξυπηρετεί 
τους νονείς

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ 
ΜΙΚ0 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
Από μία φιάλη οξυγόνου, 

φαρμακευτικό υλικό και από ένα 
φορείο πρόσφερε χθες στα Σω­
ματεία της δύναμής της που έ­
χουν γήπεδο η ΕΠΣΗ.

01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το βράδυ 
στην Αλικαρνασσό θα γίνει φιλι­
κός αγώνας μπάσκετ μεταξύ των 
Γυναικείων ομάδων του Ηροδό­
του και της ΓΕΗ.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΑΟΜ-ΣΤΑΒΓΙΕΣ 

ΣΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

5
Αύριο Σάββατο 10-9-88 στις 

το απόγευμα, στο γήπεδο του
Τεφελίου θα διεξαχθεί φιλικός 
ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ 
των ομάδων Μεταξοχώρι- 
Στάβγιες.

ΟΜΑΔΕΣ 
ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗΣ

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
Ο Υπουργός Αθλητισμού 

Θόδωρος Στάθης κάλεσε τις 
διοικήσεις των ποδοσφαιρι­
κών ανώνυμων εταιρειών να 
συγκροτήσουν ομάδες περι­
φρούρησης με ειδικό διακριτι­
κό σήμα, τα μέλη των οποίων 
θα Τοποθετούνται στα σημεία 
των γηπέδων που δημιουργεί- 
ται ένταση κατά την διάρκεια 
των αγώνων.

Επίσης ο κ. Στάθης πρότει- 
νε στον υπουργό Παιδείας 
Γιώργο Παπανδρέου την κα­
θιέρωση του μαθήματος αθλη­
τικής αγωγής στα σχολεία και 
την έκδοση βιβλίων με τους α­
θλητικούς κανονισμούς κα­
θώς και την προκήρυξη 
διαγωνισμού έκθεσης ιδεών 
με θέμα την βία στους αθλητι­
κούς χώρους.

Ο ΒΕΝΕΡΗΣ 
ΚΛΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1

—Ο κ. Ευάγγελος Φαλκόνης 
δικηγόρος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη του πα­
τέρα του Εμμ. με τη συμπλήρωση 
27 χρόνων από του θανάτου του 
για την Εταιρία προστασίας α­
νηλίκων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. ΚωνΛ/ου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ειρή­
νη Κυπραίόυ.

Οι εγγονοί: Γεωργία Κυπραίόυ, Γεώργιος Κυπραίος. 
οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυττορολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο-' 
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφός. Τηλ. Ιατρείου
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910 
_________ 1-25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. με τη συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους ν α τιμήσουν 
τη μνήμη του.

τα α ν » χ σύζυΥ°ς: Μαρία Μαρκάκη. 
ία παιδιά. Καλλιόπη και Σπύρος Δασκαλάκης, Κων/τία και 
Ευάγγελος Κοκολάκης, Ηλία και Δέσποινα Μαρκάκη, Νικό­
λαος και Καλλιόπη Μαρκάκη, Ρένα και Χαράλαμπος Ξωμερι- 
τάκης, Φανή και Μιχάλης Τζιράκης, Εμμανουήλ και Μαρίνα 
Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς 
νών 58αΦές θ0 προσφερθεί στο καφενείο Κάστορας, Κομνη-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι>· Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σύλλα στον Άγ. Σύλλα 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 

ΒΑΡΔΗ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαφειρία Σαμα- 
ριτάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευαν­

θία Σαμαριτάκη, Μιχαήλ και Ελένη Σαμαριτάκη, Βιργινία χα 
I. Ποδιά, Μαρία χα Νικ. Σαμαριτάκη, Μαρία χα Γεωρ. Σαμα- 
ρ ιτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

—Ο κ. Γιάννης και Μαρία Κο- 
σμαδάκη κατέδεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10000 στη μνήμη του ε- 
ξαδέλφου του Νίκου Φαϊτάκη για 
τον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Σίββας 
Μαλεδυζίου.

—Η κ. Ειρήνη Κολυβάκη κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη της αδελφής της Ευαγ­
γελίας για το Γηροκομείο- 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου.

—Η κ. Καλλιόπη Νίκας κατέδε- 
σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη του γιου της Μιχάλη για το 
Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ.ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Σε απολογία κάλεσε το Διοικ. 
Συμβούλιο της ΓΕΗ τον μπασκε­
τμπολίστα της Α. Βενέρη για την 
ερχόμενη Τρίτη.

Στο μεταξύ ο Σύλλογος θα διε­
νεργήσει αρχαιρεσίες για ανά­
δειξη νόυ Διοκ. Συμβουλίου στις 
24 του μήνα.

Η ΓΕΗ 74-43 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθές η ανδρική ομάδα μπάσκετ 
της ΓΕΗ κέρδισε την αντίστοιχη 
του Ηροδότου με 74-43

Γραμματείς Επιχειρήσεων

φ Ρ Α Γ Κ Α ΚΗ)
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
* Τ"° ροναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων. I 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

* ■

οες αΑΑα : .

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές ■ δω­
μάτια ■ προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 256855 ■ 257998 
κ. Μιχάλη. ΙΟΜΗΡΟΛΗΓ. Έβανς 6« - ΤΠΑ. 287.20?^



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ; ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

χθεσινή δήλωση του προπονητή του ΟΦΗ Την Κυριακή απο την Χαλκίδα

ΘΕΛΟΜΕ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΑΡΧΗ
ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί 

στο στρατόπεδο του ΟΦΗ για 
τον αγώνα της πρεμιέρας του 
πρωταθλήματος με τον Ηρα­
κλή, χωρίς να παραγνωρίζεται 
το γεγονός ότι η ομάδα της 
Θεσ/κης είναι δύσκολος αν­
τίπαλος.

ΧΘΕΣ το απόγευμα, μετά 
την προπόνηση, ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ δήλωσε 
τα εξής:

«Μέχρι τώρα πάμε πολύ 
καλά και οι παίκτες έχουν 
μεγάλη όρεξη. Θέλομε μια 
καλή αρχή στο πρωτάθλημα 
Επαναλαμβάνω ότι αν παί­
ξομε όπως με την Βέροια 
δεν φοβάμαι τίποτα».

ΣΕ ερώτηση αν αυτό ση­
μαίνει ότι δεν θα γίνουν αλλα­
γές στην 1 Ιάδα, ο κ. Γκέραρντ 
είπε:

«Κάθε ματς έχει την ιδιαι- 
τερότητά του. Όλοι οι παί­
κτες μου είναι έτοιμοι. Και 
αυτοί που ήταν την Κυριακή 
στον πάγκο, αλλά και οι 
εκτός Ιόάδας. Για παράδει­
γμα οι Χαραλαμπίδης και 
Τσίμπος είναι τώρα πολύ 
καλύτερα, μετά τον τραυμα­
τισμό τους που είχαν μείνει 
πίσω».
ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ 

έδωσε και τις παρακάτω απαν­
τήσεις, σε σχετικές ερωτήσεις.

* Πέρυσι ο αγώνας μας 
με τον Ηρακλή (3-2) ήταν ο κα­
λύτερος που έγινε στο Ηρά­
κλειο. Είχε δύναμη και 
ποιότητα. Αν γίνει ένα τέτοιο 
ματς και κερδίσομε θα είναι πο­
λύ ευχάριστο. Ο Ηρακλής έχει 
καλή ομάδα με αρκετούς κα­
λούς παίκτες.

Πάντα το κάθε ματς 
είναι δύσκολο για κάθε ομάδα. 
Εμείς θέλομε μια καλή αρχή 
και θα προσπαθήσαμε να πάρο- 
με την νίκη.

* Δουλεύομε με σωστό 
τρόπο, αλλά δεν πρέπει να ξε­
χνάμε ότι κάθε ματς θέλει και 
λίγη τύχη.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Εθνική Ανδρών

κλήθηκε ο Νίκος Νιόπλιας, ο ο­
ποίος την Δευτέρα θα πάει στην 

Αθήνα για προπόνηση.
ΘΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΕΙ 

Ο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ
ΤΗΝ Δευτέρα θα χειρουρ- 

γηθεί στο ΚΑΤ απο τον γιατρό 
κ. Μήτσου ο Καραβίδας. Θα 
του αφαιρεθεί ένα «ελεύθερο ο- 
στούν» που δημιουργήθηκε με 
το διάστρεμα στην ποδοκνημι- 
κή άρθρωση του δεξιού ποδιού. 
Υπολογίζεται ότι ο παίκτης θα 
επανέλθει στην ενεργό δράση 
μετά απο είκοσι περίπου 
ημέρες.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί 
και απόγευμα, στο Εθνικό Στά­
διο και στο βοηθητικό γήπεδο, 
αντίστοιχα.

ΠΡΙΝ απο την πρωινή 
προπόνηση ο Γενικός Αρχηγός 
κ. Μυριοκεφαλιτάκης ανακοί­
νωσε τα σχετικά με τα πριμ και 
τους μισθούς. Οι παίκτες τον 
ευχαρίστησαν για την κατανόη­
ση που έδειξε η Διοίκηση.

ΕΞΑΛΛΟΥ πριν την απο­
γευματινή προπόνηση μίλησε 
στους παίκτες ο κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟ τις προπονήσεις α-

πουσίαζαν οι Καραβίδας, 
Π.Μαρινάκης και Τζώρτζης.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΗΝ Τετάρτη ο ΟΦΗ θα 
πάει στα Χανιά για να δώσει φι­
λικό αγώνα με την ομώνυμη το­
πική ομάδα.

Ο κ. ΣΑΡΧΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΘΕΣ το βράδυ επρόκειτο

ΟΚΤΩ ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

να χειρουργηθεί στο Λονδίνο ο 
επί των Δημοσίων Σχέσεων της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης Σαρ- 
χιανάκης.

ΟΙ ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΠΕΡΥΣΙ η ΠΑΕ-ΟΦΗ είχε 

επιτρέψει την ελεύθερη είσοδο 
στους παλαιούς ποδοσφαιρι­
στές του Συλλόγου. Αυτό δεν 
γίνεται εφέτος, με αποτέλεσμα 
να υπάρχει δικαιολογημένη πι­
κρία. Το θέμα πρέπει να επανε- 
ξετασθεί.

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΜΠΟΡΕΙ

Οκτώ αόΛηιες από την πόλη 
μας δα λάβουν μέρος στο Πανελ­
λήνιο πρωτάδλημα στίβου 
Εφήβων-Νεανίδων που δα διεξα- 
χδεί στην Αδήνα από σήμερα έως 
την Κυριακή.

Συγκεκριμένα από την ΓΕΗ 
δα λάβουν μέρος ο Διβηνής στο 
μήκος και οι Τσικανδηλάκης, Βο- 
γιατζάκης, Κονταξάκης, Παπαδά- 
κης στα 400 X 100, από τον 
ΟΦΗ η Δοκιμάκη στη σφαίρα και 
η Αγγουριδάκη στο ακόντιο, ενώ 
από τον ΕΓΟΗ η Σχολιάδου στο 
μήκος.

ΚΑΙ ΠΟΑ 
ΠΟΝ 3ο ΟΜΙΛΟ 

ΤΗΣ Δ* ΕΟΝΙΚΗΧ

Ένα θετικό αποτέλεσμα 
στην έναρξη του πρωταθλήμα­
τος είναι κάτι που επιζητεί κάθε 
ομάδα. Απο αυτό δεν ξεφεύγει η 
ομάδα του Ηροδότου η οποία α­
γωνίζεται την Κυριακή στην Χαλ­
κίδα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα. Το να πάρει ένα θετικό α­
ποτέλεσμα η ομάδα της Αλικαρ­
νασσού είναι μέσα στις 
δυνατότητές της. Ακόμα ο ρόλος 
της γίνεται πιο εύκολος αφού η 
ομάδα της Χαλκίδας έχει κάνει α­
νανέωση και επίσης μαστίζεται 
απο διοικητική κρίση. Στο μετα­
ξύ συνεχίστηκε χθές η προετοι­
μασία των ποδοσφαιριστών του 
Ηροδότου κάτω απο την επίβλε­
ψη του κ. Στολίγκα. Απο την προ-

πόνηση απούσιαζαν οι στρατιώ­
τες Σεκέρης και Αγαπητός αι ο­
ποίοι θα έρθουν σήμερα και θα ε- 
νισχύσουν τήν ομάδα στο 
Κυριακάτικο παιχνίδι. Ακόμα α­
πούσιαζε ο Μαρταβατζής ο ο­
ποίος την Δευτέρα θα κάνει 
αρθροσκόπηση στην Αθήνα απο 
τον γιατρό κ. Κατσιφαράκη.

■ Σήμερα η προπόνηση θα γί­
νει στις 3 το μεσημέρι στο Εθνι­
κό στάδιο Ελευθερίας και θα 
διαρκέσει μέχρι τις 5. Η προπό-

νηση γίνεται εκεί για να εξοικιω- 
θούν οι παίκτες με το χόρτο

αφού το γήπεδο της Χαλκίδας έ­
χει χλοοτάπητα.

ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟ επεισόδιο είχαν προχθές αργά το βράδυ 
μετά απο γεύμα στο σπίτι του Δικηγόρου Γιάννη Πα­
πάζογλου τα τρία βασικά στελέχη της μικρής Βουλής Νί­

κος Καμαρίτης, Ζαχαρίας Δραμουντάνης και ο Τοπικός 
Παγορόπουλος. και οι τρεις εγκλωβίστηκαν στο ασανσέρ 
της πολυκατοικίας για ένα περίπου τέταρτο και για τον α- 
πεγκλωβισμό τους χρειάστηκε να κινητοποιηθεί η Πυρο­
σβεστική υπηρεσία. Για το συμβάν αυτόπτης μάρτυς του 
οποίου υπήρξε συνεργάτης της στήλης, δόθηκαν διάφο­
ρες ερμηνείες σ. γκλίνουσες όλες στην άπομη ότι δεν ε- 
πρόκειτο περί τυχαίου περιστατικού, οι επικρατέστερες 
είναι:

-Ανθρωποι των μυστικών υπηρεσιών να προκάλεσαν την 
βλάβη με στόχο τον πρόεδρο της μικρής Βουλής κ. Καμα- 
ρίτη ο οποίος τελευταία διεκδικεί απο κληρονομιά τρεις 
ουρανοξίστες στο Οχάϊο του Τέξας-Ήδη έχουν ενεργηθεί 
τα δέοντα απο το νομικό σύμβουλο του Προέδρου κ. Mix. 
Θεοχαρόπουλο.

-Παρακλάδι της «17 Νοέμβρη» να θέλησε με τον τρόπο 
αυτό να προειδοποιήσει τον Τοπικό Παγορόπουλο ότι δεν 
θα του επιτρέμουν να υποβλέπει την βουλευτική υπομη- 
φιότητα στο Μονοφάτσι αφού ήδη η θέση αυτή θεωρητι­
κά τουλάχιστον ανήκει σε άλλον που άρχισε τις 
κουμπαριές... Η περίπτωση αυτή ερευνάται απο τον σύμ­
βουλο του Παγορόπουλου για θέματα τρομοκρατίας Μο- 
σέ Γαρήφαλτ.

-Ανθρωποι του πολιτευτή του κέντρου Μιχάλη Σταυρα- 
κάκη να προχώρησαν στην πράξη αυτή με στόχο την πο­
λιτική εξουδετέρωση του Ζαχ. Δραμουντάνη το όνομα του 
οποίου ακούγεται μετ’ επιτάσεως για τις ερχόμενες εκλο­
γές. Και η περίπτωση αυτή ερευνάται απο τον πολιτικό σύμ­
βουλο του κ. Δραμουντάνη,

Ως ελάχιστα ισχυρή ελέγχεται η άπομη το συμβάν να 
οφείλεται σε δάκτυλο του «Ανάποδου» με στόχο την εξου­
δετέρωση και των τριών.

ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΛΙΠΛΟ ΤΟΥ ΠΟΑ 

Τραυματίστηκε ο Κοτζαμάνης

Οικογενειακό δίτερμα στο 
οποίο οι «μπλέ» κέρδισαν τους 
«άσπρους» με 5-1 έπαιξαν χθές οι 
ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ. Για 
τους νικητές τα γκολ πέτυχαν οι 
Τζιοβάρας, Κοκόσης, Μηλιαράς 
I., Ρωμανάκης και Χατζηλουκάς 
ενώ για τους ηττημένους ο Σφα- 
κιανάκης. Πρώτη φορά, μετά απο 
αρκετό καιρό, στο δίτερμα πήρε 
μέρος, για λίγο όμως, ο Μαστρο- 
γιαννάκης και πιστεύεται ότι με­
τά απο μερικές μέρες θα μπει 
κανονικά στο πρόγραμμα των 
προπονήσεων. Μοναδικός απών

ήταν ο Μπακούσης που συνεχίζει 
να είναι τραυματίας. Το δυσάρε­
στο ε(ναι ότι τραυματίστηκε ο

τερματοφύλακας Κοτζαμάνης, ο 
οποίος μετά το δίτερμα έκανε α­

τομική προπόνηση. Το πόσο σο­
βαρός είναι ο τραυματισμός του 
θα φανεί σήμερα.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ 
ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ 

Κυκλοφόρησαν χθές τα αμπονέ 
των οποίων η τιμή είναι 10.000 
δραχμές.

ΤΟΔ.Σ.της ΕΠΟόψγ- 
κρότησε χθές τους Ομί- 
άους της Δ Εθνικής 
Κατηγορίας, οι ομάδες 
της Κρήτης συμπεριήή- 
Φθηκαν οτον 3ο Ομιλο, 
μαζί με τις εξής ομάδες

1. Ερνοτέλης 2. ΠΟΑ 
3. Πανεάευσινιακός 4. Α­
ρης Νίκαιας 5. ΑΟ μο- 
σχαταυθ ηεραμαικος? 
αοκ Φαλήρου 8 Μαν- 
δραϊκός 9. α ο. Ζέας 10. 
α,Ο. πότραι 11. Αχαϊκή 
12. Παναιτωήικος 13, 
Α.Ε. Μεσολογγίου 14. Αό 
Κερκϋρας 15. Ολυμπος 
Κέρκυρας 16 α,Ο. Χα­
νιών 17. Αστέρας Αμα- 
λιόδας 18. ΠΑΟ 
Κυριακίου,

Η ΚΛΗΡΩΣΗ των α- 
γώνων θα γίνει την Δευ­
τέρα 12 Σεπτεμβρίου και 
το πρωτάθλημα θ’ αρχί­
σει στις 25 του ίδιου 
μήνα.

φΛας

Συζήτηση για μισθούς 
και πριμ στον Εργοτέλη
Τον Μανόλη Φραγκιαδάκη 

εξέλεξαν για αρχηγό τους στην 
νέα περίοδο οι ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη. Την απόφαση αυ­
τή πήραν ομόφωνα. Αναπληρω­
ματικοί εκλέχτηκαν οι Νιόπλιας 
και Χαλκιαδάκης. Οι παραπάνω 
θα συναντηθούν σήμερα-μετά 
την προπόνηση·με την Διοίκηση 
για να συζητήσουν τον εσωτερι­
κό κανονισμό, τον μισθό και τα 
πριμ της νέας σαιζόν.

Η συζήτηση θα γινόταν 
χθές αλλά ο Γενικός Αρχηγός κ. 
Κ.Συγγενίδης δεν πήγε στην 
προπόνηση.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Χωρίς τους Μυλωνάκη 
(τραυματίας), Χαλκιαδάκη (στρα­
τιώτης), Φρουδαράκη, Μαμάκα, 
Καρέλλη που έλειπαν αδικαιολό­
γητα συνεχίστηκε χθές η προε­
τοιμασία των παικτών του 
Εργοτέλη κάτω απο τις οδηγίες 
του κ. Τατίδη. Ο Μαμάκας απου­
σιάζει συνεχώς απο την περα­
σμένη Παρασκευή που τον είχε 
διώξει για δύο μέρες ο προπονη­
τής. Αντίθετα το ευχάριστο στην 
προπόνηση ήταν ότι ο Νιόπλιας 
για πρώτη φορά έβγαλε όλο το 
πρόγραμμα της ημέρας. Ο Κα- 
ρουζάκης έτρεξε πάλι μόνος του.

Α.Π.

Σκακιστική κίνηση

*

ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 50%
σε όλα μας τα είδη.

Οδός Ανδρεαδάκη 2

ΜΙ ΖΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1.2. X 1X3

ro

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΡΗΓΑΣ
ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Έρχεται αύριο στην πόλη μας 
ο διεθνής διαιτητής μπάσκετ κ. 
Κώστας Ρήγας, ο οποίος όπως εί­
ναι γνωστό εχει επιλεγεί από την 
Διεθνή Ομοσπονδία να διευθύνει 
αγώνες μπάσκετ στην Ολυμπιά­
δα της Σεούλ.

Ο κ. Ρήγας θα είναι φιλιξενού- 
μενος του ΟΑΑΗ, στους αθλητές 
του οποίου θα κάνει την Κυρια­
κή στις 11 το πρωί σεμινάριο για 
τις τροποποιήσεις των κανο­
νισμών.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ενδιαφέρον όλων των φί­
λων του σκακιοΰ συγκεντρώνε­
ται αυτές τις μέρες στις 
εγκαταστάσεις του ΟΑΑ «Ηρά­
κλειο» όπου διεξάγονται κάθε α­
πόγευμα οι αγώνες του φετεινού 
ατομικού Πρωταθλήματος Ηρα­
κλείου. Οι αγώνες διεξάγονται 
με το Ελβετικό σύστημα 7 γύρων 
και συμμετέχουν οι εξής 18 σκα­
κιστές: Τιμ. Λυριντζάκης, Γιάν­
νης Μαρής, Στεφ. Γρατσέας, 
Ν.Παπανδρέου, Κώστας και Αν- 
δρέας Βαρβεράκης, Π. Παναγιω- 
τάκος, Π.Παναγιωτόπουλος, Στ.

Τζαρδής, Μ. Μπρας, Δ.Σ. Κανα- 
βαράκης, Χ.Α. Μαμουλάκης, Μα­
νόλης και Κώστας Φραγκιαδά- 
κης, Μ. Μπαλαιιούτσοσ Χαρωνί- 
της, Καμάρης, και Χατζάκης. Στη 
βαθμολογία μετά τον δεύτερο 
γύρο προηγούνται με 2 βαθμούς 
οι Λυριντζάκης, Μαρής Γρατσέ- 
ας, Μπρας.

Χθές είχαμε τα εξής αποτε­
λέσματα:
Λυριντζάκης Τ.-Γρατσέας 1/2 
Μπρας-Μαρής 0-1
Παπανδρέου-Παναγιωτάκος 0-1 
Παναγιωτόπουλος-ΦραγκιαδάκηςΕ.0-1

Με ευχαρίστηση ανακοινώνουμε στους μετόχους, στους 
φίλους μας και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι το πολυτελές Ε/Γ 
- Ο/ΓΦΑΙΔΡΑ θα πραγματοποιήσει από 4 · 19/11/1988 κρουα­
ζιέρα στη Δυτική Μεσόγειο · Β. Αφρική, με το παρακάτω πρό­
γραμμα:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΝΑΠΟΛΙ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 

ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ — ΤΥΝΗΣΙΑ — ΜΑΛΤΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Θα πραγματοποιηθούν εκδρομές, στην Πομπηία, Φεζ, Μα- 

ρακές, κλπ.
Συμμετοχή από 120.000 δρχ., αναλόγως θέσεως. Στην τι­

μή αυτή συμπεριλαμβάνονται φόροι - πρωινά ■ γεύματα ■ δεί­
πνα στο πλοίο κατά το θαλάσσιο ταξίδι.

Δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα συμμετοχής στις εκ­
δρομές.

Μέτοχοι της εταιρείας μας μέχρι 5-6-88, έχουν έκπτωση 
15%.

Πληροφορίες, κρατήσεις θέσεων στο γραφείο Γενικού Του­
ρισμού «MINOLINES TRAVEL BUREAU-, 25ης Αυγούστου37 
- Ηράκλειο (απέναντι από το Κεντρικό μας Πρακτορείο) τη­
λέφωνο: 220796, 229202.

Θα τηρηθεί αυστηρώς η σέιρά προτεραιότητας.
Ηράκλειο 31-8-88

Από τη Διεύθυνση

• ΤΟΥΣ αγώνες της πρεμιέρας του πρωταθλήματος Α Εθνικής και πέντε Β Εθνικής περιλαμ­
βάνει το 330 δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 11 Σεπτεμβρίου. Υπάρχουν μερικά λογικά στάνταρ, αλ­
λά και αγώνες που θεωρούνται «επικίνδυνοι», κυρίως εκεί που η ανωτερότητα των φιλοξενούμενων, 
υπερκαλύπτει τον υπέρ των γηπεδούχων παράγοντα έδρα. Δεν πρέπει εξάλλου να παραβλεφθεί 
το γεγονός ότι πάντα στην πρεμιέρα ενός πρωταθλήματος έχομε εκπλήξεις. Ας δούμε, όμως, α­
ναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού 
δελτίου:

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ©.-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: 
Και αν ακόμη δυσκολευθεί, ο Α­
πόλλων πιστεύομε ότι θα κερδί­
σει τον Διαγόρα που ακόμη δεν 
έχει φορμαριστεί.

Υπόδειξη: 1
2. ΔΟΞΑ-ΑΡΗΣ: Ξέρει να ε­

κμεταλλεύεται τον παράγοντα έ­
δρα η Δόξα και γι’ αυτό 
βρίσκεται κοντά στην νίκη. Πάν­
τως ο Αρης έχει τα φόντα να 
σταθεί στο ισόπαλο αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1-Χ
3. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ 

Ο Λεβαδειακός θα προσέξει ι­
διαίτερα το ματς αυτό γιατί πέ­
ρυσι στην πρεμιέρα είχε χάσει 
απο τον Εθνικό. Οι Πειραιώτες έ­
χουν πολλά προβλήματα.

Υπόδειξη: 1
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΠΑΝΑ- 

ΘΗΝΑΙΚΟΣ: Το ματς αυτό χρειά­
ζεται τριπλή παραλλαγή, αφού η 
ομάδα του Βόλου θα παίξει με 
τον αέρα της νεοφώτιστης, ενώ 
ο Παναθηναϊκός είναι ικανός για 
όλα.

λεσμα στην νέα κατηγορία που 
παίζει. Ο Πανσερράίκός είναι έμ­
πειρη ομάδα και έχει δυνατότη­
τες για την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΒΕΡΟΙΑ-ΝΙΚΗ Β.: Προσοχή 

χρειάζεται το ματς αυτό, γιατί η 
Νίκη έδειξε στο Κύπελλο ότι έχει 
πολλές δυνατότητες. Αυτό οδη­
γεί στο συμπέρασμα ότι απαιτεί­
ται τριπλή παραλλαγή για την 
κάλυψη της συνάντησης.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
11. ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: 

Στο «ξερό» γήπεδό της η Καστο­
ριά είναι ακαταμάχητη. Έτσι 
προβάλλεται σαν λογικό φαβορί.

Υπόδειξη: 1

12. ΠΙΕΡΙΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Ο 
γηπεδούχος έχει τον πρώτο λό­
γο. Παρά τις αδυναμίες που πα­
ρουσιάζουν εκτός έδρας τα 
Γιάννινα, δεν αποκλείεται να α­
ποσπάσουν την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ

13. ΕΑΡ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Η ΕΑΡ 
βρίσκεται σε απόσταση ανα­
πνοής απο την νίκη. Η Καλλιθέα

δεν είναι όσο χρειάζεται ισχυρή 
για να απειλήσει τους Ρεθυ- 
μνίους.

Υπόδειξη: 1

Σς Πς

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

Υπόδειξη: 1-2-Χ
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΑΠΟ- 

ΛΛΩΝ ΑΘ: Ο Ολυμπιακός προ- 
σφέρεται για στάνταρ, αφού όλα 
είναι υπέρ αυτού και κυρίως έ­
δρα, ανωτερότητα και πα­
ράδοση.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΦΗ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Ο ΟΦΗ 

θέλει να κάνει ένα καλό ξεκίνη­
μα στην έδρα του και να την κρα­
τήσει αήττητη στο πρωτάθλημα. 
Θα τα καταφέρει, αφού όπως έ­
δειξε και στο Κύπελλο, βρίσκεται 
σε καλή κατάσταση.

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΕΚ: Το ματς 

αυτό θα διεξαχθεί στο Στάδιο 
Καραϊσκάκη και κατά τη γνώμη 
μας χρειάζεται τριπλή παραλλα­

γή για να καλυφθεί.
Υπόδειξη: Χ-1-2

8. ΠΑΟΚ-ΛΑΡΙΣΑ: Ο ΠΑΟΚ 
είναι φορμαρισμένος και στην 
Τούμπα ακαταμάχητος. Η Λάρι­
σα θα προβάλει αντίσταση, αλλά 
τελικά θα καμφθεί.

Υπόδειξη: 1
9. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.- 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Ο Ατρόμητος 
θέλει να πάρει ένα καλό αποτέ-

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΑΑΦΕΡΜΟΥ - Φ1ΟΡΑΚΗ
Εγκεκριμένη οπό το αρμόδιο 

Υπουργείο Πολιτισμού.
Έτος I δ ρύσεως 1978

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 (Λιοντάρια)
Αρ. αδείας: 22083/1356/85/21.1.86

ΒΙΑΝΝΟΥ21 (Πάροδος πλ. Κορνάρου)
Αρ. αδείας: 48861/3049/85/30.1.86.

Πληροφορίες ■ εγγραφές:

καθημερινά, στο κτίριο της οδού
ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31

(Έναντι της «Μεσογείου»)
Ωρες 10 ■ 1 π.μ. & 6 - 9 μ.μ.

Τηλ.: 284872.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από την οδό Ψαρομηλίγκων 7 εις 
την οδόν Κυδωνιάς 21, 1ος όροφος

(έναντι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ)

τα τηλέφωνα παραμένουν τα ίδια

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΙΣΜΑ

Ρ3
ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ 

A. Β, Γ, Δ ΔΕΣΜΗΣ

ό

ΕΒΑΝΣ 91 - ΤΗΛ. 287614

ΜΑΡΑΚΗΣ ΠΩΡΓΟΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΖΗΤΑ
ΜΗΧ/ΤΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΡΓΓΡΑΦΡΓ ·ΑΝΑΒ0ΛΗbl I ΓΗΨΙί. ΣΤρΑΤΟγ

1-12
ΣΕΠΤ

• ΚΡΑΤΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ• ΜΕΤΑΤΑΞΗ
ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 1-12

• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕΠΤ

ΧΑΝΙΑ - ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14
(0821) 29.300 - 20.269

Φραγκιαδάκης Κ.·Τζαρδής 
Καναβαράκης-Βορβεράκης Α. 
Μπαλαμούτσος-Χαρωνίτης 
Χατζάκης-Καμάρης

Ο-ι 
ι-ο 
ο-ι 
0-1

Οι αγώνες θα τελειώσουν την ερ­
χόμενη Δευτέρα.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΚΑΘΙΕΡΩΝΕΤΑΙ 
ΚΥΠΕΑΑΟ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ

Η ομοσπονδία Βόλεϊ ανα­
κοίνωσε την καθιέρωση από 
φέτος αγώνων για το Κύπελλο 
Ελλάδας. Στους αγώνες αυτούς 
οι οποίοι θα αρχίσουν τέλη Ο­
κτωβρίου και θα τελειώσουν 29 
Μαΐου, δικαίωμα συμμετοχής 
έχουν όλες οι ομάδες που ανή­
κουν στην δύναμη της ομο­
σπονδίας.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις οτη 

σελίδα 7

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
Αναγνωρισμένο από το Κράτος 

Αριθμός Εγκρίσεως 43533/21-7-1981

Με Διευθυντή, το Συνθέτη:
ΒΑΣΙΛΗ ΜΑΚΡΙΔΗ

και δυναμικό διδακτικό προσωπικό, στην οργανική και 
θεωρητική μουσική, συνεχίζει για 8ο ακαδημαϊκό έτος 
με τη γνωστή και θετεκή πρόοδο.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 30 
δίπλα στον «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ» και απέναντι στο Πολι­
τιστικό Κέντρο ΟΤΕ, πίσω από το κεντρικό Ολυμπια­
κό Ωδείο.

Τηλέφωνα: 222641 & 220411.

0 «ΚΟΡΑΗΣ» ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ
Ο Διευδυντής και ο Σύλλογος των Καδηγητών του Λυκείου «Ο 

ΚΟΡΑΗΣ» συγχαίρουν τους μαθητές τους, που πέτυχαν στις παρα­
κάτω Σχολές:

1. Βαικούσης Γεώργιος
2. Βενιχάκη Ειρήνη
3. Γιατρομανωλάκης Δημήτριος
4. Ζουρμπάκης Γεώργιος
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

Κακεπάκης Εμμανουήλ 
Κανάκη Ελένη 
Καρβουνάκη Ειρήνη 
Καργάκη Ελένη 
Μανωλικάκη Μαρία 
Μηλιαράκη Καλλιόπη 
Μπαμπουνάκη Χαρίκλεια 
Μπελενιώτη Ευγενία 
Μπιτσάκης Γεώργιος 
Παρασκάκης Εμμανουήλ 
Πετράς Νικόλαος 
Ρασιδάκη Αλεξάνδρα 
Ρογδάκης Μιχαήλ 
Ρομπογιαννάκη Αρτεμις 
Σαββάκης Σωκράτης 
Σκουλάς Ιωάννης 
Φιορέτου Αριάδνη ■ Ελένη 
Φουντουλάκη Γαρυφαλλιά

Μηχ/γίας ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ.

Φιλολογίας Αθήνας
Ηλεκτρολογίας ΤΕΙ Κοζάνης Γεν. Λυκ.

Διοίκηση Επιχ. ΤΕΙ Αθήνας Γεν. Λυκ.
Ιστορίας ■ Αρχαιολ. Θεσσαλονίκης 

Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Πολ. Έργων ΤΕΙ Σερρών Γεν. Λυκ.

Βιολογίας Θεσσαλονίκης
Ιταλικής Θεσσαλονίκης 

Αισθητικής ΤΕΙ Θεσσαλονίκης Γεν. Λυκ. 
Τουρ. Επιχειρ. ΤΕΙ Ηρακλείου Γεν. Λυκ. 

Μαθηματικών Κρήτης (Ηράκλειο) 
Ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Οδοντιατρικής Αθήνας 
Γερμανικής Θεσ/κης 

Μηχ/γων Μηχ/κών ΕΜΠ Αθήνας 
Νομικής Θράκης (Κομοτηνή) 
Φυσικής Κρήτης (Ηράκλειο) 

Γεωπονίας (Θεσ/κης) 
Γερμανικής Αθήνας 

Ιατρικής Κρήτης (Ηράκλειο)

I
I


